
スタンペディアオークション
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年初予定の 4月 24 日から、日程が１週間後ろにずれました。
日程変更に伴い、会場も変わりましたので、ご注意ください。

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

Featured  
Material

スケジュール（予定）

当日下見会		  10:30-12:15

前半　Lot. 1-880	 12:30-14:00

後半　Lot. 881-1562	 14:15-15:30

落札品引渡		  15:45-16:15

待ち時間には、4 階の切手市場第
一会場にも是非お越しください

区分 lot 数
在日外国局等 8
手彫・二折葉書 82
小判 104
菊 60
大正切手・在中国局 138
終戦まで 147
戦前記念 37
終戦直後 37
航空 35
戦後通常切手 108
戦後記念 124

区分 lot 数
日本アキュムレーション 80
FDC 82
その他 12
琉球・満洲 40
占領地 83
英国 18
カナダ 59
その他英連邦 48
フランス・仏領 20
ドイツ・関連地域 29
その他欧州 96
中国 45
米国・米領 21
その他外国 24
アキュムレーション 9
トピカル・テーマティク 11
アウトレット 5

前半 後半

[ お断り ] 
COVID-19 の感染状況や予防に関する行政お
よび当社の判断により、競売方法・日時や会
場が変更される場合があります。
急な変更がある場合はホームページでご案内
します。フロアへの来場を予定している方は
特にご参照下さい。
なお連絡が間に合う場合「スタンペディア日
本版」会員にはあわせて郵便で案内します。

今回のセール（第 17 回セール）日程変更のお知らせ
　平素は当社セールをご利用いただきありがとうございます。本セール日程ですが、当初は 4/24 の開
催を予定しておりましたが、諸般の事情により、１週遅らせて開催することになりました。日程変更に
伴い、会場も変更しましたので、お知らせします。
　

開催日（旧）2021/4/24
開催日（新）2021/5/1

896

896 JOCS 10 kg ボックス 4 箱 4 万〜
906 全郵普 払下げボックス 4 箱 5 千円〜
891,895, 901, 908, 912 使用済切手 5 万枚各種  ３千円〜

906

1258

1242

外国切手が回を追うごとに充実してきました

1265

1387



3郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

http://kitteichiba.babyblue.jp

「切手市場」は、毎月第一土曜日 (*1) 9:00 - 17:00 に、日本橋の綿商会館で開催される、切手のフリマです。
2005 年 5 月の開始以来、毎月開催してまいりましたが、2020 年 10 月より第 2 会場を設け、スタンペディ
アオークション社にご出店いただくことになりました。是非スタンペディアオークションのセールの前
後にお立ち寄りください。* １月は第二土曜日開催になることがあります

＜広告＞

手彫切手

15 18

20

二つ折りはがき　ロット番号４９〜８８

357

439

1149

南方占領地＋仏印進駐

155
鉄郵珍印

青島軍事
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

セールへの参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方が入札規約 (*1) を遵守の上、ご利用いただけます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」2021 年度会員（年会費 3,980 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）
上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。

セールカタログ（冊子）の見方
ロット情報の見方

ロット毎に、ロット番号、最低値、種別、説明、カタログ番号を順に表示すると共に、原則として図版１点以上を掲載します。
複数の図版を掲載する場合に画像や説明文から自明の場合は「表面」「裏面」等の表記は必ずしもつけません。またロットで
全ての内容を表示していない場合も必ずしも「EX」等の表記はつけません。

カタログ番号の付け方
カタログ番号については、普及状況に鑑み、日本切手は原則として JPS 番号を、南方マライはスタンペディア番号を、外国
切手は SCOTT, MICHEL,Stanley Gibbons 等を使用しています。それらで分類が不十分な場合、専門カタログも併用しています。
なお以下の日本切手のカタログ番号は、若い方の番号を代表して表示していますが、区別可能な場合、説明文に記載します。

#213, #216 （風景２銭）　#223, #246（乃木 2 銭）　#248, #249（乃木３銭）　#251, #252（東郷５銭）　#255, #256（地
図１０銭）　#265, #266（凸版 40 銭）　#282, #283（30 銭五重の塔無目打）　#289, #290（金魚５円）　#295, #296（国
名右書き 30 銭）　#303, #326（落雁図４円）　#311, #329（らでん 10 円）　産業図案全ての透かしの有りと無し

消印等の情報の表示方法
消印等の日付は、わかりやすさの観点から、できる限り統一された西暦もしくは元号表示に統一しています。また、局名や
日付が不鮮明であっても、同一マテリアルの他の要素から導き出せる場合は、できる限り表示しています。
従って、消印等の情報は鮮明さも含めて表示事項そのままではありません。この点についてご確認されたい方はセールカタ
ログに加えて下見会、および高解像度画像の閲覧できるオンライン下見会サービスをご利用ください。

「料金参考情報」には、取扱マテリアルに関連する郵便料金を掲載していますが、貼付切手の適正を保証する物ではありません。

ガラケーによる QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。

また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社ではサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋ねください。

QR コードの下に書かれた数字のロット番号が最初は表示されます。
この欄を選択することにより、希望のロット番号を表示させることができます。

ガラケー・スマホで画像確認
本セールカタログ見開き右上にある QR コード（下図）を、ガラゲー・スマホで読み取ることで、ロット画像を表示できます。



5郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

事前入札方法
　（１）　郵送		 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス	 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール	 フォーマットは自由です。入札規定に従い、ロット番号、入札値、住所、氏名を記入しお送りください。
 auction@stampedia.net

事前入札の確認
インターネットで、自分の事前入札が無事受付完了しているか、確認できます。
　（１）マイスタンペディアにログインする。
　（２）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

事前入札の「入力確認通知（郵送）」を、下記条件で提供しています。
　（１）電子メールアドレスを登録されていない「スタンペディア日本版会員」が対象です。
　（２）早期事前入札に限ります。[ 今回については、4/21 までに弊社受け取り分 ]
　（３）本サービスは試験サービスであり、将来にわたり無料で提供し続けることを保証するものではありません。

事前入札

フロアセール（公開オークション）への参加・下見会
フロアセールへの参加方法

「セールへの参加資格」のいずれかに該当する方は、フロアセールに参加できます。
当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。
なお、当面の間、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒を必ずお願いします。

フロアセールのスタート値の発表
事前入札の締切後、フロアセールのスタート値をホームページで発表します。

当日下見会の開催
　本セールでは、以下の下見会を予定しています。
　5 月 1 日（土）10:30-12:15 当日下見会　切手市場第２会場（綿商会館５階）

* 嵩張る一部のロットはフロアに持参しませんので、オンライン下見会をご活用ください。

切手市場第２会場（綿商会館 5階）
東京都中央区日本橋富沢町８−１０
（人形町・東日本橋駅近）

フロアセール会場のご案内

(C)2020-2021 Google

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）一両日中に暫定落札値 (*1) を（２）一月頃に最終落札値を、いずれもホームページで発表します。
後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。これらに加えて電子メールによる情報提供を適宜行います。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者に個別連絡は行いません。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、全ロットの競売終了後に落札代金を現金で支払い、落札品を引き取ることができます。
上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただくと、落札物が発送されます。
なお、会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、前者の場合も郵送扱いとなります。
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



7郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

大きなロットは、動画で内容を紹介しています
コレクション等のロットの一部はページ数が多すぎて、
これまでは全ページの画像情を提供できませんでした。

そのようなロットについては、多くのページをご覧い
ただけるように、概要が分かる動画を撮影し、説明文
に「動画あり」と表示しました。

動画は「オンライン下見会」のページ内からご覧いた
だくことができます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示）

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）

いずれのサービスも古いブラウザには対応して
いませんので、万一見ることができない時はブラ
ウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

ここに「動画」と
表 示 さ れ て い る
場 合、 動 画 も 見
る事ができます。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1 2 3 4

5
6

7

9

10 11 12 13

拡大

[ 済 ] 香港 1863 6c. 1865 8c. 済 抹消印 ( 青 , Y1) YOKOHAMA イギリス横浜局印 [SCOTT-12,13 ] 
[ 済 ] 香港 1862 18c. 1863 12c. 済 抹消印 ( 黒 , Y1) YOKOHAMA イギリス横浜局 [SCOTT-4,15] 
[ 済 ] 仏国 1862 20c. pair 済 抹消印 ( 黒 , 5118) YOKOHAMA フランス横浜局 [SCOTT-26(2P) ] 
[ 済 ] 仏国 1869 5fr. 済 裏一部薄い サケ 抹消印 ( 黒 , 5118) 横浜 フランス横浜局 印影ほぼ完全な鮮明美印でルッ

クス良い。[SCOTT-37 ] 
[ 使用例 ] 在日米国局の開港地間便 1861 米 10c dark green 一部欠け 抹消印 NAGASAKI → YOKOHAMA 消印

不鮮明 10 May 1870 在日米国局 NAGASAKI 印不鮮明、封筒左に書き込み 鑑定書付 Philatelic Foundation 
2019[SCOTT-68a ] 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] フランス Napoleon 目打あり 80c ３枚ストリップ 一部欠け 抹消印 (5118) 1865-12-02 YOKOHAMA →
スイス 到着印：Horgen, 1.29 5118 印のかなり初期（最初期？） 

[ 使用例 ] 米国 1873 10c 抹消印 1/7 Plattsburgh → YOKOHAMA 停泊中の艦船 Hartford 宛て。1874 年の使用例
か [SCOTT-161 ] 

 英国製日本地図 William Collins, Sons & CO. Glasgow. 製 出品者によれば 1876（明治 9 年）発行 

[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.3 未使用 シミ ピンホール 4 マージン。[JPS-1 ] 
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.17 未使用 ヒンジ跡あり 印面に切込み 版の摩耗著しい後期印刷 [JPS-1 ] 
[ 未 ] 竜 48 文 1 版 pos.22 未使用 裏に紙付着 裏一部薄い サケ 印面に切込み [JPS-1 ] 
[ 未 ] 竜 48 文 2 版 pos.3 未使用 ピンホール 裏一部薄い 4 マージン。[JPS-1 ] 
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.8 未使用 ピンホール 4 マージン。[JPS-2 ] 
[ 未 ] 竜 100 文 1 版 pos.15/39 4 枚ストリップ 未使用 ３段目右辺に一か所カットインあるが全体フレッシュで刷

色鮮やかなマルチプル。２・３段目および３. ４段目のマージン右側に数ミリはさみ入り [JPS-2(4S) ] 
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.30 左竜修正再刻（リタッチ） 未使用 版の摩耗の著しい後期印刷 4 マージン 裏面に書込みあり。

[JPS-3 ] 
[ 未 ] 竜 200 文 1 版 pos.32 未使用 ヒンジ跡なし 4 マージン。[JPS-3 ] 
[ 見本 ] 竜 200 文 1 版 pos.18 見本 「みほん」加刷 裏一部薄い サケ [JPS-3 ] 
[ 済 ] 竜 200 文 2 版 pos.5 済 一部欠け 不統一印 ( 二俣 検 ) 遠江 / 二俣 オンピース [JPS-3 ] 
[ 未 ] 竜 500 文 1 版 pos.29 未使用 ヒンジ跡なし 4 マージンでルックス良好。[JPS-4 ] 
[ 済 ] 竜 500 文 1 版 pos.29/39 6 枚ブロック 済 マージン十分 大型地名検査済印 大阪 状態の良い希少な使用済か

つ東京以外の大型ブロック。[JPS-4(6B) ] 
[ 未 ] 竜 500 文 2 版 pos.28 未使用 穴あき 裏に紙付着 マージン良好。[JPS-4 ] 

4,0001
3,0002
3,0003

20,0004

40,0005

100,0006

20,0007

5,0008

12,0009
8,00010
3,00011

15,00012
15,00013
90,00014

120,00015

25,00016
15,00017
80,00018
45,00019

500,00020

5,00021

領事館郵便・在日本外国局の時代  

手彫  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

8

14

15

16 17

18

19

20

21

22 23 24 25 26

[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.18 無地紙 未使用 裏に紙付着 RC[JPS-5 ] 
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.38 目打ちずれ 未使用 ヒンジ跡あり [JPS-5 ] 
[ 未 ] 竜半銭 2 版 pos.34 未使用 ヘゲ 裏に紙付着 サケ [JPS-5 ] 
[ 未 ] 竜 1 銭 2 版 pos.34 未使用 ヒンジ跡あり 目打甘い [JPS-6 ] 
[ 未 ] 竜 2 銭 pos.30 未使用 ヒンジ跡なし 左上補修 裏糊の状態良い [JPS-7 ] 

引用：初期消印集成
（中川長一）追 -36

15,00022
15,00023

5,00024
12,00025
20,00026
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

33 34 3538 45

32

27 28 29 30 31

[ 使用例 ] 和桜 4 銭 2 枚 , 旧小判 1 銭赤茶 4 銭ペア含む ミックスフランキング 二重丸印 (KB2) 5/16 摂津 / 大坂→
山城 葛野郡 書状書留 到着印：樫原 大川 角印 ( 朱 )、明治 13 年使用 ( 書込みより ) ルックス良い。 

　料金参考情報 : 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1883.2.20]9=2+1+6[JPS-19(2),63 ] 
[ 使用例 ] 和桜 4 銭 3 枚 , 旧小判 1 銭赤茶 4 銭のペアと耳紙付を含む ミックスフランキング ボタ印 ( 小型 ) 明治

14 8 8 大坂 書状書留重量便 書状 中身入り 西局角印 ( 朱 )。 
　料金参考情報 : 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1883.2.20]13=2*3+1+6[JPS-19(3),63 ] 
[ 使用例 ] 和桜 4 銭 タイプ I 3 枚 旧小判 2 銭紫 ミックスフランキング 二重丸印 (N2B2) 明治 14 5 7 大坂→京都 書

状書留重量便 書状 4 銭は上耳付き３枚ブロック。ルックスのとても良い。 
　料金参考情報 : 書状 2 銭 書留 6 銭 [1876.1.1 - 1899.3.31]14=2*4+6[JPS-19(3) 65] 
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ ヨ、ツの 2 通。 単貼り 抹消印 二重丸印 東京→大阪 書状 カバー破れ 明治 8 年 5 月と 8

月の使用。 
　料金参考情報 : 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-30 ] 
[ 使用例 ] 洋桜 2 銭黄カナ 2 枚 カナ イ ヨの 単貼り 抹消印 東京 書状 カバー破れ 2 通。明治 8 年 2 月と 3 月の使用。 
　料金参考情報 : 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-30(2) ] 
[ 済 ] 洋桜 2 銭黄カナ , 房 2 銭 , U 小判 1 銭 , 新小判 25 銭 4 枚。記番印 ( タ第壱号、イム第弐号 )、大型ボタ印鹿児島、

縦書丸一印直江津、 済 裏ウスレ等の難あるもの含む。[JPS-30,50,78,88 ] 
[ 済 ] 洋桜 4 銭紅カナ イ 済 抹消印 無声印 ( 青 ) 外信白抜十字 [JPS-31 ] 
[ 済 ] 洋桜 6 銭カナ タ 済 クロスロード [JPS-32 ] 
[ 未 ] 鳥 12 銭 イ pos.1/34 耳付 10 枚ブロック ヒンジ無し 4 枚含む状態の良い希少な大型ブロック。 未使用 [JPS-

36(10B) ] 

[ 済 ] 和桜政府 1 銭 タイプ III 11 版 pos.27 済 二重丸印 明治 7 1 6 東京 オンピース [JPS-16 ] 

[ 未 ] 竜 5 銭 pos.13 未使用 ウェルセンター 裏面の鑑定印が表面にも出ているが、センターおよび目打の状態がこ
の切手としてはかなり良い。[JPS-8 ] 

[ 未 ] 竜 5 銭 pos.24 未使用 ヒンジ跡あり サケ 目打甘い ほぼウエルセンターでルックス良い。[JPS-8 ] 
[ 未 ] 竜 5 銭 pos.22 左下細枠の一部切れの特徴が明瞭で好ましい。 未使用 目打甘い [JPS-8 ] 
 竜 2 銭 官製模造 「大日本帝国郵便切手沿革志」（明治 29 年に逓信通信局の刊行）貼付するために製作されたもの。 

カタログ価 :40,000 円 
 竜 1 銭 官製模造 「大日本帝国郵便切手沿革志」（明治 29 年に逓信通信局の刊行）貼付するために製作されたもの。 

シミ 裏一部薄い カタログ価 :40,000 円 

40,00033

50,00034

100,00035

6,00036

4,00037

3,00038

8,00039
2,00040

500,00041

2,00032

35,00027

20,00028
40,00029

3,00030

3,00031
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

36 37

39 4041

42 43 44

46

47

48

[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ 2 枚 カナ ヲ , ワの 2 枚とペア貼りの 2 通。 抹消印 東京→彦根 , 横浜 書状 折
り畳み書状 書状 

　料金参考情報 : 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-42(2) ] 
[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ レ ペア シザーカット 記番印 ( へ第壱号 ) 1/8 相模 / 小田原→三島 書状 書状 
　料金参考情報 : 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-42(2P) ] 
[ 使用例 ] 改色桜 1 銭茶カナ , 房 2 銭 2 枚 レ 1 銭と 2 銭の混貼りと 2 銭の単貼りの 2 通。 記番印 ( ヲ第三号 ) 名

古屋→愛知県第六大区桂村、信濃筑摩郡、 書状 中継印：尾張 / 神守 カバー汚れ カバー破れ 
　料金参考情報 : 書状 2 銭 書状不便地宛 3 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20][JPS-42,50(2) ] 
[ 使用例 ] 改色桜 4 銭緑カナ , 1 銭茶カナ , 房 2 銭 4 銭カナ「ハ」を含む 多色貼り 白抜記番印 ( タ一 ) 4/7 山城 /

京都→尾張海東郡 書状 到着印：津島 ルックスの良い 3 種貼りで好ましい。 
　料金参考情報 : 書状 2 銭 書状不便地宛追加 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20]7=2*3+1[JPS-43,42,50 ] 
[ 済 ] 改色桜 20 銭赤カナ チ 耳付 5 枚ストリップ 済 抹消印 アステリスク 東京 再接ではあるが、ルックスの良い

希少なマルチプル。[JPS-47(5S) ] 
[ 使用例 ] 改色桜 20 銭赤カナ , 旧小判 4 銭ペア チ 定時刊行物別納紙 二重丸印 (KG) 明治 9 9 15 武蔵 / 浦和→鷺宮

郵便局 到着印：鷺宮 ◎ KG 書込みから明治 14 年使用。[JPS-47,67(2P) ] 
[ 使用例 ] 房 1 銭 , 房 2 銭 各単貼り、2 通。 二重丸印 白抜十字印 東京 書状 虫舐めカバー 明治 9 年使用。1 銭の

目打に一部シザーカットと封に虫喰いあり。 
　料金参考情報 : 書状 2 銭 書状市内便 1 銭 [1873.4.1 - 1883.2.20][JPS-49,50 ] 

5,00042

4,00043

6,00044

50,00045

50,00046

30,00047

4,00048



12

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

50 51 52 54

55 56 57 58

[ 見本 ] 紅枠半銭 イ 見本 「みほん」加刷 [JPS-PC1 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 紅枠半銭 イ 済 穴あき 虫舐め 二重丸印 白抜十字印 明治 8 11 3 東京 [JPS-PC1 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 紅枠半銭 イ 済 二重丸印 明治 7 3 22 東京→東京 [JPS-PC1 ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 紅枠半銭 ロ 未使用 シミ [JPS-PC1 ] 画像 3 枚。 
[ 見本 ] 紅枠半銭 , 1 銭 ロ 見本 墨点 半銭にシミ [JPS-PC1,PC2 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 紅枠 1 銭 済 シミ 不統一印 明治 7 4 ? 岡崎→大阪 到着印：4/13[JPS-PC2 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 紅枠 1 銭 イ 済 不統一印 ( 二重丸印風 ) 明治 7 10 25 下総行徳→神奈川 下総国での持込使用例。「神奈川 / 検

査」到着印。表面左上一部欠け [JPS-PC2 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 紅枠 1 銭 イ 済 二重丸印 明治 7 6 1 横浜→東京 到着印：6/2 カバー汚れ 地方持ち込み使用例 [JPS-PC2 ] 画

像 3 枚。 
[ 済 ] 紅枠 1 銭 イ 済 シミ 穴あき 不統一印 ( 名古屋角検 ) 明治 7 4 8 名古屋→桑名 [JPS-PC2 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 紅枠 1 銭 イ 済 穴あき 虫舐め 二重丸印 明治 7 3 3 西京→東京 到着印：3/6[JPS-PC2 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 紅枠 1 銭 イ 済 二重丸印 明治 7 1 11 東京→横浜 [JPS-PC2 ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 紅枠 1 銭 ロ 未使用 [JPS-PC2 ] 画像 3 枚。 

3,00049
50,00050
80,00051

150,00052
4,00053

80,00054
80,00055

50,00056

40,00057
30,00058
40,00059
50,00060

二つ折りはがき等  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

49 53

59 60

61

62 63

64

65 66

67 68 69 70 71 72

[ 見本 ] 紅枠 1 銭 ロ 見本 「みほん」加刷 [JPS-PC2 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 紅枠 1 銭 ロ 済 二重丸印 明治 11 3 10 下野 / 大田原→宇治 中継印：東京 地方における後期使用例 [JPS-PC2 

] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 紅枠 1 銭 ロ 済 不統一印 ( 高崎検 ) 明治 7 4 ? 高崎→東京 到着印：4/7 地方持込使用例 [JPS-PC2 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 紅枠 1 銭 ロ 済 不統一印 明治 7 7 25 内藤新宿→東京 到着印：7/25 裏面に「内藤 / 新宿」二行印二重丸印

[JPS-PC2 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付半銭 イ 済 記番印 ( 子第壱号 ) 大阪→大阪 日付印捺印漏れ。箱場印「隆」[JPS-PC3 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付半銭 イ 済 シミ 二重丸印 明治 7 8 20 大阪→大阪 [JPS-PC3 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付半銭 イ 済 二重丸印 白抜記番印 ( タ一 ) 明治 10 9 3 京都 後期使用例 [JPS-PC3 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付半銭 イ 済 二重丸印 明治 7 9 2 西京 [JPS-PC3 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付半銭 イ 済 不統一印 ( 名高検査済 ) 明治 07 11 ? 紀伊 / 名高→東京 中継印：大阪 裏面に「紀州名高浦郵

便取扱所」印と「川仕延着」印。半銭切手脱落・裏面上部少欠損。[JPS-PC3 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付半銭 , 和桜松田半銭 済 二重丸印 記番印 ( イヘ第壱号 ) 明治 8 7 13 姫路→大阪 葉書 到着印：7/13
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31][JPS-PC3,9 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 不統一印 ( 下都賀郡小山駅 ) 下野 / 小山→東京 到着印：10/23[JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 不統一印 ( 奈良郵便役所 / 廿七日（朱）) 明治 7 7 27 奈良→大阪 到着印：7/27[JPS-PC4 ] 画

像 3 枚。 

3,00061
50,00062

50,00063
80,00064

5,00065
5,00066

10,00067
8,00068
5,00069

10,00070

10,00071
10,00072
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

76 77 78 79 80

81 82 83 84 85 86 87

88 89 90

73 74 75

[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 二重丸印 明治 7 ? 23 伏水→大阪 [JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 二重丸印 不統一印 明治 7 8 31 沼津→東京 到着印：9/1[JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 不統一印 ( 明石検 ) 明治 7 11 ? 明石→大阪 到着印：11/7[JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 シミ 二重丸印 記番印 ( 不鮮明 ) 明治 7 10 19 大和 / 八木→東京 中継印：大阪 到着印：

10/23[JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 二重丸印 不統一印 ( 藤枝検 ) 明治 7 11 9 藤枝→東京 到着印：11/11[JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 不統一印 明治 7 7 24 熊本→西京 中継印：大阪 到着印：7/30 熊本干支印。表面左部破れを

裏から補修 [JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 二重丸印 記番印 ( レ第壱号 ) 明治 8 3 5 奈良→大阪 [JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 不統一印 記番印 ( シ 29 号 ) 明治 8 1 ? 越後 / 三條→東京 到着印：1/27[JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 シミ 不統一印 ( 篆書検査済 ) 明治 7 5 31 大和 / 郡山→大阪 到着印：5/31 「大和国郡山郵便

仮役所」青印。[JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 二重丸印 記番印 明治 8 3 14 大阪 裏面に「大阪 / 西長堀郵便局」「阿波」印あり

[JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ル 記番印 ( ハ 34) 明治 7 12 4 下総 / 野田→東京 葉書 到着印：12/6 カバー汚れ 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31][JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 ハ 不統一印 ( 津駅検 ) 6/29 津→四日市 葉書 到着印：6/30
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31][JPS-PC6 ] 
[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 2 枚 ヨ , ム 各一枚 記番印 東京宛て 葉書 西京、静岡発 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31][JPS-PC6(2) ] 画像 3 枚。 
[ 使用例ステーショナリー ] 小型葉書半 銭 カナなし , 1 銭 カナなし , 小判葉書 5 厘 5 枚 , 1 銭 紙幣寮 2 枚 , 1 銭 印

刷局 5 枚 , 往復 印刷局 2 枚 カナ無し 1 銭 二重丸印 KG 近江 / 長浜→不統一印 彦根郵便役所 を含む 16 枚 [JPS-
PC9,PC10,PC11(5),PC12(2),PC14(5),PC15(2)] 

[ ステーショナリー ] 小型葉書 1 銭 カナなし 3 枚 彦根郵便役所、川越、岸和田 発 [JPS-PC10(3) ] 

[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 二重丸印 不統一印 ( 岡崎検 ) 明治 7 5 24 岡崎→大阪 到着印：5/26[JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 不統一印 ( 刈谷 / 検査済 ) 9/23 刈谷 [JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 脇付 1 銭 イ 済 不統一印 ( 津駅検 ) 津→伊賀上野 [JPS-PC4 ] 画像 3 枚。 

5,00076
10,00077
10,00078

5,00079

8,00080
10,00081

5,00082
10,00083
10,00084

2,00085

5,00086

5,00087

3,00088

4,00089

3,00090

10,00073
10,00074
10,00075
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

91

92

93

94

95

96
97 98

99

100

101 102

103

104 105

106 107 108

[ 未 ] 旧小判 5 厘 未使用 糊落 藁紙 p.10[JPS-61 ] 
[ 使用例 Accumulation] 旧小判 5 厘 , 1 銭黒 , 1 銭赤茶 , 2 銭オリーブ , 2 銭紫 貼り 書状 5 通 , 小判 5 厘葉書 1 枚 

二重丸印 KG 信濃 / 大町、記番印シ二八号 新潟、ボタ印 ( 大型 ) 名古屋、等含む 葉書にシミ汚れあり [JPS-
61,62,63,64,65 ] 

[ 済 ] 旧小判 5 厘 6 枚 済 ボタ印 東京 藁紙 p.10,11,12[JPS-61(6) ] 
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 済 二重丸印 (KG) 越前 / 鯖江 福井 鮮明美印 [JPS-63 ] 
[ 使用例 ] 旧小判 1 銭赤茶 2 枚 一部欠け 明治 14 5 18 前橋→東京 書状重量便 到着印：5/19 重量オーバーで 2 銭

不足。旧小判 2 銭 2 枚貼り 4 銭を受取人より徴収。「函細沢」印 
　料金参考情報 : 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-63(2) ] 
[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 52 枚 , 2 銭紫 35 枚 済 ボタ印 ( 小型、大型 ) 京都（小型ボタ含む）、熊本、新潟、函館、金沢、

名古屋（小型ボタ含む）、神戸、長崎、横浜、の鮮明印主体で紙・目打ちのバラエティーやペア含む 消印セレクショ
ン（ストックリーフ 2 枚に整理済み）[JPS-63(52),65(35) ] 

[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 8 枚 済 二重丸印 (KG) 陸前 / 石巻 ( 木綿紙 p.12.5） 羽後 / 酒田 2 組の田型へ再接できそうな
ペア 4 点 [JPS-63(8) ] 

[ 済 ] 旧小判 1 銭赤茶 , 2 銭紫 済 RC ボタ印 ( 大型ボタ H) 函館 2 枚とも藁紙 p.10[JPS-63,65 ] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 2 枚 済 二重丸印 記番印 [JPS-64(2) ] 
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭オリーブ ペア 「刷版局」片銘など 虫舐め 記番印 ( シ 28) 2/8 書状 開封時に切手切れ・虫舐

め [JPS-64(2P) ] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 3 枚 済 二重丸印 (KB2) 摂津 / 大坂 厚手無地紙など紙質 3 種バラエティー [JPS-64(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 6 枚 済 記番印 ( テ レ イカ イへ イソ イ子 の第壱号 ) 陸中 / 盛岡 大和 / 奈良 紀伊 / 和歌

山 播磨 / 和歌山 播磨 / 姫路 伊予 / 松山 筑前 / 福岡 記番印の第壱号 6 局組 [JPS-64(6) ] 
[ 使用例 ] 旧小判 2 銭紫 耳紙にカラーガイドライン付 耳紙縁に印刷 信濃松本 KB1 11.11[JPS-65 ] 
[ 未 ] 旧小判 3 銭 木綿紙 p.10 未使用 部分裏糊 [JPS-66 ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 二重丸印 (KB2) 羽後 / 水無 藁紙、中期白紙、P.10 満月鮮明印 ペア 2 点 [JPS-67 ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 二重丸印 (KB1) 美作 / 津山 木綿紙 p.10、満月鮮明印 [JPS-67 ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 二重丸印 (KG) 羽前 / 上ノ山 木綿紙 p.10、満月鮮明印 [JPS-67 ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 済 二重丸印 (KG) 陸前 / 石巻 木綿紙 p.10、満月鮮明印 [JPS-67 ] 

2,00091
3,00092

2,00093
2,00094
3,00095

5,00096

4,00097

2,00098
1,00099
3,000100

2,000101
3,000102

5,000103
3,000104
3,000105
2,000106
2,000107
2,000108

旧小判  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

109 110 111

112 113

114
115

116

117

118
119

120 121 122 123

124

125 126 127 128 129

 旧小判 4 銭 10 枚 二重丸印 白抜十字印 無地紙 p.10 刷色シェード ペア 5 点 [JPS-67(10) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 12 枚 済 未納印・不足印各種 朱印正面印含み鮮明美印多い 紙質は木綿紙、藁紙、白紙、後期普

通紙あり [JPS-67(12) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 12 枚 済 ボタ印 ( 東京 ) 木綿紙、藁紙、白紙、後期普通紙、刷色シェードや木綿紙 p12.5 などバ

ラエティーあり [JPS-67(12) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 2 枚 済 二重丸印 (N3B3) 明治 17 7 4 岡山 、高知 藁紙 p.11L の 2 枚組 [JPS-67(2) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 2 枚 藁紙 p11L 白紙 p.11L 済 丸一印 ( 便号入り ) 出雲 / 松江 周防 / 室積 明治 22 年使用 ほぼ満

月鮮明印 [JPS-67(2) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 2 枚 済 二重丸印 (KG) 備後 / 尾ノ道 伊予 / 松山、木綿紙 p.10 ほぼ満月印 [JPS-67(2) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 ペア 済 丸一印 ( 便号入り ) 明治 21 10 29 対馬 / 厳原 [JPS-67(2P) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 3 枚 済 ボタ印 安芸 / 広島 藁紙 p.10、白紙 p.10、後期普通紙 p.13[JPS-67(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 3 枚 済 未納印（赤印含む） 木綿紙 2 枚 藁紙 正面鮮明印 [JPS-67(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 3 枚 済 二重丸印 (KG) 羽後 / 水無 木綿紙、白紙、全て p.10 刷色シェード ほぼ満月鮮明印 [JPS-67(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 3 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 羽後 / 鷹ノ巣 藁紙 p.11L、中期白紙 p.11L、後期普通紙 p.13[JPS-67(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 白抜十字印 薄紙（p.12 を含む）と無地紙 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 二重丸印 (KG) 陸中 / 盛岡 薄紙 p.10、無地紙 p.10、ペア 2 点に再接合可能 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 抹消印 二重丸印 薄紙 p.10 刷色シェード ペア 2 点 [JPS-67(4) ] 

2,000109
3,000110

4,000111

3,000112
3,000113

3,000114
3,000115
2,000116
2,000117
3,000118
2,000119
2,000120
2,000121
2,000122
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

130 131
132

133

134

135 136

137

138

139

140
141 142

[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 羽後 / 水無 藁紙 p.10 と p.11L、中期白紙 p.11L、後期普通紙 p.13 
[JPS-67(4) ] 

[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 丸一印 ( 便号入り ) 大和 / 上市 石見 / 濱田 後期普通紙 p.13 満月美印あるペア 2 点美品
[JPS-67(4) ] 

[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 羽後 / 水無 木綿紙 p.10、中期白紙 p.8.5 と p.11L、後期普通紙 p.13 
満月含む鮮明印 [JPS-67(4) ] 

[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 丸一印 ( 便号入り : 茶 , 黒 ) 越前 / 武生 肥前 / 相浦 藁紙 p.8.5 満月印あるペア 2 点 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 記番印 ( シ第五号 ) 越後 / 新発田 薄紙 p.12 満月印、二重丸印 (KG) 伊予 / 今治 薄紙 p.10

ペア 目打カットや小欠けあり [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 羽後 / 水無 鮮明印 藁紙 p.10 刷色シェード ペア 2 点 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 青～青緑刷色 シェード エスパルト紙 p.11s、無地紙、薄紙の 4 枚組 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 白抜十字印 薄紙と無地紙 白抜き十字の印影バラエティーあり [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 二重丸印 (KG) 羽前 / 山形 無地紙 p.10、木綿紙 p.10、ペア 2 点 鮮明美印 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 二重丸印 (KB2) 羽後 / 能代 中期白紙 p.8.5、後期普通紙 p,13、ペア 2 点 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 青～青緑シェード エスパルト紙、無地紙、薄紙 二重丸印 (KG) 尾ノ道、青森、岐阜含む

4 枚組 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 6 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 羽後 / 横手 木綿紙 p.10、羽後 / 水無 中期白紙 p.8.5 ペア 3 点 [JPS-67(6) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 8 枚 済 二重丸印 (KG) 羽後 / 本庄 無地紙、木綿紙、刷色シェード、全て P.10 ペア 4 点 [JPS-67(8) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 8 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 越後 / 新発田 木綿紙、藁紙、刷色シェード、全て p.10 鮮明印ペア 4

点 [JPS-67(8) ] 
[ 未 ] 旧小判 6 銭 エスパルト紙 p.10 未使用 ヒンジ跡強い 裏やけ [JPS-69 ] 
[ 済 ] 旧小判 8 銭 3 枚 済 二重丸印 丸一印 (KB2 便号入り ( 茶 , 黒印 )) 因幡 / 鳥取 [JPS-70(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 8 銭 3 枚 済 二重丸印 丸一印 (KB2 便号入り ) 周防 / 岩国 後期普通紙 p.13 の二重丸印含む [JPS-70(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 8 銭 4 枚 済 二重丸印 丸一印 (KB2 便号入り ) 陸奥 / 五所川原 黒石 藁紙 p.10、中期白紙 p.10、後期

普通紙 p.13、二重丸印 KB2 と丸一印便号入り 鮮明印 [JPS-70(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 10 銭 無地紙 p.12.5 済 二重丸印 (N3B3) 明治 17 7 7 岡山 満月印 [JPS-71 ] 
[ 済 ] 旧小判 10 銭 済 ボタ印 宮崎 [JPS-71 ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

143
145

146

147

148149

150

151

152

153 154 156158
162

144

裏面

裏面

[ 使用例 ] 米国 1879 5c 1c pair 3c envelope 抹消印 1881-02-28 RANDOLPH →東京 中継印：Atwater 2/28, San 
Francisco 3/10 Yokohama 4/10 到着印：4/10 書状 [SCOTT-182(2P),185 ] 

[ 使用例 ] 米国 1879 10c 抹消印 1880-07-26 Columbus →東京 中継印：San Francisco 8/2, Yokohama 9/5 到着印：
9/5 お雇い外国人メンデンホール氏宛て、中型横浜花型印 [SCOTT-187 ] 

[ 使用例 ] 米国 1882 5c 単貼り 抹消印 1886-12-20 中継印：San Francisco 12/27, Yokohama 1/20 消印不鮮明 
1885-1891 に横浜駐留の艦船 Omaha 搭乗の医師への手紙 [SCOTT-205 ] 

[ 使用例 ] 南アフリカ 1890-93 2c pair, 3c envelope 1890-09-17 TOLEDO → YOKOHAMA 中継印：San Francisco 
9/25 到着印：10/19 東京に転送 ,10/20[JPS-219D(2P) ] 

[ 使用例 ] 米国→日本 インカミングメール 2 通 , 1903,1909 
[ 使用例 ] 英国 1902 KEVII 1d 機械印 1906-11-20 London →丹生川 付箋付き NON Reclaimed, ADVERTISED/

TOKYO 明治 40 年 1/9 から 1/18 にかけて岩手・青森を北上する形で受取人を探す（その間に付箋８枚）が見
つからず最終的に東京で広告掲示されるが没所となる 画像 11 枚。 

[ 使用例 ] 中国 および香港 使用例各 1 通 日本宛て 
[ 使用例 ] 米国 1903 2c 単貼り 1906-12-30 OAKLAND →四日市 到着印：1/8 付箋付き ダブルポストカード。名

古屋に転送 [SCOTT-319 ] 画像 3 枚。 

10,000143

10,000144

10,000145

5,000146

3,000147
8,000148

3,000149
3,000150

初期のインカミングメール アメリカ合衆国 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

155

157

161 164

[ 済 ] U 小判 1 銭 済 一部欠け 二重丸印 (KG 二行印 ) 上総 / 中魚落郷 [JPS-78 ] 
[ 使用例 ] U 小判 1 銭 , 5 銭 中型年号 2 字 1894-09-17 YOKOHAMA →アルジェリア フロント 全体的にシミ / 汚れ

が多い 印刷物重量便 =6=2*3、アルジェリアはフランス領「by French mail」[JPS-78,80 ] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 丸一印 ( 明朝体ゴム印 ) 明治 27 8 30 東京 [JPS-79 ] 
[ 済 ] U 小判 2 銭 済 ボタ印 若松 ほぼ満月鮮明印 目打甘い部分あり [JPS-79 ] 
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 越前河村停車場からの差立て。 鉄郵印 ( 茶 , 路線区間名欄塗りつぶし ) 明治 30 11 13 到着印：

岩代 / 若松 月館 中身入り 路線区間名活字の裏返しセット。「てつゆう梶原ノート（2014 鳴美）」によれば、誤
植ではなく活字の配給が間に合わなかった場合の使用と記載あり。同時期（M30.9.20）福井・小松間が開通。
関係あるか？便名：上り便 [JPS-79 ] 

[ 使用例 ] U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 江田島→佐倉 書状 中身入り 2 通、荒井平三郎（海兵 16 期）差出、佐倉町長
宛て 海軍兵学校発

　料金参考情報 : 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-79 ] 
[ 使用例 ] U 小判 2 銭 明治 33 8 25 武蔵 / 四谷→ Braintree/MA 外信船便印刷物 中継印：TOKIO 8/25 帯封 
　料金参考情報 : 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-79 ] 
[ 済 ] U 小判 5 銭 8 枚 済 丸一印 ( 便号入り ) オンピース 羽後 / 舟川 和泉 / 岸和田（太リング印） 明治 29 年 3 月と

2 月の使用 田型 2 組 [JPS-80 ] 
[ 使用例 ] U 小判 5 銭 外信小型印 20mm 1886-03-24 YOKOHAMA → Shanghai 到着印：4/1 差し立ては米国。

Forwarding Agency により米国から横浜まで送達「Forwarded / Macondray&CO / San Francisco / CAL / MAR-
3-1886」台：米 5c 封皮。[JPS-80 ] 

[ 使用例 ] U 小判 5 銭 p.13 二重丸印 (JN3 型 ) 1888-03-22 仁川港→ USA/NEW YORK 中継印：NAGASAKI 
YOKOHAMA 到着印：NEW YORK 88 APR 28 カバー汚れ [JPS-80 ] 

[ 使用例 ] U 小判 5 銭 丸一印 明治 30 8 22 尾張 / 名古屋→サンフランシスコ 帯封 ５倍重量便。Sonama 市に転送 
米国宛て印刷物 50g ごとに 1 銭 [JPS-80 ] 

[ 使用例 ] U 小判 5 銭ペア , 菊 10 銭 貼り外信カバー各 1 通、宛先地で転送 カバー破れ [JPS-80(2P),113 ] 
[ 済 ] U 小判 5 銭 3 枚 済 丸一印 ( 茶 , 電信 ) 武蔵 / 東京木挽町 コンパウンド目打 13x12 のペアと 12 の単片 東京

木挽町局での明治 29 年 3 月と２月の使用例 [JPS-80(3) ] 
[ 使用例 ] 新小判 5 厘 銘付 4 枚ストリップ 初期使用例 鉄郵印 ( 丸一型 ) 明治 22 12 13 静岡・神戸間→大阪 書状 

到着印：12/13 鉄郵印開始初年度。てつゆう梶原ノート（2014 鳴美）同区間下一便の初期更新。最上部の切
手と封書は切れを補修。 

　料金参考情報 : 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-81(4S) ] 

2,000151
5,000152

2,000153
15,000154
50,000155

2,000156

10,000157

2,000158

7,000159

50,000160

20,000161

3,000162
4,000163

10,000164

U 小判・新小判  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

166

167

168

169 170

171 172

173 174

175
176

177 178 180

159 160

165

163

184

拡大

拡大

拡大

[ 使用例 ] 新小判 10 銭 二重丸 MEIJI 1892-07-18 TOKIO → Paris 外信船便書状 中継印：YOKOHAMA, Canada 外
信船便書状 

　料金参考情報 : 外信船便書状 10 銭 [1877.6.20 - 1892.6.30][JPS-85 ] 
[ 済 ] 新小判 50 銭 2 枚 済 丸一印 ( 便号入り ) 駿河 / 沼津 大和 / 五条、シェード：暗い赤茶と赤茶、目打：13 と

12 小オンピース [JPS-89(2) ] 
[ 使用例 ] 中国 1898 10c 日付印 FOOCHOWFOW → USA 中継印：SHANGHAI(CHINA),SHANGHAI(JAPAN),YOKOH

AMA,VANCOUVER 到着印：JANESVILLE 新小判 10 銭加貼 中型年号 2 字 1898-12-23 SHANGHAI 消印のコン
ビネーションカバー [SCOTT-103 JPS-85] 

[ 済 ] 新小判 8 銭 p.12 6 枚 済 丸一印 ( 便号入り ) 明治 33 2 17 美作 / 宮尾 オンピース [JPS-84(6) ] 

3,000166

3,000167

40,000168

5,000165
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

179

181

182

183

185

[ ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 二連印 ( 東京ボタ +N3B3) 明治 17 4 12 浅草橋 葉書 U 小判１銭を貼り、不足
半銭の 2 倍を受取人より徴収 

　料金参考情報 : 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31][JPS-PC11 ] 
[ 済ステーショナリー ] 小判葉書 5 厘 , 往復 印刷局 , 紐枠 1 銭葉書 済 [JPS-PC11,PC15,PC16 ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二連印 ( 大型ボタ ) 明治 18 11 20 東京 停車場印「熊谷」= 差出地 [JPS-

PC12 ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 丸一印 明治 21 10 14 武蔵 / 横浜→横浜 差出：神戸、「船函」印。[JPS-PC12 ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 丸一印 ( 初日イ便 ) 明治 21 9 1 新潟→上諏訪 葉書 到着印：9/3
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 [1873.12.1 - 1899.3.31][JPS-PC12 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 二連印 ( 名古屋ボタ ) 明治 17 4 12 名古屋 付箋付き 紛来郵便。

釜戸内大島 KG 二行印 4/14。台紙にヒンジ貼り [JPS-PC12 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 記番印：イ九〇号 大和田、二重丸印：KG 川越、KG 志木、KG 大

井 ( 到着印 )KB2 下板橋 ( 到着印 ) や不足の朱書きや朱印あるもの含む武蔵国消印 計 8 枚 葉書に汚れあり含む
[JPS-PC12 ] 

[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 紙幣寮 6 枚 , 往復 紙幣寮 明治 17 年と 20 年の使用 二重丸印 KG 品川、
大井の中継印や到着印があるもの含む ボタ印 東京、麴町、新富、飯倉、 一部の葉書に汚れや中折れあり。[JPS-
PC12(6),PC13 ] 

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 26 4 16 武蔵 / 東京→名立 書状 到着印：4/17 表面墨塗り・
書状扱い。4 銭「未納」加貼 

　料金参考情報 : 書状 2 銭 [1873.4.1 - 1899.3.31][JPS-PC14 ] 
[ ステーショナリー ] 二重丸印と丸一印のサドル便 小判葉書 1 銭 印刷局 二重丸印 (KB1) 明治 21 8 31 深川湯本 到

着印：四郎ヶ原 21.9.1 サドル便の中でも最終日→初日は少ない [JPS-PC14 ] 
[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 記番印 ( ヤ 14) 8/2 白河→須賀川 ＋往復葉書印刷局未使用１枚 [JPS-

PC14 PC15] 
[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 抹消印 1899-06-03 KAIS.Deutsche Marine Schiffspost 

No.38 → Berlin 絵葉書 ドイツ海軍艦戦乗員差出の無料軍事郵便。絵葉書印刷された小判葉書を台に使用。[JPS-
PC14 ] 

[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 中型年号 2 字 1900-01-02 HANCHOW →膠州 中継印：上海 到
着印：1/9 絵葉書 HANCHOW 表示は杭州局の初期年号２字に見られる。鳴美本によればその最後期印。杭州
中国局以降は国内便扱いとなる為予め蟠竜 1c 貼りのコンビネーション使用例。[JPS-PC14 ] 

[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 7 枚 , 往復 印刷局 丸一印 ( 明治 21~31) 武蔵国 計 8 枚 浦和、大井、
大和田、川越、板橋、東京、東京本所 ( 不足印もあり )、の各局印 往復は返信付き（毛武鉄道発起人宛の印刷あり） 
葉書に汚れあるもの含む [JPS-PC14(7),PC15 ] 

[ ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 菊半銭 櫛型印 明治 45 3 28 臼田（長野県） 葉書 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-PC14,102 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , U 小判 2 銭 中型年号 2 字 1895-11-05 YOKOHAMA → WIEN 

到着印：12/8[JPS-PC14,79 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 小判葉書 1 銭 印刷局 , 新小判 3 銭 丸一印 明治 31 10 10 武蔵 / 本所→ Derendengen 

外信船便葉書 中継印：TOKIO,YOKOHAMA 到着印：11/21 絵葉書 ３銭切手は差出局で抹消されず、中継局の
TOKIO で抹消。 

　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-PC14,82 ] 

5,000169

3,000170
2,000171

4,000172
4,000173

5,000174

2,000175

3,000176

3,000177

6,000178

2,000179

3,000180

15,000181

2,000182

5,000183

3,000184

4,000185

小判葉書・初期外信葉書  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

186 187
188

189 190

191
192

193
194

195

196
197

198

199 200

拡大

拡大

拡大

拡大
拡大

[ ステーショナリー ] 小判葉書往復 印刷局 丸一印 明治 22 6 8 山城 / 京都→大阪川口 紙貼一種扱い料額無効・旧
小判 4 銭加貼（未納）[JPS-PC15 ] 

[ ステーショナリー ] 脇無し 1 銭 , 小型葉書半 銭 カナなし , 小判葉書 5 厘 2 枚 , 1 銭 紙幣寮 , 往復 紙幣寮 小判１
銭は 16.1.3 の年賀状 [JPS-PC6,PC9,PC11(2),PC12,PC13 ] 

[ 使用例 ] 公用便 2 通 スタンプレス 二重丸印 (N3B3) 佐賀県、下伊那郡役所 
[ 未ステーショナリー ] 三五六葉書 3 銭 , 5 銭 , 厚手唐草 3 銭 , 薄墨連合 4 銭 , 往復葉書 未使用 カタログ価 :81,000

円 [JPS-FC1,FC2,FC9,FC12,FC13 ] 
[ 済ステーショナリー ] 連合葉書５枚に様々な消印 薄手唐草 2 銭 2 枚 , 厚手唐草 2 銭 3 枚 済 

NAGASAKI,TOKIO,YOKOHAMA →ドイツ、米国 [JPS-FC4(2),FC8(3) ] 
[ ステーショナリー ] 薄手唐草 2 銭 , 2 銭往復葉書 往信部 破れ 丸一印 1890 羽前 / 鶴岡→米国 中継印：TOKIO 

,YOKOHAMA 各 1 通 中型年号 4 字印明瞭 [JPS-FC4,FC6 ] 
[ 済ステーショナリー ] 厚手唐草 2 銭 済 中型年号 2 字 1994-11-22 SEOUL →米国 中継印：KOBE,YOKOHAMA, San 

Francisco, Annapolis 到着印：Boltimore,12/28 日本中継２印・米国３印と賑やかな朝鮮発使用例 [JPS-FC8 ] 
[ ステーショナリー ] 厚手唐草 3 銭 丸一印 明治 26 3 30 安芸 / 吉田→ Hamakua 中継印：Yokohama 4/4, 

Honolulu 5/4 ハマクアはホノルルのあるオアフ島ではなくハワイ島。端っこ少々欠け [JPS-FC9 ] 
[ ステーショナリー ] 薄墨連合 4 銭 3 枚 米国宛て [JPS-FC12(3) ] 

4,000186

3,000187

2,000188
6,000189

3,000190

3,000191

5,000192

4,000193

3,000194
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

201

202 203 204

205

206

207

208 209
210

拡大

拡大

拡大 拡大

拡大

[ 使用例 ] 菊半銭 6 枚ブロック 目打甘い 鉄郵印 (C 欄時刻入り ) 明治 42 6 12 米原・魚津間→函館 書状 表示「米
原魚津線」「上二」E 欄三ツ星 

　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-102(6B) ] 
[ 使用例 ] 菊半銭 , 1 銭 （一部切手裏面） 櫛型印 (C 欄三ツ星 ) 明治 40 5 11 津共進会→津 葉書 絵葉書 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-102,103 ] 
[ 使用例 ] 菊 1 銭 4 枚 目打甘い 鉄郵印 ( 丸一型 ) 明治 36 7 17 東京・直江津間→米国 外信船便葉書 中継印：

TOKIO 7/17 到着印：Oakland 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-103(4) ] 
[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 3 銭茶 櫛型印 明治 39 9 8 東京→ジャワ 外信船便葉書 中継印：Singapore 9/27 到着印：

Soerabaja 10/2 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-103,107 ] 
[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 3 銭茶 鉄郵印 ( 丸一型 ) 明治 36 7 5 東京・横浜間→ DARMSTADT 外信船便葉書 中継印：

YOKOHAMA 到着印：8/6
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-103,107 ] 
[ 使用例 ] 菊 1 銭 , 3 銭赤 櫛型印 明治 43 1 6 小倉→スイス 外信船便葉書 中継印：KOSE 1/8 絵葉書 中継印「KOSE」

は KOBE のバラエティで三ヶ月間使用。最古データ更新 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-103,108 ] 
[ 使用例 ] 菊 1.5 銭青 丸一印 明治 39 8 17 台湾大稲埕→厦門 中継印：TAMSUI 到着印：8/20 絵葉書 TAMSUI の

「TAIWAN・JAPAN」紫印の 1906 年 8 月使用はかなり遅い使用時期。（JPS ハンドブックには 1906 年 7 月ま
でと記載）[JPS-104 ] 

[ 済 ] 菊 1.5 銭青 , 2 銭 , 4 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 25 銭 , 支那字入菊 5 銭 , 20 銭 , 50 銭 樺太 大泊本町 (15 銭 ), 満・大
連吾妻橋 (20 銭ペアー ), 伊予 / 西條 (15 銭 縦書丸一印 ) 等の興味深い消印含む計 15 枚 済 ペアの 1 枚に小サケ
あり。[JPS-104,106,109,114,115,116,OC10,OC15,OC17] 

[ 使用例 ] 菊 1.5 銭紫 丸二印 ( 樺太 ) 明治 40 10 21 マウカ→麻布 到着印：10/26 絵葉書 [JPS-105 ] 
[ 使用例 ] 菊 2 銭 櫛型印 大正 2 2 16 尾呂志（三重県） 付箋付き 集金郵便委託書（取り立て不能）他もう１通 [JPS-106 ] 
[ 使用例 ] 菊 2 銭 櫛型印 (C 欄「局」) 明治 43 11 12 光化門→燕岐 無封書状 到着印：11/13 到着印が「朝鮮郵逓所印」

日付表示「四参 壱壱 壱参」（右から） 
　料金参考情報 : 無封書状 2 銭 [1907.4.1 - 1937.3.31][JPS-106 ] 
[ 使用例 ] 菊 2 銭 ペア （切手裏面） 鉄郵印 (C 欄時刻入り ) 明治 44 9 11 大阪・和歌山間→フランス 外信船便葉書 

中継印：難波 9/12 Osaka9/13 絵葉書 表示「大阪和歌山線」「上三」E 欄三ツ星 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-106(2P) ] 
[ 済 ] 菊 2 銭 , 4 銭 , 6 銭 , 15 銭 , 50 銭 朝鮮印 5 枚 済 櫛型印 明治 43 6 22 全州 鮮明美印 (4 銭 ), 光化門 (2 銭 ), 海

州 (6 銭 ), 木浦 (15 銭 ), 丸一型印 韓国 / 京城 (50 銭 ),[JPS-106,109,111,114,117] 
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 丸一印 明治 37 7 18 高松琴平間→東京神田 到着印：7/21 私製封緘封筒、丸二印（東京神田）

で到着印捺印。[JPS-107 ] 

8,000195

2,000196

5,000197

3,000198

10,000199

8,000200

5,000201

2,000202

5,000203
3,000204

15,000205

8,000206

2,000207

3,000208

菊切手  



24

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

211
212

213
214

215

216

217

218

219

220 221
224 226拡大

拡大拡大

拡大

[ 使用例 Accumulation] 菊 3 銭茶 台湾苗栗・TENTSHIN IJPA 天津紫竹林出張所 , 朝鮮総督府電報２通 , 満州新民府
軍事郵便 外地各種 [JPS-107 ] 

[ 済 ] 菊 3 銭茶 2 枚 済 押し印 中型年号 2 字 ( 紫 ) 1902-07-10 KOBE オンピース TANSAN.（ウィルキンソン商会）
[JPS-107(2) ] 

[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 破れ 丸二印 ( 樺太 ) 明治 45 3 30 名好→茨城・中結城 到着印：4/22[JPS-108 ] 
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 櫛型印 (C 欄時刻入り ) 明治 44 10 19 関釜間舩内第四 到着印：10/21[JPS-108 ] 
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 3 枚 , 1 銭 鉄郵印 (C 欄時刻入り ) 明治 44 12 3 神戸・下関間→ドイツ 外信船便書状 中継印：

Tsuruga 12/6 表示「神戸下関線」「上三」「糸下間」封筒にも使える淡路丸食堂メニューを利用 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-108(3),103 ] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 菊 3 銭赤 , 10 銭 耳付 丸二印 明治 35 5 30 牛込（東京都）→ケルン 外信船便印刷物書留重量便 中継印：

TOKIO,5/2 到着印：6/28 10 銭切手は第３コーナー耳付き。縦方向に折り目 
　料金参考情報 : 外信印刷物 2 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31]14=2*2+10[JPS-108,113 ] 
[ 使用例 ] 菊 4 銭 鉄郵印 ( 丸一型 ) 明治 36 11 26 東京・横浜間→米国 外信船便葉書 中継印：YOKOHAMA 11/26 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-109 ] 
[ 使用例 ] 菊 4 銭 特印 明治 35 6 20 横浜→アルザス 外信船便葉書 到着印：Mulhouse,8/2 絵葉書 ドイツがアルザ

ス・ロレーヌを統治していた時代のミュールーズ宛て。 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-109 ] 
[ 使用例 ] 私製葉書４通・同一宛先。 菊 4 銭 欧文櫛型印 鉄郵印 Bombay 宛て 外信船便葉書 中継印：TUTICORIN 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-109 ] 
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り など 合計 7 通、内 1 通はコーティング [JPS-109 ] 
[ 使用例 ] 菊 4 銭 単貼り 鉄郵印 明治 43 5 31 神戸・下関間→英国 外信船便葉書 中継印：KOBE 6/1 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-109 ] 
[ 使用例 ] 菊 5 銭 2 枚 中型年号 2 字 ( 紫 ) NAGASAKI →米国 中継印：BOSTON 1903 10 3 到着印：BOSTON 

BROOKRIN STATION 1903 10 4 パクボー ( 紫印 ) パックボー扱い 外信書状 裏面に淡い鉛筆書きあるも美しい
カバー [JPS-110(2) ] 

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 丸二印 明治 35 6 ? 横浜→神戸 書状 付箋付き 乗船客宛て、2 度持ち帰り 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-107 ] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 千島列島使用 千島・蘂取 40.4.26 鮮明 函館宛 [JPS-107 ] 
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5,000212

3,000213
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15,000216
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4,000219
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5,000221

5,000222

2,000209
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

222 223

225

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236 237

拡大

[ 使用例 ] 菊 5 銭 ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-01-18 KOBE → HUNGARY 中継印：Via SIBERIA 到着印：
ARAD 1914 2 3 外信書状 切手 1 枚に小目打欠け [JPS-110(2P) ] 

[ 済 ] 菊 5 銭 , 25 銭 台湾印 2 枚 済 櫛型印 大正 2 10 20 台北府前衛 時刻入り 満月美印 (5 銭 )、台湾・北斗 (25 銭 )
[JPS-110,116] 

[ 使用例 ] 菊 6 銭 , 10 銭 欧文櫛型印 1908-11-08 YOKOHAMA →米国 外信船便書状重量便 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-111,113 ] 
[ 済 ] 菊 10 銭 済 裏写り 丸一印 明治 37 2 5 江津 [JPS-113 ] 
[ 使用例 ] 菊 10 銭 櫛型印 (E 欄放射線状の櫛 ) 明治 44 6 4 栃木 / 小山 オンピース 電信取扱所 [JPS-113 ] 
[ 使用例 ] 菊 10 銭 鉄郵印 ( 時刻入り ) 明治 45 6 15 東京・仙台間→米国 外信船便書状 中継印：TOKIO 6/16
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-113 ] 
[ 使用例 ] 菊 10 銭 丸二印 明治 37 8 20 小石川（東京都）→ロンドン 外信船便書状 到着印：9/26 中身入り 英国

内で転送→ヒッチン 
　料金参考情報 : 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30][JPS-113 ] 
[ 使用例 ] 菊 10 銭 櫛型印 米国宛て 書状 米国の雑誌に付属の定期購読申込書状による外信便、1910 年頃に朝鮮差

出 [JPS-113 ] 
[ 使用例 ] 菊 10 銭 丸一印 明治 39 2 8 越後 / 小千谷→ケンブリッジ 外信船便書状 中継印：TOKIO, 2/10 到着印：

3/13 中身入り 英国内で転送→ヒッチン 
　料金参考情報 : 外信船便書状 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30][JPS-113 ] 
[ 済 ] 菊 20 銭 2 枚 押し印 M.-----& CO. YOKOHAMA（紫楕円印）未報告か？ 済 中型年号 2 字 6/9 

YOKOHAMA[JPS-115(2) ] 
[ 済 ] 菊 25 銭 済 欧文櫛型印 ( 硬質印 ) 10/2 SANNOMIYA KOBE オンピース [JPS-116 ] 
[ 使用例 ] 菊 1 円 2 枚 丸二印 ( 料金収納印 ) 明治 44 5 29 岩内局 家内電話機設置場所変更請求書。A 欄「局」入り

[JPS-118(2) ] 
[ 未 ] 菊切手帳ペーン 4 銭 朱色濃い 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-BP4 ] 
[ ステーショナリー ] 菊切手中心で 51 銭分 丸一印 ( 縦書き ) 明治 34 7 4 石狩 / 札幌 郵便貯金台紙 
[ 済 ] 菊切手 済 オンピース 5 点。千島・内保、韓国・大邱（朱）、韓国・京城、韓国・釜山、呉・臨時電信取扱所 
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4,000225

3,000226
3,000227

10,000228

5,000229

3,000230

5,000231

2,000232

6,000233
4,000234

6,000235
3,000236
8,000237



26

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

241 242

243 244 245 246 247

238

239 240拡大

拡大 拡大 拡大 拡大 拡大

[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 丸一印 明治 37 5 7 大邱→長野 葉書 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-PC18 ] 
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 菊 2 銭 , 5 銭 丸二印 大正 6 11 9 天満（大阪府）→岐阜 葉書書留 到着印：

11/10
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-PC18,106,110 ] 
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 穴あき 丸二印 ( 樺太 ) 明治 40 9 20 ウラジミロフカ→岩代塩川 到着印：

9/25[JPS-PC20 ] 
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 丸二印 ( 樺太 ) 明治 40 6 11 ウラジミロフカ→岩代塩川 [JPS-PC20 ] 
[ 使用例 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 朝鮮郵便取扱所使用 甲山 42.1.1 ( 扱 ) 特に郵便量が少ない扱所 [JPS-PC20 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 櫛型印 鉄郵印 (C 欄時刻入り ) 明治 41 10 18 関釜間船内第一 到

着印：10/20 「釜山停車場造家工事掛」差出朱印、左下欠け [JPS-PC20 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 欧文櫛型印 1907-06-10 SWATOW →片貝 中継印：KOBE, 6/29 

到着印：7/1 軍事郵便 [JPS-PC20 ] 
[ 使用例 ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 菊 1.5 銭青 丸一印 厳島 2 通 [JPS-PC20,104 ] 
[ ステーショナリー ] 枠なし菊 1.5 銭葉書 , 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 丸二印 ( 樺太 ) 豊原 各 1 通 [JPS-PC20,PC24 ] 
[ ステーショナリー ] 菊封緘葉書 3 銭 , 菊 5 銭 , U 小判 2 銭 丸一印 明治 35 3 28 摂津 / 大阪高津→大阪 書留 
　料金参考情報 : 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-LS1,110,79 ] 
[ ステーショナリー ] 丸型封緘葉書 3 銭 , 旧毛 3 銭 , 4 銭 櫛型印 大正 4 4 2 本郷→熱海 書留 到着印：4/3
　料金参考情報 : 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-LS2,146,147 ] 

[ 未ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 , 1.5 銭往復葉書 未使用 表面フレッシュ [JPS-PC18,PC19 ] 
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 丸二印 ( 野戦局 ) 明治 40 1 1 ウラヂミーロフカ→福島 年賀郵便 [JPS-PC18 ] 
[ ステーショナリー ] 青枠 1.5 銭葉書 特印 ( 紫 , 大日本帝国天津郵便局落成式招待状 ) 明治 35 10 5 天津→天津 天

津郵便局の新築局舎落成式にあたり、局長・岩崎直英の名前で落成式の招待状および特印風の特殊印が作成さ
れた。[JPS-PC18 ] 
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菊切手の時代のステーショナリー  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

248 249
250 251 252

253 254
255

256 257 258
259

260

大白

大白
大白大白大白大白

[ ステーショナリー ] 丸型封緘葉書 3 銭 , 旧毛 10 銭 櫛型印 大正 5 6 5 東京中央 書留配達証明 
　料金参考情報 : 書留 7 銭 配達証明 3 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-LS2,151 ] 
[ 未ステーショナリー ] 小判封緘葉書 3 銭 , 緑議事堂封緘葉書 4 銭 , 議事堂封緘葉書 4 銭 , 5 銭 , 簡易書簡 8 円 , 10

円観音 , 10 円キク 未使用 概して状態良い カタログ価 :27,500 円 [JPS-LS8,LS9,LS10,LS13,LS17,LS18,LS19 ] 
[ ステーショナリー ] 逓信省発行・記念絵葉書 1904 明治 37 年戦役（日露戦争）第 2 回発行・３種＋帯紙 カタロ

グ価 :10,000 円 

[ 使用例 ] 菊 10 銭 , 大白 3 銭ペア 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1914-01-31 YOKOHAMA →米国 外信船便書状重量便 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-113,135(2P) ] 
[ 使用例 ] 大白 5 厘 耳付 単貼り 櫛型印 大正 3 10 14 彦根 第 3 種郵便 中子持罫 
　料金参考情報 : 第 3 種 半銭 [1889.10.1 - 1942.3.31][JPS-131 ] 
[ 使用例 ] 大白 1.5 銭 大正 3 7 9 横浜 絵葉書 軍艦郵便。表面左下に差立情報「６月 22 日バンクーバー」[JPS-133 ] 
[ 使用例 ] 大白 3 銭 2 枚 , 10 銭 欧文櫛型印 1914-06-04 KOBE →ドイツ 外信船便書状重量便 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-135(2),138 ] 
[ 使用例 ] 大白 3 銭 , 菊 1 銭 櫛型印 大正 2 12 10 秋田→米国 外信船便葉書 中継印：TOKIO 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-135,103 ] 
[ 使用例 ] 大白 3 銭 , 20 銭 シザーカット 櫛型印 大正 3 6 11 鎌倉（東京都）→鎌倉 書状書留配達証明 内容証明 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 書留 7 銭 配達証明 3 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31] 内容証明 10 銭（封筒への切手貼付は

1914.12.6 まで）[JPS-135,139 ] 

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

5,000252

3,000253

3,000254

4,000255

4,000256

5,000257
5,000258

3,000259
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田沢  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

265 266 267 268

269 270
271

拡大

拡大

拡大

拡大

261
262

263
264

[ 使用例 ] 昭白輪転 3 銭 櫛型印 昭和 15 2 14 樺太・敷香→岩手県 無封書状 中身入り 
　料金参考情報 : 無封書状 3 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-175 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 6 枚 , 1 銭 8 枚 , 3 銭 3 枚 , 10 銭 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1922-09-02 YOKOHAMA → Alaska 外信船

便書状書留重量便 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) 書留 20 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30]30=20+10[JPS-

142(6),143(8),146(3),151 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 , 1 銭 2 枚 , 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 2 枚 , 5 銭 櫛型印 (C 欄「海軍軍用郵便所」) 大正 8 2 14 サイパ

ン→スイス 外信船便書状重量便 到着印：Moudon,6/10
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-142,143(2),144,146,147(2),148 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 , 1 銭ペア , 1.5 銭 , 2 銭 , 4 銭 2 枚 , 10 銭 櫛型印 (C 欄「海軍軍用郵便所」) 大正 7 4 21 ヤッ

プ→スイス 外信船便書状書留 中継印：YOKOHAMA 到着印：St.Gallen,7/25 検閲あり ヤップ海軍軍用郵便所の
書留票の上に横浜の書留票を貼り替え 

　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-
142,143(2P),144,145,147(2),151 ] 

[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 , 1 銭 , 1.5 銭 , 2 銭 2 枚 , 3 銭 （切手裏面） 欧文櫛型印 1920-12-11 TOKIO →米国 外信船便書
状 NYK Line の絵封筒 

　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-142,143,144,145(2),146 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 5 厘 , 1.5 銭 , 新毛平面 3 銭 2 枚 , 風景 2 銭 櫛型印 昭和 4 7 20 広島→ Honolulu 外信書状重量便 料

金 6 銭不足 30CTMS/T 印 , 米国で 6c 分の不足料切手（HONOLULU プリキャンセル）を貼り、受取人から代金
徴収 

　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-142,144,169(2),213 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 1 銭 ペア （切手裏面） 櫛型印 大正 15 3 5 高津→グアテマラ 外信船便印刷物 到着印：RECIBIDA EN 

GUATEMALA, 4/1 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信印刷物 2 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-143(2P) ] 
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 一部欠け 櫛型印 ( 海軍軍用郵便所 ) 大正 8 1 1 ポナペ 絵葉書 年賀郵便 宛名消し [JPS-144 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 欧文櫛型印 1928-06-29 TENYO-MARU/I.J.SEAPOST 葉書 絵葉書 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-144 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 3 枚 櫛型印 大正 5 10 14 嵯峨（京都府）→レニングラード 外信船便葉書 到着印：10/16 紫

角印。葉書の表と裏はヒンジ接着＋２銭単貼葉書・標語入機械印消し。 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-144(3) ] 

2,000261

6,000262

5,000263

20,000264

3,000265

4,000266

4,000267

3,000268
3,000269

3,000270
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

272

273

274

275

276

277

278 279

280

281

282283 284 285拡大

拡大
拡大

拡大

拡大

[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 鉄郵印 大正 5 8 4 福島・秋田間→米国 外信船便印刷物 中継印：TOKIO 8/5 中身入り 
　料金参考情報 : 外信印刷物 2 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-145 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 櫛型印 大正 3 9 1 内川（福島県） 付箋付き 集金郵便委託書 [JPS-145 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 ペア シミ 鉄郵印 大正 7 2 11 亀山・鳥羽間→米国 外信船便葉書 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-145(2P) ] 
[ 使用例 ] 旧毛 2 銭 , 13 銭 櫛型印 大正 15 1 28 京橋采女町→新潟 無封書状書留配達証明 中身入り 帝国電灯株式

会社より株主宛て 
　料金参考情報 : 無封書状 2 銭 書留 10 銭 配達証明 3 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-145,152 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 単貼り 櫛型印 鉄郵印 大正 14 4 22 花蓮港・里瀧間（台湾） 書状 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-146 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 3 銭 2 枚 白耳付 など（一部切手裏面） 櫛型印 大正 13 7 22 洞川（奈良県） 書状書留 白耳の初期 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-146(2) ] 
[ 使用例 ] 旧毛 4 銭 （切手裏面） 鉄郵印 大正 10 1 15 東京・新潟間→米国 外信船便葉書 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-147 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 櫛型印 (C 欄「電信局」) 大正 4 10 15 大阪中央 電報 頼信紙・正寫（写）台紙にヒンジはり [JPS-148 ] 
[ 使用例 ] 関東大震災 臨時電話所 通話券 旧毛 5 銭 櫛型印 (D 欄 小伝馬上町 ) 大正 13 10 21 東京中央 [JPS-148 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 5 銭 ペア 鉄郵印 昭和 2 8 21 神戸・下関間→米国 外信書状 到着印：9/8 糸下・上二 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-148(2P) ] 
[ 未 ] 旧毛 5 銭 pos.87/100 銘付 8 枚ブロック 未使用 表面フレッシュ pos.88/89 LH 残りは MNH[JPS-148(8B) ] 
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 単貼り 鉄郵印 大正 15 5 11 米国宛て 絵葉書 消印不鮮明 [JPS-149 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 6 銭 ペア 櫛型印 大正 14 8 18 札幌→岩手 書状重量便 ４倍重量 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31]12=3*4[JPS-149(2P) ] 
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 鉄郵印 大正 4 5 18 東京・神戸間→米国 外信船便書状 中継印：YOKOHAMA 5/19 静名・上一 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-151 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 欧文櫛型印 ( 紫 , 大型、A 欄 2 行 ) 1916-04-18 KEIJO/SEOUL →アメリカ 外信船便書状 フロント 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-151 ] 

8,000271

3,000272
4,000273

5,000274

6,000275

3,000276

4,000277

3,000278
30,000279

5,000280

20,000281
5,000282
5,000283

5,000284

3,000285
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

286

287

288

289 290

291

292

293

294 295

296 297

拡大

拡大

拡大

拡大

拡大

[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 櫛型印 ( 海軍軍用郵便所 ) 大正 10 11 14 クサイ→ Boston 外信船便書状 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-151 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 10 銭 3 枚ストリップ 櫛型印 大正 5 1 10 杉（高知県） 価格表記封筒 [JPS-151(3S) ] 
[ 使用例 ] 旧毛 25 銭 , 新毛輪転 30 銭 櫛型印 昭和 7 9 12 大泊楠渓→日本橋 小包送票 [JPS-154,161 ] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 , 旧毛 2 銭 2 枚 , 3 銭 櫛型印 大正 3 6 23 名古屋伝馬町→三重・神

戸 葉書書留 到着印：6/24
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 書留 7 銭 [1900.10.1 - 1925.3.31][JPS-PC22,145(2),146 ] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 , 旧毛 6 銭 櫛型印 大正 14 3 6 牛込→牛込 葉書速達 付箋付き 記載

住所に該当者が居ないため何度も調査し訪問（付箋４枚）横折れ 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 速達 6 銭 [1911.2.11 - 1933.6.30][JPS-PC24,149 ] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 田沢切手貼り絵葉書 2 通 欧文櫛型印 TSINGTAU 外信船便葉書 1920-21 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31] 
[ 使用例 ] 旧毛 1.5 銭 櫛型印 昭和 5 7 1 基隆門司間 絵葉書 C 欄：船内郵便、D 欄：往、E 欄：備後（船名）[JPS-144 ] 
[ 使用例 ] 旧毛 20 銭 欧文櫛型印 6/7 OSAKA → Hatchinson 外信船便書状 到着印：6/26 中身入り 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-153 ] 
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 櫛型印 昭和 11 10 4 基隆神戸間 絵葉書 C 欄：船内郵便、D 欄：復、E 欄：瑞穂（船名

＝絵葉書に描かれる）[JPS-159 ] 
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 年賀機械印 ( 絵入り台湾型 ) 昭和 11 1 1 花蓮港→台北 私製葉書 年賀郵便 [JPS-159 ] 
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 櫛型印 昭和 5 2 18 基隆門司間 絵葉書 C 欄：船内郵便、D 欄：往、E 欄：朝日（船名）、

昭和 5 年 2 月 12 日、表面左に阿里山登山の記念スタンプ捺印 [JPS-159 ] 
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 抹消印 PORT TAUFIO →東京 葉書 絵葉書 パクボー 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-159 ] 
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 , 旧毛 5 厘 船内印 ( 黒 ) 1934-05-17 ASAMA-MARU →日本 [JPS-159,142 ] 
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 , 新毛平面 5 厘 船内印 ( 紫 ) 1934-05-23 HIKAWA-MARU[JPS-159,166 ] 
[ 使用例 ] 新毛輪転 1.5 銭 , 新毛平面 5 厘 船内印 ( 紫 ) 1934-05-05 HEIAN-MARU →日本 [JPS-159,166 ] 

[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 単貼り 鉄郵印 昭和 12 1 31 辰野・平岡間 [JPS-160 ] 

30,000286

3,000287
4,000288
3,000289

4,000290

5,000291

5,000292
3,000293

5,000294

3,000295
5,000296

3,000297

3,000298
3,000299
3,000300
2,000301
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

298

299

300

301
302

303 304

305

306

307

308

309 310

311 312 313

314拡大 拡大 拡大

拡大

[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 単貼り 櫛型印 昭和 11 7 26 パラオ→日本 消印明瞭 [JPS-160 ] 
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 櫛型印 大正 15 4 17 松本市宛て 電報 [JPS-160 ] 
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 櫛型印 大正 11 10 23 恵須取（樺太）→茨城 書状 中身入り [JPS-160 ] 
[ 使用例 ] 新毛輪転 3 銭 櫛型印 (C 欄樺太 ) 大正 15 5 27 川上炭山→福島 書状 消印明瞭 [JPS-160 ] 
[ 見本 ] 新毛輪転 30 銭 見本 シミ 「みほん」加刷 [JPS-161 ] 
[ 使用例 ] 新毛輪転 50 銭 , 1 円 穿孔 欧文ローラー印 ( 紫 ) 1931-10-21 YOKOHAMA →米国 中継印：Seattle 

Terminal Station 到着印：Paterson, 11/13 カバー汚れ 5 倍重量書留書状航空便（重量 80-100g）適正 1 円 50
銭 =10+6*4+20*5+16[JPS-162,163 ] 

[ 見本 ] 新毛輪転 1 円 見本 シミ 「みほん」加刷 [JPS-163 ] 
[ 使用例 ] 新毛平面 3 銭 櫛型印 昭和 6 6 23 落合（樺太）→青森 書状 [JPS-169 ] 
[ 使用例 ] 新毛平面 7 銭 ペア 櫛型印 昭和 9 3 5 下早川（新潟県） 小包同一郵便区外 500g-1kg 14 銭 [JPS-171(2P) ] 
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 単片 鉄郵印 昭和 9 2 1 基隆高雄間 [JPS-BP21 ] 
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 1.5 銭 鉄郵印 昭和 8 2 24 小松島池田間→大阪 葉書 絵葉書 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-BP21 ] 
[ 使用例 ] 新大正毛紙切手帳 3 銭 単片 櫛型印 昭和 10 11 15 サイパン 書状 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-BP22 ] 
[ 使用例 ] 10 銭印紙 櫛型印 7/31 広島→シアトル 外信書状 印紙無効 50CTMS。米国で 10c 分の不足料切手 

SEATTLE/WASHINGTON プリキャンセル貼り 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31] 
[ 使用例 ] スタンプレス 欧文櫛型印 1937-01-15 TOKYO → Washington DC 書状 公用便 逓信省・米国郵政の間 
[ 使用例 ] 昭白輪転 30 銭 , 風景 6 銭 白紙 欧文櫛型印 1937-08-04 TOKIO → San Francisco 外信書状書留 到着印：

8/17
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-176,218 ] 
[ 未 ] 昭白輪転 3 銭コイル ５枚ストリップ２点 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-179 ] 
[ 使用例 ] 昭白平面 5 銭 櫛型印 ( 三星 ) 昭和 11 6 20 北鎮 電信電話書類 RECEIPT[JPS-183 ] 
[ 使用例 ] 昭白平面 5 銭 , 風景 10 銭赤白紙 櫛型印 昭和 13 12 22 第百野戦→伏見 到着印：12/27 軍事郵便 私製

葉書 航空便 [JPS-183,219 ] 

5,000302
3,000303
3,000304
5,000305
3,000306
3,000307

3,000308
5,000309
5,000310
3,000311
3,000312

3,000313

5,000314

5,000315
2,000316

3,000317
3,000318
2,000319
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

320

321

322

323

325

326 327 328

拡大

315

316
317

318

319

 支那字入菊半銭 特印 明治 39 5 27 旅順 絵葉書 余白に鐵嶺および関東２印押捺 [JPS-OC2 ] 
[ 使用例 ] 支那字入菊 1.5 銭紫 櫛型印 (C 欄野戦局 ) 大正 5 4 25 青島→内地 絵葉書 [JPS-OC5 ] 
[ 使用例 ] 支那字入菊 2 銭 1901-04-26 (SHAN)GHAI →米国 フロント 余白に中国上海局 4/25 印あり。外信印刷物？

[JPS-OC6 ] 
[ 使用例 ] 支那字入菊 3 銭赤 2 枚 欧文櫛型印 1908-11-16 NAGASAKI →岐阜 書状重量便 パクボー 差出人：上海。

黒つぶれ印（船函場か？） 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-OC8(2) ] 
[ ステーショナリー ] 支那字入菊 4 銭 , 10 銭 特印 中型年号 2 字 ( 青 ) 1902-07-31 TIENTSIN →ドイツ 外信船便葉

書書留 中継印：Shanghai 到着印：Garmisch,9/14 台葉書：UPU 加盟 25 年の特別印を押した 4 銭薄墨連合葉書。
裏面文面あり 

　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-OC9,OC13 ] 
[ 使用例 ] 支那字入菊 10 銭 単貼り 欧文櫛型印 ( 金属印 ) 1907-01-19 TIENTSIN 2 →米国 中継印：YOKOHAMA, 

Tacoma 到着印：2/21 紫竹林出張所 [JPS-OC13 ] 
[ 使用例 ] 字入旧毛 1.5 銭 欧文櫛型印 1917-04-07 NANKING →東京 絵葉書 [JPS-OC37 ] 
[ 使用例 ] 字入旧毛1.5銭 櫛型印 昭和7 5 17 門司→上海 葉書 絵葉書 パクボー 船函郵便印。字入切手の内地抹消例。 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-OC37 ] 
[ 使用例 ] 字入旧毛 1.5 銭 ペア 1916-01-14 TIENTSIN →高山 書状 到着印：1/20
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-OC37(2P) ] 
[ 使用例 ] 字入旧毛 2 銭 欧文櫛型印 1923-01-01 TIENTSIN →大阪 年賀郵便 在中国日本郵便局は 22 年末で撤退。

23.1.1 印は年賀特別取扱のみ残る。[JPS-OC38 ] 
[ 使用例 ] 字入旧毛 3 銭 欧文櫛型印 ( 青 ) 1917-06-04 NAGASAKI →大阪中央 到着印：6/5 パクボー 「船函揚」朱

印 [JPS-OC39 ] 

3,000320
4,000321
3,000322

10,000323

10,000324

5,000325

3,000326
3,000327

2,000328

5,000329

5,000330

在中国局等  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

324

329 330

331

332 333
334

335 336

337

338 339
340

341

342 343

344

345

拡大

[ 使用例 ] 字入旧毛 10 銭 欧文櫛型印 ( DE 欄時刻入り ) 1918-12-14 Boston 宛て 検閲あり [JPS-OC44 ] 
[ 使用例 ] 字入旧毛 10 銭 3 枚ストリップ 櫛型印 大正 8 9 20 支那・上海 為替書類 通常為替原符 [JPS-OC44(3S) ] 
[ 使用例 ] 支那字入菊 1.5 銭青 , 3 銭赤 , 字入旧毛 1.5 銭 , 旧毛 1.5 銭 4 枚 欧文櫛型印 (IJPO) 北京、天津、上海。年

号２字上海も含む [JPS-OC4,OC8,OC37,144(4) ] 
[ ステーショナリー ] 支那加刷菊往復葉書 往信部 欧文櫛型印 PEKING 消印不鮮明 [JPS-ZC2 ] 
[ ステーショナリー ] 支那加刷紫分銅 1.5 銭葉書 , 青分銅 1.5 銭葉書 欧文櫛型印 大阪宛て 各 1 通、SHANGHAI 他

[JPS-ZC5,ZC9 ] 
 未済混合 20 枚 
 支那字入りカバー２通 欧文櫛型印 SHANGHAI 葉書１、書状１ 
[ 使用例 ] 支那字入切手貼り日本宛て書状 2 通 穴あき 欧文櫛型印 (DE 欄時刻表示 ) 1914 TIENTSIN, 

SHANHAIKWAN 
[ 使用例 ] 支那字入りカバー 5 通 
[ 使用例 ] 支那字入り切手貼り 4 通 中型年号 2 字 TIENTSIN, SHANGHAI,and etc 
[ 使用例 ] 支那字入りカバー 2 通 櫛型印 青島 書状と葉書各 1 通、大正 5-6 年 
[ 使用例 ] 支那字入り切手貼り 3 通 欧文櫛型印 TIENTSIN, TIENTSIN 2 
[ 使用例 ] 支那字入り切手 2 通 欧文櫛型印 PEKING →日本 
[ 済 ] 朝鮮字入東宮婚儀 5 枚 済 3 枚ストリップ含む カタログ価 :35,000 円 [JPS-OK15(5) ] 
[ 使用例 ] 米国20c+5c封皮 朝鮮平壌宛使用例 PHILADELPHIA Jun.3,1929→FUSAN 29.6.25 CHOSEN→平壌4.6.26 

朝鮮へのインカミング 

1,000331
3,000332
5,000333

5,000334
3,000335

3,000336
3,000337
3,000338

5,000339
3,000340
3,000341
3,000342
3,000343
5,000344
3,000345



34

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

346 347 348

349

350

351

352

353 354

355

356

358拡大

359

360

[ 済 ] 菊軍事 済 [JPS-M1 ] 
[ 済 ] 菊軍事 済 RC 櫛型印 ( 鉄道郵便印 ) 安東県奉天間 満鉄鉄道印 [JPS-M1 ] 
[ 済 ] 菊軍事 済 櫛型印 大正 3 1 10[JPS-M1 ] 
[ 使用例 ] 菊軍事 大正 2 3 26 羅南→秋田 中身入り [JPS-M1 ] 
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 4mm） 未使用 [JPS-M3 ] 
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 4mm） 未使用 [JPS-M3 ] 
[ 使用例 ] 軍事旧毛（字間 4mm） 切手補修 鉄郵印 (C 欄時刻入り ) 大正 4 3 19 京城・元山間→駒込 到着印：3/2- 

切手の左側部分大きく補修 [JPS-M3 ] 
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 4.25mm） 未使用 [JPS-M3A ] 
[ 未 ] 軍事旧毛（字間 4.25mm） 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-M3A ] 
[ 使用例 ] 軍事旧毛（字間 4.25mm） 櫛型印 11/24 南満独立守備鄭家屯派遣隊→仙台 カバー破れ 消印読めない

[JPS-M3A ] 
[ 使用例 ] 軍事旧毛加刷タイプ２ 櫛型印 大正 4 3 25 大石橋守備隊→東京 [JPS-M4 ] 
[ 済 ] 1921 青島軍事 済 切手補修 櫛型印 大正 10 5 ? 目打甘い部分等に裏から紙あて [JPS-MP1 ] 
[ ステーショナリー ] 軍事郵便葉書 , 新小判 4 銭 特印 ( 明治 38 年戦役陸軍記念 ) 明治 39 3 10 第十一野戦局→英

国 外信船便葉書 中継印：KOBE, 3/17 軍事郵便葉書の裏面に「奉天占領一周年記念」の絵を印刷 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-MC3,83 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 菊封緘葉書軍事郵便加刷 櫛型印 大正 4 4 20 横浜→京橋 到着印：4/20 軍事郵便 検閲

あり フラップ完全 第一次世界大戦、軍艦浅間電信長差出 [JPS-MC4 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 菊封緘葉書軍事郵便加刷 櫛型印 ( 紫 , C 欄 野戦局 ) 大正 3 12 5 第三 到着印：12/15 

鉛筆書き、フラップほぼ完全。発行年使用。出征独立攻城重砲兵差出 [JPS-MC4 ] 

3,000346
4,000347
4,000348

10,000349
3,000350
3,000351
5,000352

3,000353
5,000354
5,000355

5,000356
35,000357

7,000358

10,000359

8,000360

軍事切手等  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

357

361
362

363
364

365

366
367

368

369

370

371 372
373

374 拡大

[ 未ステーショナリー ] 分銅葉書軍事郵便加刷 未使用 [JPS-MC5 ] 
[ 使用例 ] 新高額白紙 10 円白紙 , 鎌足 5 円 , 大仏 1 円 2 枚 昭和 16 1 22 笠田（和歌山県） 付箋付き 電話機械移転

請求書 [JPS-212,238,237(2) ] 

[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 単貼り 櫛型印 大正 13 10 30 温泉（長崎県）→英国 外信船便葉書 絵葉書 季節局 
　料金参考情報 : 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-187 ] 
[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭赤 櫛型印 ( 不鮮明 ) 小石川→ドイツ 外信船便印刷物重量便 三井高陽差出
　料金参考情報 : 外信印刷物 4 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-187 ] 
[ 使用例 ] 旧版 富士鹿 20 銭青 ペア 初期使用例 欧文櫛型印 ( 紫 ) 1922-06-29 KOBE2 →アメリカ 外信船便書状重

量便 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +10 銭 ) [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-188(2P) ] 
[ 使用例 ] 富士鹿 8 銭黄・旧版 ペア など 櫛型印 昭和 5 10 4 延岡→ドイツ 外信書状重量便 ８銭切手ペアの左側は

左下を補修、３倍重量便。 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31]22=10+6*2[JPS-190(2P) ] 
[ 使用例 ] 代金引換金額取消請求書 富士鹿 4 銭橙・新版 ペア 櫛型印 大正 8 3 16 京都島原 台紙にヒンジ貼り [JPS-

192(2P) ] 
[ 使用例 ] 富士鹿 20 銭紫・新版 11/2 海州（朝鮮）→米国 外信書状 Christmas seal Campaign of 1937-38 特別封

筒使用 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-194 ] 
[ 使用例 ] 富士鹿昭毛 20 銭青 単貼り 欧文櫛型印 6/17 TOKIO →米国 外信書状 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-196 ] 
[ 使用例 ] 富士鹿昭白 4 銭黄緑 欧文櫛型印 1937-07-15 KOBE →アメリカ 外信船便印刷物 
　料金参考情報 : 外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-197 ] 
[ 使用例 ] 富士鹿昭白 4 銭黄緑 2 枚 破れ 櫛型印 昭和 13 7 25 サイパン→千葉 書状重量便 中身入り 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-197(2) ] 
[ 使用例 ] 風景 2 銭 , 6 銭毛紙 , 10 銭赤白紙 単貼り 欧文櫛型印 [JPS-213,214,219 ] 
[ 使用例 ] 風景 6 銭毛紙 , 10 銭青 , 10 銭赤白紙 単貼り 機械印 欧文機械印 [JPS-214,215,219 ] 
[ 使用例 ] 風景 10 銭赤毛紙 2 枚 欧文櫛型印 ( 青 ) 1937-06-11 KOBE →アメリカ 外信書状 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-217(2) ] 

5,000361
8,000362

5,000363

4,000364

4,000365

15,000366

4,000367

3,000368

10,000369

2,000370

5,000371

2,000372
3,000373
5,000374

富士鹿・風景  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

376 377

378

379 380

381

382

383
384

385

386 387 388

375

拡大拡大
拡大

拡大

[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 櫛型印 大正 3 7 13 東京大正博覧会二 [JPS-PC22 ] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 丸二印 ( 樺太 ) 大正 4 8 13 恵須取→静岡県 [JPS-PC22 ] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 初期使用例 櫛型印 明治 44 12 21 横浜→ライプチヒ 外信船便葉書 

13T 2.5 銭不足 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-PC22 ] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 欧文櫛型印 1916-03-13 PEKING →大阪 全体的にシミ / 汚れが多い

[JPS-PC22 ] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 丸二印 ( 樺太 ) 大正 7 1 1 留多加→福島 年賀郵便 [JPS-PC24 ] 
[ 済 ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 , 分銅葉書・銘なし 1.5 銭 合計 9 通 済 櫛型印 (C 欄「樺太」) 南名好、蘭泊、豊原、大泊、

泊居 [JPS-PC24,PC25 ] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘なし 1.5 銭 櫛型印 昭和 4 1 4 アンガウル 年賀郵便 [JPS-PC25 ] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘なし 1.5 銭 官白 櫛型印 (D 欄 大本営内 ) 昭和 5 11 13 陸軍特別大演習 [JPS-PC25 ] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘なし 1.5 銭 官白 櫛型印 (C 欄「海軍軍用郵便所」) 大正 8 1 4 ポナペ [JPS-PC25 ] 
[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘なし 1.5 銭 , 旧毛 5 厘 機械印 昭和 3 2 27 奉天→遼陽 満鉄附属地相互間 2 銭料

金 [JPS-PC25,142 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 分銅葉書・銘なし往復 ジャンク 1c ペア加貼 返信部 欧文櫛型印 1927-04-25 

SHIMONOSEKI →東京 パクボー 上海差出。早稲田大学維持費一時醸出申込 [JPS-PC26 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 分銅葉書・銘なし往復 往信部 1927-02-25 TOKIO →スイス 外信船便葉書 到着印：

3/17 4.5 銭不足。30 と青書きし不足料切手 10+20c. 貼り 
　料金参考情報 : 外信葉書 6 銭 [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-PC26 ] 
[ ステーショナリー ] 丸二印 ( 樺太 ) 真岡 2 通、タイプ違い 
[ 未ステーショナリー ] 富士連合 8 銭 , 額面改訂 6 銭 , 6 銭 , 6 銭往復葉書 , 10 銭 , 10 銭往復葉書 未使用 概して状

態良い カタログ価 :42,000 円 [JPS-FC16,FC18,FC20,FC21,FC22,FC23 ] 
[ ステーショナリー ] 富士連合 6 銭 , 旧毛 1 円 , 50 銭 欧文櫛型印 ( 青 ) 1929-08-21 TOKIO → Los Angeles 中継印：

GRAF ZEPPELIN 到着印：8/26 消印読めない [JPS-FC20,157,156 ] 

[ ステーショナリー ] 分銅葉書・銘あり 1.5 銭 丸二印 ( 樺太 ) 大正 3 9 29 大泊→北海道 [JPS-PC22 ] 

4,000376
3,000377
3,000378

3,000379

3,000380
5,000381

3,000382
2,000383
4,000384
7,000385

10,000386

20,000387

3,000388
5,000389

5,000390

3,000375

大正時代のステーショナリー等  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

389
390

391
392

393

394

395 396

397

398

399 400

401

402

403 404

[ 未ステーショナリー ] 姫路城連合 10 銭 , 往復葉書 , 瀬戸内連合 14 円 , 14 円往復葉書 , 20 円 , 20 円往復葉書 , 
富士桜連合 25 円 , 25 円往復葉書 未使用 概して状態良い カタログ価 :30,000 円 [JPS-FC24,FC25,FC30,
FC31,FC32,FC33,FC34,FC35 ] 

[ 使用例 ] 震災 4 銭 2 枚 櫛型印 大正 13 2 19 高津→オーストリー 外信船便葉書 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 8 銭 [1922.1.1 - 1925.9.30][JPS-204(2) ] 

[ 未 ] 一次昭和 19 種 未使用 ヒンジ跡なし [JPS- 221/239] 
[ 未 ] 一次昭和 19 種 未使用 ヒンジ跡なし 
[ 未 ] 朱印船 5 厘 , 稲刈 1 銭 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 , 上高地 5 銭 , 灯台 6 銭 , 金剛山 7 銭 , 明治神

宮 8 銭 , 陽明門 10 銭 , 航研機 12 銭 , 春日大社 14 銭 , 富士桜 20 銭 , 法隆寺 25 銭 , 厳島 30 銭 , 金閣 50 銭 , 
大仏 1 円 田型・シェード違い２種ずつ 未使用 ヒンジ跡なし 乃木２銭糊なし銘十２点、無目打銘十２点 [JPS-
221,222,223,224,225,226,227,228,229,230,231,232,233,234,235,236,237 ] 画像 7 枚。 

 内閣印刷局の試作品、前島密・乃木含む９種類を黒台紙に貼ったもの＋大型２種類を黒台紙に貼ったもの。1930
年代の制作か？ 

[ 未 ] 乃木２銭 未使用 約 250 枚 
[ 使用例 ] 朱印船 5 厘ペア , 乃木 2 銭 , 厳島 30 銭 貼り葉書合計 3 通、戦後使用 [JPS-221(2P),223,235 ] 
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 4 枚 , 水力発電 3 銭 占領マライ ローマ字 TypeI（パハン）1c 二重丸印 皇紀 2603 7 4 Sabak 

Bernam → KUALA LUMPUR 南方占領地マライ書状 検閲あり 公用便 宛先裏面 
　料金参考情報 : 書状 8 セント [JPS-222(4),224 7M165] 
 稲刈 1 銭 田型 二重丸印 皇紀 2605 2 2 ピットストリート オンピース [JPS-222(4B) ] 
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 4 枚ストリップ , 年賀昭和 13 年用 3 枚 , 風景 10 銭赤白紙 櫛型印 昭和 13 10 21 沼津→アルジェ

リア 外信書状 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-222(4S),N3(3),219 ] 
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 5 枚 櫛型印 昭和 17 8 18 名古屋東→岡山 書状 
　料金参考情報 : 書状 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-222(5) ] 
[ 使用例 ] 稲刈 1 銭 , 水力発電 3 銭 , 東郷 4 銭 二重丸印 皇紀 2603 2 5 Kampar → Bagan Serai 南方占領地マライ

書状 検閲あり
　料金参考情報 : 書状 8 セント [JPS-222,224,225 ] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 櫛型印 昭和 16 11 13 台湾潮州→静岡 軍事郵便 検閲あり 高雄第 9924 部隊差出 有料軍事郵便

[JPS-223 ] 

3,000391

5,000392

3,000393
3,000394
6,000395

3,000396

3,000397
2,000398

10,000399

3,000400
5,000401

3,000402

5,000403

3,000404

１次昭和  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

406

407 408 409

410
411

412 413

414

415 418 419 420

405

拡大

[ 使用例 ] 葉書 2 通 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 ( 台湾型 ) 昭和 14 1 1 鳳山（台湾） と分銅往復葉書往信 鉄郵 仙台盛
岡間 6.9.10[JPS-223 ] 

[ 使用例 ] 乃木 2 銭 標語入り機械印 ( 報恩の生活に歓喜あり ) 昭和 12 12 17 会寧→長野 私製葉書 [JPS-223 ] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 櫛型印 昭和 18 1 14 香港 裏面は領収証。薄く２つ折れしている [JPS-223 ] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 昭和 17 10 19 ヤップ→東京 葉書 絵葉書 南洋ヤップ事業所 差出 
　料金参考情報 : 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-223 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 昭和 18 4 23 ジャワ宛て 航空便 台：特別軍事航空葉書・陸

軍往復葉書返信（陸軍恤兵部発行）[JPS-223 ] 
 乃木 2 銭 2 枚 1801-12- 第？？？十六野戦→福島 軍事郵便 私製葉書 差出人：ブルネイ野戦郵便所気付ボルネオ

殖産株式会社。紫印「検閲済 / サンダカン中央郵便局」宛名墨塗り [JPS-223(2) ] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 ペア 退色 櫛型印 昭和 13 6 21 サイパン→福岡県 書状 軍艦磐手一分隊差出。 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-223(2P) ] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 4 枚 丸二印 ( 紫 , シブ局 / ボルネオ ) 昭和 18 1 7 シブ→ Sarikei 検閲あり 書状 裏面にも検閲印

とシール貼り [JPS-223(4) ] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 pos.81/93 耳付 6 枚ブロック 櫛型印 昭和 14 4 22 登別温泉 / 胆振→米国 外信船便葉書 私製

葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 10 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-223(6B) ] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 , 富士桜 20 銭 櫛型印 昭和 18 1 25 京都→園部 書状書留配達証明 付箋跡 中身入り 
　料金参考情報 : 書状 5 銭 書留 12 銭 配達証明 5 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-223,233 ] 
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 単貼り 櫛型印 ビルマ宛て 航空便 特別軍事往復葉書返信使用 [JPS-224 ] 
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 単貼り 櫛型印 昭和 17 8 18 香港→埼玉 私製葉書 カバー汚れ [JPS-224 ] 
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 切手帳 欧文櫛型印 (SEA POST) 1940-04-07 NAGASAKI-MARU →福岡 書状 シザーカット 中身入り 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-225 ] 

[ 使用例 ] 東郷 4 銭 欧文機械印 ( 六本波 NIPPON) 1937-11-25 TOKIO → BASEL 外信船便印刷物 christmas card 
　料金参考情報 : 外信印刷物 4 銭 [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-225 ] 
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 櫛型印 昭和 13 9 16 樺太留多加→山形 書状 [JPS-225 ] 

[ 使用例 ] 乃木 2 銭 単貼り 櫛型印 昭和 16 10 20 大連星ヶ ( 浦 ) →北京 到着印：10/25[JPS-223 ] 

3,000406

2,000407
3,000408
8,000409

10,000410

10,000411

6,000412

20,000413

3,000414

3,000415

10,000416
15,000417

2,000418

3,000419

4,000420

4,000405
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

416 417

421 422 423

424

425

426

427

428

429
430 431

432 433

434

435

拡大

[ 使用例 ] 新毛平面 13 銭 , 東郷 4 銭 櫛型印 昭和 14 7 6 台北→大阪東 到着印：7/7 私製葉書 航空便 [JPS-
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 3 枚ストリップ , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 シミ 櫛型印 昭和 16 11 7 台北→大阪東 到着印：

11/10 私製葉書 航空便 [JPS-225(3S),223,224 ] 
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 , 厳島 30 銭 櫛型印 昭和 6 9 11 兵庫三田→京都 中身入り 価格表記封筒 [JPS-225,235 ] 
[ 使用例 ] 金剛山 7 銭 , 稲刈 1 銭 特印 皇紀 2603 2 15 ペナン→ペナン 絵葉書 消印不鮮明 [JPS-228,222 ] 
[ 使用例 ] 金剛山 7 銭 , 厳島 30 銭 櫛型印 昭和 19 小石川→長野県 書状書留配達証明 落書き 
　料金参考情報 : 書状 7 銭 書留 20 銭 配達証明 10 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-228,235 ] 
[ 使用例 ] 金剛山 7 銭 , 郵便貯金切手 全貼り 櫛型印 昭和 18 1 17 名古屋矢田→京都 書状書留 オープンカバー 大

川如水・小島勇之助間。 
　料金参考情報 : 書状 5 銭 書留 12 銭 [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-228,S1 ] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 明治神宮 8 銭 特印 ( 大東亜戦争一周年記念 ) 2602-12-? クアラルンプール→ KUALA LUMPUR 南方占領

地マライ書状 検閲あり
　料金参考情報 : 書状 8 セント [JPS-229 ] 
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 機械印 櫛型印 昭和 15 7 14 日光→ドイツ 検閲あり 絵葉書 [JPS-230 ] 
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 ペア 櫛型印 昭和 18 3 9 横浜→ Geneve 検閲あり ドイツ人から国際赤十字へ [JPS-230(2P) ] 
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 , 厳島 30 銭 櫛型印 昭和 16 12 16 第三二野戦→仙台 到着印：12/24 私製葉書 10 銭消印

もれ・鉛筆で郵便マーク記入。「憲兵検閲済」印 [JPS-230,235 ] 
[ 使用例 ] 春日大社 14 銭 関東州使用 書状書留 大連運動場前 15.8.21 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-232 ] 
[ 使用例 ] 春日大社 14 銭 , 新毛輪転 3 銭 2 枚 櫛型印 昭和 13 10 21 トラック→ドイツ 外信書状 フラップ欠け カ

バー水濡れ 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-232,160(2) ] 
[ 使用例 ] 春日大社 14 銭 , 水力発電 3 銭 櫛型印 1607-11- 台北→新潟県 到着印：7/15 絵葉書 [JPS-232,224 ] 
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 単貼り 櫛型印 昭和 15 7 22 第九一野戦→秋田 到着印：7/28 軍事郵便 航空便 A 欄「第九一

野戦継立所」の「継立所」削り印 [JPS-235 ] 
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 ペア 欧文櫛型印 1940-01-12 KOBE →米国 書状 航空便 [JPS-235(2P) ] 

5,000421
5,000422

3,000423
5,000424
3,000425

40,000426

3,000427

3,000428
10,000429

3,000430

3,000431

5,000432

6,000433
5,000434

5,000435
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

436 437

438

439

440

441

442

443

446
447

448 449

拡大

[ 使用例 ] 厳島 30 銭 , 上高地 5 銭 , 東郷 4 銭 鉄郵印 昭和 15 12 19 亀山・大阪間→石家荘 到着印：12/22 中国宛
航空書状、白封筒。39=4+35[JPS-235,226,225 ] 

[ 使用例 ] 厳島 30 銭 , 陽明門 10 銭 2 枚 , 乃木 2 銭 , 水力発電 3 銭 櫛型印 昭和 17 8 12 山田 書状速達 
　料金参考情報 : 書状 5 銭 速達 50 銭（特別地域） [1942.4.1 - 1944.3.31][JPS-235,230(2),223,224 ] 
 金閣 50 銭 櫛型印 昭和 20 6 28 慶南水東 為替書類 「小為替証書に代用」朱印 [JPS-236 ] 
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 海軍担当地区正刷 1 ギルダー加貼り 丸二印 ( 大日本 ) マカッサル→ポンチャナック 検閲あり 

書状 航空便 南洋倉庫株式会社のマカッサル・ポンチャナック間の通信 [JPS-236 ] 
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 単貼り 欧文櫛型印 1940-10-23 TOKYO →米国 SUPPOSED TO CONTAIN MATTER SUBJECT 

TO THE PROVISIONS OF EXECUTIVE ORDER 8389 AS AMENDED[JPS-236 ] 
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 欧文櫛型印 1944-09-21 YOKOHAMA → Geneve 外信書状書留 中継印：Basel 5/24 到着印：

5/24 検閲あり ドイツ人から国際赤十字へ 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 30 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-236 ] 
[ 使用例 ] 金閣 50 銭 pos.4/45 耳付 14 枚ブロック 櫛型印 昭和 17 4 2 香港 私書箱使用料納付。台紙にヒンジ貼り

[JPS-236(14B) ] 
[ 使用例 ] 鎌足 5 円ペア , 大仏 1 円ペア 櫛型印 昭和 20 4 4 香港 原普 私書箱使用料 [JPS-238(2P),237(2P) ] 

[ 未 ] 鎌足 5 円 pos.81/92 耳付 田型 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-238(4B) ] 
[ 未 ] 鎌足 5 円 耳付 田型 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-238(4B) ] 
[ 未 ] 梅花 10 円 耳付 田型 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-239(4B) ] 
[ 未 ] 梅花 10 円 田型 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-239(4B) ] 

右ページ参照
右ページ参照

20,000436

6,000437

3,000438
250,000439

7,000440

10,000441

8,000442

10,000443

800,000445
9,000446
8,000447

10,000448
10,000449

150,000444
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

444

445

[ 未 ] 鎌足 5 円 pos.98/100 銘付 3 枚ストリップ 未使用 下マージン巨大。本来裁断されて表に出ることが
ない、反転文字「M8484」が印刷されたシート下部を含む。[JPS-238(3S) ] 

[ 使用例 ] 鎌足 5 円 3 枚ストリップ , 富士桜 20 銭 , 東郷 4 銭 , 水力発電 3 銭 欧文櫛型印 1941-11-22 TOKYO →ジャ
ワ 外信書状書留 中継印：Bangkok 11/27 検閲あり 
 横浜正金銀行、東京・ジャワ支店間の書留航空便書状 160-180g。バンコクまでは日本航空、以遠は KLM オ
ランダ航空で運搬。(E)(21) はシンガポールでの検査印。 
一次昭和切手５円鎌足の最多貼りカバーとして知られる昭和切手最難関使用例。 
郵便史的観点では、太平洋開戦による業務非常停止前、ごく末期の蘭印宛航空便であり、この時期に実際に逓
送可能だった外信航空郵便は概ね日泰航空に絞られ、非常に稀で、貴重な使用例。 
料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31] 東京・バンコクの航空料金 20g
ごと 60 銭、バンコク・蘭印の航空料金 20g ごと 95 銭 , 15 円 27 銭 = 書状 20+12*8 + 書留 16 + 航空 (60+95)*9 
[JPS-238(3S),233,225,224 ]  

150,000444

800,000445
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

451
452

453
454

455

456
457 458

459

460

461

450

[ ステーショナリー ] 愛国葉書 , 東郷 4 銭ペア 穴あき 機械印 昭和 12 10 6 駒込→ドイツ [JPS-CC2,225(2P) ] 
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 , 春日大社 14 銭 , 稲刈 1 銭 櫛型印 昭和 16 11 22 福島・飯坂→大湊気付 特務艦大泊 葉書 

軍事郵便 有料軍事航空便 
　料金参考情報 : 葉書 2 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-PC35,232,222 ] 
[ 未 ] 郵便貯金切手 未使用 カタログ価 :28,000 円 [JPS-S1 ] 
[ 使用例 ] 郵便貯金切手 , 金剛山 7 銭 銘付 櫛型印 昭和 17 11 21 名古屋矢田→京都 書状速達 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-S1,228 ] 
[Accumulation] 昭和 12-17 年、サイパン・南洋家政女学校 寄宿舎居住者宛ての郵便物８通・一部中身入り 
 スタンパル製コイル切手３種 
[ ステーショナリー ] 1941 切手なし郵便切手貯金台紙（無料交付）1943.9 月に廃止されるまで使用された 

[ 未 ] 工員 1 銭 田型 シェード違い４点 未使用 ヒンジ跡なし 糊落ち２点含む [JPS-244(4B) ] 
[ 使用例 ] 工員 1 銭 , 木船 2 銭 , 東郷 5 銭 2 枚 単貼り 私製葉書 戦後使用 合計 4 通 [JPS-244,245,251(2) ] 
[ ステーショナリー ] 八紘 4 銭 3 枚 , 楠公 3 銭往復葉書 往信部 櫛型印 昭和 21 12 5 青梅（東京都） 葉書 
　料金参考情報 : 葉書 15 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-250(3),PC39 ] 
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 4 枚 , 水力発電 3 銭 二重丸印 皇紀 2603 1 ? Kuala Trengganu → KUALA LUMPUR 南方占領地

マライ書状書留 中継印：Kota Bahru 到着印：1/12 消印読めない 
　料金参考情報 : 書状 8 セント 書留 15 セント [JPS-251(4),224 ] 
[ 使用例 ] 産業戦士 6 銭 2 枚 戦後北朝鮮使用 咸北・文川 20.-.- 日付不鮮明も、封筒や貼り合わせの雰囲気から戦

後と思われる [JPS-253(2) ] 
[ 使用例 ] 産業戦士 6 銭 5 枚ストリップ , 地図 10 銭 櫛型印 昭和 20 4 17 枇杷島 書状速達 
　料金参考情報 : 書状 10 銭 速達 30 銭 [1945.4.1 - 1946.7.24][JPS-253(5S),255 ] 
[ 使用例 ] 産業戦士 6 銭 , 富士桜凸版 20 銭 , 灯台 40 銭凹版 櫛型印 昭和 20 2 17 仙石原→ Peking 外信書状書留重

量便 到着印：3/2 検閲あり
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 30 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-253,261,264 ] 
[ 使用例 ] 東郷 7 銭 , 富士桜 20 銭 櫛型印 昭和 19 9 22 沖縄・?? →徳島 速達書状 那覇郵便局気付部隊差出し
　料金参考情報 : 書状 7 銭 速達 20 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-254,261 ] 

[ 使用例 ] 乃木 2 銭切手帳ペーン ペア含む４枚 櫛型印 風景印 昭和 13 12 13 パラオ→東京 「南洋パラオ高級風景
絵はがき」の外封に切手を貼り使用。「南洋航空」赤印。[JPS-BP23 ] 

3,000451
4,000452

4,000453
40,000454

3,000455
8,000456
2,000457

2,000458
3,000459
3,000460

8,000461

3,000462

4,000463

10,000464

4,000465

40,000450

２次昭和  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

462 463 464

465

466

467
468

469

470
拡大

471472 473

[ 使用例 ] 航空兵 15 銭 , 八紘 4 銭 , 灯台 40 銭凹版 , 水力発電 3 銭 昭和 19 7 24 麻布→ Geneve 外信書状書
留重量便 中継印：Basel 5/23 到着印：5/24 検閲あり ドイツ人から国際赤十字へ、10 ヶ月かかって到着 

　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 30 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-259,250,264,224 ] 
[ 使用例 ] 航空兵 15 銭 , 靖国 17 銭 戦災変色 など 櫛型印 葉書 文面「このハガキに貼付のものは正真正銘の戦災

切手です他にまだ色々と種類があります希望値をお知らせ下されば都合でお譲りします」 
　料金参考情報 : 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-259,260 ] 
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 , 厳島無目打 30 銭 単貼り 書状 各 1 通 
　料金参考情報 : 書状 30 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-263,272 ] 
[ 使用例 ] 梅花 100.00 円目打あり 10 枚 ウルグアイ宛航空便 外信航空書状 京橋 25.6.1 
　料金参考情報 : 航空第 5 地帯宛書状用 24+144 円 [1949.6.1 - 1951.11.30] 最高額の 10 枚貼 美麗 [JPS-307(10) ] 
[ ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 , 富士桜 20 銭ペア , 飛燕 5 銭 櫛型印 昭和 22 2 6 ドイツ宛て 外信船便葉書 

検閲あり ドイツ宛外信の開は 22.1.10 からで、50 銭料金は 22.3.31 迄の短期。宛先の Bremen は英国占領地域。 
　料金参考情報 : 外信葉書 50 銭 [1946.9.10 - 1947.3.31][JPS-PC40,261(2P),268 ] 
[ 未 ] 昭和切手 未使用 ミクスチャ 
[ 使用例 ] 二次昭和カバー 10 通 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] ５額面田型貼り戦後使用、米国赤十字封筒使用、進駐軍関連、一部速達ほか 

30,000466

5,000467

3,000468

10,000469

50,000470

3,000471
3,000472
4,000473
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

481 482

474

475 476

477
478

479

480

 トルコ 1943 10k 1941 2k tax キズ 日付印 1943-09-14 Sala A Istanbul → Kobe 検閲あり カバー破れ 開戦以降、
外国郵便は中立国・同盟国間のみに限られており、欧州方面はスイス・スウェーデン・ポルトガル・トルコ等
しかなかった。このうち大半はスイスでありトルコ・日本間は希少 [JPS-919,RA50 ] 

[ 使用例 ] トルコ 1940 10K, 1k tax, 2k tax 日付印 1944-04-23 Istanbul →神戸 絵葉書 開戦以降、外国郵便は中立
国・同盟国間のみに限られており、欧州方面はスイス・スウェーデン・ポルトガル・トルコ等しかなかった。
このうち大半はスイスでありトルコ・日本間は希少。 本状はドイツへの帰国途中に独ソ開戦となり戦争が終わ
るまで神戸に滞在したドイツ人女性への郵便でその点でも興味深い。[SCOTT-748A,RA24,RA50 ] 

[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 単貼り 櫛型印 昭和 17 7 27 鎌倉→スイス 検閲あり 鎌倉海浜ホテル滞在のドイツ人から
ジュネーブの国際赤十字へ [JPS-233 ] 

[ 使用例 ] 富士桜 20 銭 単貼り 欧文櫛型印 1942-12-29 YOKOHAMA → Geneve 外信書状 検閲あり
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-233 ] 
[ 使用例 ] 厳島 30 銭 , 乃木 2 銭 , 大山瀬戸内海 4 銭 欧文櫛型印 1943-07-02 YOKOHAMA → Geneve 外信書状書留 

到着印：8/19 検閲あり ドイツ人から国際赤十字へ 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31][JPS-235,223,P11 ] 
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 櫛型印 昭和 18 1 18 香港→広州 到着印：1/23 消印不鮮明 中国宛て外信書状 [JPS-251 ] 
[ 使用例 ] Indo-China 1932 30c 60c 日付印 1942-02-05 Hanoi → Yokohama 検閲あり 書状 航空便 横浜山下町フ

ランス貿易商会宛て、航空書留書状。太平洋戦争開戦直後のインカミングメール [SCOTT-166,168 ] 
[ 使用例 ] タイ 1941 50c, 1943 10c *2 日付印 1943-07-21 Bangkok GPO →日本橋 検閲あり 付箋付き タイ・イ

ンドシナからのインカミング航空書状の遅い使用例。国内では速達扱いで配達。配達時刻が 22:20PM で不在
の為、翌日普通便として再配達。インドシナ銀行宛て。(6) はバンコクの検閲印 [SCOTT-248 ] 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] トルコ 1931-42 20pa*3 10k*2 6k 日付印 1943-02-22 Ankara →鎌倉 検閲あり 昭和 18 年のインカミ
ングメール、鎌倉海浜ホテル滞在のドイツ人宛て（海軍水兵？）[JPS-738,748,882 ] 

10,000481

10,000482

10,000474

8,000475

10,000476

10,000477
10,000478

10,000479

10,000480

第二次大戦中の国際郵便  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

483 484 485

486

487

488

489 490 491 492 493 494

495 496 497 498 499 500 501

拡大
拡大

[ 使用例 ] 菊 3 銭茶 丸一印 明治 32 10 27 台湾頭圍→大館 書状 到着印：11/5 軍事郵便
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-107 ] 
[ 使用例 ] 乃木 2 銭 櫛型印 昭和 13 10 15 千葉成東→中支派遣軍 軍事郵便 絵葉書 戦死による返送 [JPS-223 ] 
[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 シミ 櫛型印 (A 欄空欄 ) 昭和 19 11 12 静岡県宛て 那覇郵便局気付 石部隊 発信場所を知

らせない為に A 欄空欄の櫛型印を使用。首里と思われる [JPS-224 ] 
[ 使用例 ] 東郷 4 銭 , 春日大社 14 銭 櫛型印 9/21 第五臨時 書状書留重量便 呉局気付軍艦三根差出、横浜海軍航空

隊士官室海軍大尉宛て。宛名部分に紙片貼付 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 書留 10 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-225,232 ] 
[ ステーショナリー ] 特別軍事航空葉書・陸軍用返信券付き 往信部 航空片切取 ２通。南支派遣軍使用 [JPS-MA10(2) ] 
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 抹消なし 呉局気付セ 32 バリックパパン→千葉県 軍事郵便 検閲あり [JPS-PC35 ] 
[ 使用例 ] 楠公 3 銭葉書 余市 料金収納印、消印抹消なし 軍事郵便 検閲あり 北方派遣暁隊 第 1388 択捉島 3 銭

葉書に収納印が押捺されていることから、20 年 4 月以降に持ち込まれた使用例とわかる 太平洋戦争軍事郵便
[JPS-PC38 ] 

[Accumulation] 軍事郵便 約 60 通 Youtube あり。
[ ステーショナリー ] 韓国 1c 官葉 丸二印 第７野戦局→盛岡 軍事郵便 韓国駐剳軍 電信隊 本部付 差出 
[Accumulation] 軍事郵便 約 60 通 日露戦争他 Youtube あり。
[ 使用例 ] スタンプレス 丸一印 明治 39 1 28 韓国 / 開城→日本 軍事郵便 年賀郵便 
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 昭和 19 3 8 第 224 野戦→名古屋 軍事郵便 検閲あり ボルネオ派遣部隊差出 「至急

航空」 「M」赤印 公用書留書状 太平洋戦争軍事郵便 軍事航空 
[ 使用例 ] スタンプレス 鉄郵印 大正 7 2 9 青島・済南間→日本 軍事郵便 私製葉書 
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 ( 海軍軍用郵便所 ) 大正 8 7 8 トラック→静岡青島 到着印：8/2 軍事郵便 検閲あり 
[ 使用例 ] スタンプレス 軍事郵便 絵葉書 呉局気付 テ 00 テ 21 テ 23 フィリピン 太平洋戦争軍事郵便 
[ 使用例 ] 太平洋戦争軍事郵便 鳩と鉄兜 香港 香港国民学校差出 スタンプレス 検閲印有 
[ 使用例 ] スタンプレス 櫛型印 明治 42 1 11 全義→盛岡 到着印：1/16 軍事郵便 + 軍事郵便為替受領書 第９３野

戦局 櫛型 14.7.24 
[ 使用例 ] 太平洋戦争軍事郵便 ボルネオ派遣 岡 3975 部隊 検閲印有 
[ 使用例 ] 軍事郵便等６通（１）日露戦争２通（２）シベリア出兵３通（３）陸軍軍事航空郵便葉書１通 

5,000483

1,000484
4,000485

5,000486

3,000487
3,000488
3,000489

10,000490
3,000491

10,000492
1,000493
3,000494

5,000495
3,000496
3,000497
3,000498
2,000499

1,000500
3,000501

軍事郵便  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

502
503

504

505

506

507

508

509
510

511

512

513 514 515 516

517 522 523 524 526

[ 使用例 ] 軍事郵便葉書 4 通、蘭印葉書米国宛て 1 通 
[ 使用例 ] 太平洋戦争軍事郵便 濠北派遣 4 通ロット 勢 , 東 , 雪 , 野戦郵便所気付 

[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 , 東郷 5 銭 9 枚 , 乃木 2 銭 櫛型印 葉書 スマトラ抑留者宛外信便 21.9.11 差出
書込 外信再開翌日 

　料金参考情報 : 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-PC38,251(9),223 ] 
[ ステーショナリー ] 捕虜郵便 大正 8 11 23 坂東（徳島県）→スウェーデン 中継印：KOBE 11/25 検閲あり 坂東

収容所検閲朱印。第一次世界大戦時のスウェーデン宛て 
[ ステーショナリー ] 蘭印 3.5c 葉書 櫛型印 1940-09-22 Alasvaliei camp → Salatiga camp 検閲あり 1940.4.10、

本国がドイツに占領されたオランダは蘭印領土・領海内の 17 才以上のドイツ国籍男子・ナチスシンパ 3700
名を捕虜と収容所に入れた。また女性・子供も別の収容状に入れた。収容所間では葉書による通信が許可された。
郵便物は MEDAN に持ち込まれ、検閲された。なお、受取人の婦人は戦争が終わるまで神戸に滞在した。 

[ 使用例 ] 米国 3c 単貼り 機械印 1945-04-26 TULE LAKE → Los Angeles 書状 日系人収容所差出、末期使用例 
[ 使用例 ] スタンプレス 香港俘虜収容所→群馬 検閲あり 私製葉書 太平洋戦争俘虜郵便 
[ ステーショナリー ] 米国 1944 第二次世界大戦の日独捕虜向けの日独語印刷済みの捕虜郵便封筒 表面フレッシュ 
[ ステーショナリー ] 特別軍事航空葉書未使用４点、1942 海軍用往復、陸軍返信票付標準版＋ほか２枚 [JPS- 

MA6,MA9] 

2,000502
3,000503

20,000504

15,000505

5,000506

7,000507
5,000508
5,000509

10,000510

捕虜郵便  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

518 519 520 521

525
527

528
拡大

[ ステーショナリー ] 点なし楠公葉書 1.5 銭 標語入り機械印 昭和 7 1 1 大阪天満→張店 到着印：1/3 付箋付き 青
島守備軍民生部宛て、差出人戻し（Osaka, 1/12）[JPS-PC29 ] 画像 4 枚。 

[ ステーショナリー ] 点なし楠公葉書 1.5 銭 櫛型印 昭和 9 1 4 テニアン 年賀郵便 [JPS-PC29 ] 
[ 使用例 ] 樺太使用例 点なし楠公葉書 1.5 銭 , 点あり楠公葉書 1.5 銭 , 楠公 2 銭葉書 櫛型印 合計７通。敷香、恵須取、

豊原、知取 [JPS-PC29,PC31,PC35 ] 
[ ステーショナリー ] 点あり楠公葉書 1.5 銭 櫛型印 昭和 11 5 23 ポナペ 南洋興発株式会社第二農場 差出 [JPS-PC31 ] 
[ ステーショナリー ] 点あり楠公葉書往復 使用済往信部付き返信部 櫛型印 昭和 13 7 1 昭白輪転 5 厘 加貼、長野・

秋田間を往復 [JPS-PC32 174] 
[ 使用例 ] 旧楠公 2 銭葉書 沖縄・久米島 12.8.7 沖縄離島使用例 長野県上田で廻送付箋付 [JPS-PC33 ] 画像 4 枚。 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 ( 樺太 ) 大泊、敷香 各 1 通 [JPS-PC35 ] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 17 12 8 香港→ CANTON 到着印：12/11 中国宛て葉書・到着印表

[JPS-PC35 ] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 機械印 昭和 13 12 15 サイパン→福島県 「南洋航空」朱印 [JPS-PC35 ] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 日付印 1943-07-06 MANILA No.1 →名古屋 検閲あり 持ち込み占領フィリピン

使用 [JPS-PC35 ] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 16 9 20 ファイス→福島県 消印明瞭 [JPS-PC35 ] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 14 7 26 パラオ [JPS-PC35 ] 
[ 使用例 ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 13 10 13 王子→上海派遣軍 軍事郵便 付箋付き 千葉県へ廻送 [JPS-PC35 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 開戦日。 楠公 2 銭葉書 標語入り機械印 ( 貯めよう！勝たう！ ) 昭和 16 12 8 熱海

[JPS-PC35 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 櫛型印 昭和 15 1 1 基隆神戸間→佐賀 C 欄：船内郵便、D 欄：復、E 欄：

蓬菜（船名）[JPS-PC35 ] 
[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 13 枚 一銭料金収納印付き、御影、鎌倉（以上左書き）、徳島沖洲、横須賀、横浜、

大田原、秦野、麻布、八木、宮城岩ヶ崎、石岡、今諏訪、広島、大きさ・デザイン・インク色のバラエティ多
数 [JPS-PC35(13) ] 画像 5 枚。 

[ 使用例ステーショナリー ] 楠公 2 銭葉書 , 工員 1 銭 櫛型印 昭和 19 10 6 香港→九龍 検閲あり 鉛筆書き [JPS-
PC35,244 ] 

[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭往復葉書 返信部 櫛型印 康徳 7 4 19 京都宛て 行政権移譲後の満州国からの返信
[JPS-PC36 ] 
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3,000524

8,000525

3,000526

8,000527

10,000528

楠公葉書・戦前のステーショナリー  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
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531 532
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534

535

536
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538 539
540 541 542

拡大

拡大

[ ステーショナリー ] 楠公 2 銭往復葉書片面印刷 往信部 返信部 葉書 各１通、１銭加貼 
　料金参考情報 : 葉書 3 銭 [1944.4.1 - 1945.3.31][JPS-PC37 ] 
[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 14 枚 , 楠公 2 銭葉書 料金収納（別納）印、大きさ・デザインインク色のバラエティ

多数 [JPS-PC38(14),PC35 ] 画像 5 枚。 
[ ステーショナリー ] 楠公 3 銭葉書 6 枚 朝鮮・台湾の二銭料金収納印付き、全州、京城中央、木浦、大邱、台北、

鎮海 [JPS-PC38(6) ] 
[ ステーショナリー ] 大型楠公葉書 5 銭 官白 櫛型印 昭和 20 8 15 松本高宮 櫛型印の鏡字「松」が左右逆。ポツダ

ム宣言受諾日。[JPS-PC40 ] 
 全国化直後の速達葉書３通、S12-14 年 
 「小為替金受領証書」 櫛型印 ( 為替 ) 昭和 12 3 4 サイパン 為替書類 
[ ステーショナリー ] 小型楠公葉書使用例 10 通、戦後混乱期の機械印、GHQ 検閲印、単貼り、各種加貼など面白い 
[ 未ステーショナリー ] 愛国葉書 , 戦傷病者葉書 2 銭 , 大東亜戦争報国葉書 2 銭 3 枚 未使用 たとう付き カタログ

価 :25,000 円 [JPS-CC2,CC3,CC4(3) ] 
[ ステーショナリー ] 戦傷病者葉書 2 銭 機械印 昭和 15 5 5 和歌山 と櫛型印 東京町田 16.12.12 の２通、用紙違い

も [JPS-CC3 ] 
[ ステーショナリー ] 戦没記念絵はがき 特印 ( 野戦鉄道堤理部 安奉鉄道班解散記念 ) 明治 40 4 3 安東縣 と櫛型印 

清 / 遼陽 39-8-4 空押し 
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 5 銭 , 灯台 40 銭凹版 櫛型印 昭和 18 8 25 高雄→福岡 航空便 台湾内地間 航

空封緘葉書 [JPS-LS12,264 ] 

[ 未 ] 明治銀婚 2 銭 p.12 未使用 ウェルセンター ヒンジ跡なし [JPS-C1 ] 
[ 使用例 ] 明治銀婚 2 銭 , 日清戦争 2 銭 2 枚 , 2 銭 4 枚 , 大正婚儀 3 銭 2 枚 丸一印 ( 縦書き ) 明治 33 7 23 石狩 /

札幌 郵便貯金台紙 [JPS-C1,C3(2),C4(4),C7(2) ] 
[ 済 ] 明治銀婚 5 銭 済 抹消印 ( パクボー ) カタログ価 :12,000 円 [JPS-C2 ] 
[ 使用例 ] 日清 2 銭有栖川宮 鉄郵印 ( 丸一型 ) 明治 30 2 25 東京・神戸間→市川大門 到着印：2/26[JPS-C3 ] 
[ 使用例 ] 日清 5 銭有栖川宮 丸一印 明治 30 2 25 武蔵 / 横浜→ Dayton 中継印：Yokohama 2/26 Vancouver 3/10 

到着印：3/16 中身入り [JPS-C5 ] 
[ 使用例 ] 大正婚儀 3 銭 初日使用例 単貼り 鉄郵印 明治 33 5 10 米原・富山間→近江・今津 到着印：5/11[JPS-C7 ] 
[ 使用例 ] 大正大礼 1.5 銭 初期使用例 鉄郵印 大正 4 11 11 東京・神戸間 葉書 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-C11 ] 
[ 使用例 ] 大正大礼 1.5 銭 2 枚 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 1915-11-16 KIOTO →フランス 外信船便書状書留 中継印：

PARIS ETRANGER, 12/15 到着印：Le Harve, 12/15 第一次世界大戦期のベルギー亡命政府あてか？ 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) 書留 10 銭 [1907.10.1 - 1921.12.31][JPS-C11(2),C12,C13,C14 ] 

3,000529

3,000530

3,000531

3,000532

3,000533
3,000534
5,000535
3,000536

5,000537

5,000538

3,000539

3,000540
3,000541

3,000542
8,000543
5,000544

8,000545
3,000546

8,000547

戦前記念  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

543

544

545 546

547

548

549
550

551

552

553

554

555

556
557

拡大
拡大 拡大

拡大

拡大

拡大

拡大

拡大

拡大

拡大

[ 使用例 ] 大正大礼 1.5 銭 ペア 鉄郵印 大正 5 5 27 東京・神戸間→静岡・平田 書状 カバー破れ 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-C11(2P) ] 
[ 見本 ] 大正大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 各 3 枚を UPU 台紙に貼り付け仏領マダガスカル郵政の「UPU 

SPECIMEN」を押したもの。スイス・ベルンの UPU 本部を通じて仏領マダガスカルが受け取った全ての切手
は、49 個 (7x7) の枠が描かれた A4 サイズよりも一回り大きな用紙に糊付けされた上で赤い見本表示印 ( 直径 
42mm) で押捺された。その印は「POSTES ET TELEGRAPHES / MADAGASCAR」と周囲 に表示され、内部には

「COLLECTION / DE / BERNE」と表示されている。 見本 [JPS-C11,C12,C13,C14 ] 
[ 見本 ] 大正大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 4 銭 , 10 銭 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし 3 銭に小折れ目あり [JPS-

C11,C12,C13,C14 ] 
[ 使用例 ] 大正大礼 3 銭 鉄郵印 大正 4 12 3 彦根・貴生川間→御殿場 書状 到着印：12/4
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-C12 ] 
[ 使用例 ] 平和 1.5 銭 ペア 鉄郵印 大正 8 9 10 神戸・広島間 書状 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-C18(2P) ] 
[ 使用例 ] 平和 4 銭 初期使用例 鉄郵印 大正 8 7 5 米原・直江津間→米国 外信船便葉書 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-C20 ] 
 飛行試行 1.5 銭 特印 大正 8 10 23 大阪 帝国飛行協会発行記念絵葉書裏面貼り２通＋絵葉書袋。発行日の 10/3

頃以外の印は珍しい [JPS-C22 ] 
 飛行試行 1.5 銭 記念カバー 特印 大正 8 10 23 大阪 ３通と台となった帝国飛行協会発行の絵葉書の袋。この切手

の使用済みの大半は 8.10.3 前後であり、10.23 は珍しい [JPS-C22 ] 
 飛行試行 1.5 銭 2 枚 , 3 銭 特印 大正 8 10 6 大阪 帝国飛行協会の絵葉書裏面にそれぞれ貼り＋絵葉書袋 [JPS-C22(2),C23 ] 
[ 使用例 ] 郵便創始 50 年 4 銭 初期使用例 欧文櫛型印 1921-04-28 TSINGTAO →南アフリカ 外信船便葉書 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 4 銭 [1897.10.1 - 1921.12.31][JPS-C30 ] 

3,000548

80,000549

5,000550

5,000551

3,000552

10,000553

20,000554

30,000555

30,000556
8,000557
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

558 559

560

561 562

563 564
565

566

567 568

569 570 571

拡大

拡大

拡大

[ 使用例 ] 大正銀婚 3 銭 p.12L 単貼り 鉄郵印 大正 14 6 10 門司・熊本間 書状 封筒上部切 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-C39 ] 
[ 使用例 ] 昭和大礼 1.5 銭 鉄郵印 昭和 3 12 1 王寺・和歌山間 葉書 
　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-C46 ] 
[ 済 ] 昭和大礼 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 済 欧文ローラー印 ( 緑 ) 1928-11-17 KOBE/JAPAN[JPS-C46,C47,C48,C49 ] 
[ 使用例 ] 昭和大礼 6 銭 , 10 銭 特印 昭和 3 11 14 門司→ドイツ 外信書状重量便 
　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-C48,C49 ] 
[ 使用例 ] 昭和大礼 10 銭 など 特印 ( 大礼記念 ) 昭和 3 11 10 書状書留 オープンカバー ３通、引受局バラエティ（１）

京都局府庁内臨時出張所（２）京都局京都ホテル内臨時出張所（３）京都御所内 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 書留 10 銭 [1925.4.1 - 1937.3.31][JPS-C49 ] 
[ 使用例 ] 第 2 回国勢調査 3 銭 特印 昭和 5 10 1 ヤルート→三重 書状 
　料金参考情報 : 書状 3 銭 [1899.4.1 - 1937.3.31][JPS-C53 ] 
[ 使用例 ] 議事堂完成 1.5 銭 , 朱印船 5 厘 , 乃木 2 銭 櫛型印 昭和 17 3 13 パラオ→愛知県 書状 消印明瞭 裏面「パ

ラオ郵便局」ゴム印 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-C68,221,223 ] 
[ 使用例 ] 愛国切手 2+2 銭 機械印 昭和 12 7 25 徳島 私製葉書 「川支」延着 [JPS-C72 ] 
[ 使用例 ] 愛国切手 4+2 銭 鉄郵印 昭和 12 10 17 東京・下関間 書状 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-C74 ] 
[ 使用例 ] 赤十字 75 年 2 銭 ペア 風景印 昭和 15 1 8 テニアン→広島 書状 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-C75(2P) ] 
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 2 銭 ペア 特印 ( 紀元 2600 年記念 ) 昭和 15 2 17 テニアン→広島 書状 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-C79(2P) ] 
[ 使用例 ] 紀元 2600 年 2 銭 , 4 銭 , 20 銭ペア 進駐軍関連、戦後使用各 1 通 [JPS-C79,C80,C82(2P) ] 画像 4 枚。 
[ 使用例 ] 教育勅語 2 銭 3 枚 , 4 銭 3 枚 など 欧文櫛型印 1940-11-07 TOKYO →米国 外信書状 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-C83(3),C84(3) ] 
[ 使用例 ] 教育勅語 2 銭 , 満州国建国 10 年 20 銭ペア , 年賀昭和 13 年用 進駐軍関連、戦後使用各 1 通 [JPS-

C83,C90(2P),N3 ] 
[ 使用例 ] 教育勅語 4 銭 特印 ( 官弊大社南洋神社鎮座祭記念 ) 昭和 15 11 1 テニアン→広島 書状 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-C84 ] 
[ 使用例 ] 満州国建国 10 年 2 銭 , 陽明門 10 銭 昭和 17 3 27 住吉桑津→京都 書状速達 到着印：3/28 オープンカバー 

10 銭切手は郵便切手貯金台紙上に貼られ消印もれ消印押捺。到着印あり 
　料金参考情報 : 書状 4 銭 速達 8 銭 [1937.4.1 - 1942.3.31][JPS-C87,230 ] 画像 3 枚。 

5,000558

3,000559

2,000560
2,000561

5,000562

8,000563

3,000564

3,000565
3,000566

10,000567

5,000568

3,000569
6,000570

3,000571

5,000572

3,000573
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

572

573

574

575 576

577
578 579 580

581

582

583

584

585

586

587 588

[ 使用例 ] 日清戦争４種完貼り 小判封皮（大型）長形 , 明治銀婚 5 銭 , 日清 2 銭有栖川宮 , 2 銭北白川宮 , 
5 銭有栖川宮 , 5 銭北白川宮 , 新小判 3 銭 など（一部切手裏面） 丸一印 明治 31 5 11 武蔵 / 東京芝口
→ Cincinnati 外信船便書状書留重量便 中継印：Tokio 5/11, San Francisco

　料金参考情報 : 外信船便書状 10 銭 書留 10 銭 [1897.10.1 - 1907.9.30]30=10*2+10[JPS-
SE15,C2,C3,C4,C5,C6,82 ] 

[ 未 ] 戦前記念切手パケット フレッシュな関東局 30 年 10 銭含む 未使用 
[ ステーショナリー ] 幻の大正 16 年の消印（年賀特別取扱） 分銅葉書・銘なし 1.5 銭 機械印 大正 16 1 1 台南 年

賀郵便 [JPS-PC25 ] 

[ 使用例 ] スタンプレス 日付印 APO → San Diego 検閲あり 封筒右上に「free」右下に「3036」ゴム印。「陸軍」
封筒を流用。 

[ 使用例 ] 追放切手見逃し使用 飛燕 5 銭 ペア など 櫛型印 昭和 23 1 6 谷合→名古屋 葉書 私製葉書 年賀郵便 
　料金参考情報 : 葉書 50 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-268(2P) ] 

[ 使用例 ] 飛燕 5 銭 3 枚 うち 1 枚青味緑貼 葉書 新野 21.9.2 徳島県字体小 
　料金参考情報 : 葉書 15 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-268(3) ] 
[ 使用例 ] 富士桜 10 銭 貼りカバー 4 通 [JPS-270 ] 
[ 使用例 ] 富士桜 10 銭 12 枚ブロック 櫛型印 昭和 23 1 24 小牧→名古屋 書状 
　料金参考情報 : 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-270(12B) ] 
[ 使用例 ] 富士桜 10 銭 , 20 銭無目打 , 捕鯨 5 円 銘付 貼り使用例、3 通 [JPS-270,271,304 ] 
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭無目打 貼りカバー、オンピース 4 通 [JPS-271 ] 
[ 使用例 ] 厳島無目打 30 銭 耳付 3 枚ストリップ など 櫛型印 昭和 21 8 22 山口篠生→下関 葉書速達 絵葉書 
　料金参考情報 : 葉書 15 銭 速達 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-272(3S) ] 
[ 使用例 ] 炭鉱夫 50 銭無目打 貼りカバー 5 通 [JPS-273 ] 
[ 使用例 ] 鎌足 5 円無目打 , 厳島無目打 30 銭 , 飛燕 5 銭 , 金閣 50 銭 櫛型印 昭和 21 11 10 宮田（兵庫県） 第３種

郵便料金別納受領証、＋同一貼り合わせ他に２通 [JPS-275,272,268,236 ] 
[ 使用例 ] 富士桜 20 銭貼り使用例 3 通 
[ 使用例 ] 戦後復興期のカバー 5 通 

20,000574

3,000575
3,000576

2,000577

7,000578

4,000579

3,000580
3,000581

3,000582
3,000583
4,000584

3,000585
3,000586

3,000587
3,000588

被占領時期  

３次昭和  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

589

590

591 592 593 594

595 596 597

598599

600

601

602

603

604

拡大

表面

裏面

[ 使用例 ] 富士 1 円青 私製目打貼り書状 2 通 など オープンカバー [JPS-284 ] 
[ 使用例 ] 清水寺 2 円無目打 バイセクト他 櫛型印 昭和 23 4 22 名古屋中 書状 名宛人は米軍将校。仕方なく有効

扱いとして不足料を徴収しなかったか？ 
　料金参考情報 : 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9] ２円切手のバイセクト ( ＝ 1 円 ) ＋ 10 銭＋ 5 銭 *2=1 円

20 銭 [JPS-288 ] 
[ 使用例 ] 金魚 5 円 単貼り 櫛型印 昭和 26 11 5 葉書 
　料金参考情報 : 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-289 ] 
[ 使用例 ] 金魚 5 円 , 五重塔 1.2 円 櫛型印 昭和 22 10 9 静岡北郷 書状書留 検閲免除印 
　料金参考情報 : 書状 1 円 20 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-289,302 ] 
[ 使用例 ] 能面 50 円無目打 , 梅花 100 円無目打 櫛型印 昭和 22 7 15 笠田 （電話）加入譲渡請求書、余白に無目打

5 銭印紙６枚ストリップ貼り [JPS-292,293 ] 
[ 使用例 ] 落雁 1.3 円 4 枚 書留重量便使用 , ５円金魚単貼書状 2 通組。[JPS-286(4) ] 
[ 使用例 ] 五重塔 30 銭目打あり p.12L など 櫛型印 書状書留 
　料金参考情報 : 書状 30 銭 書留 1 円 [1946.7.25 - 1947.3.31] 二次 30 銭短期適正使用の特殊扱い便 [JPS-295 ] 
[ 使用例 ] 五重塔 1.2 円 9 枚 鉄郵印 昭和 31 3 26 名古屋・鳥羽間→名古屋 書状 中身入り 
　料金参考情報 : 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-302(9) ] 
[ 使用例 ] 清水寺 2 円目打あり 単貼り 櫛型印 昭和 24 3 12 日本橋 第 3 種郵便 
　料金参考情報 : 第 3 種 2 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-309 ] 
[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円 単貼り 鉄郵印 昭和 29 1 1 小牛田・新庄間→山形 書状 消印明瞭 
　料金参考情報 : 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-311 ] 
[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円 2 枚 , 数字 1.5 円 2 枚 目打ズレエラー貼書留配達証明 一部欠け 柏崎 25.2.22[JPS-

311(2),308(2) ] 
[ 使用例 ] 螺鈿縦 10 円 ペア 櫛型印 昭和 24 3 26 世田谷→中野 書状速達 到着印：3/26 丸「速」印＝都内速達 
　料金参考情報 : 書状 5 円 速達 15 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-311(2P) ] 

3,000589
10,000590

4,000591

2,000592

5,000593

6,000594
10,000595

3,000596

4,000597

5,000598

3,000599

50,000600

新昭和  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

605 606

607

608
609

610 611 612
613

[ 使用例 ] 農夫 2 円ペア , 植林 20 円 欧文櫛型印 1951-11-28 SHIZUOKA →米国 外信船便書状 概して状態良い 
　料金参考情報 : 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-312(2P),320 ] 
[ 未 ] 捕鯨 3 円 透かしあり 20 枚ブロック偶数版と 14 枚ブロック奇数版 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-313 ] 
[ 使用例 ] 炭鉱夫 8 円 10 枚ブロック , 五重塔 30 銭目打ありペア など 櫛型印 昭和 25 5 11 豊橋→米国 外信航空書

状 裏面の産業 8 円は銘十、表面の塔 30 銭ペアは P.12x12.5 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-317(10B),295(2P) ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 穂高 16 円 未使用 シート ヒンジ跡なし 第四版 pos.4 転写不足、pos17 上部ガイドライン、pos.18 上部ガイ

ドラインと転写不足等版欠点 [JPS-319 ] 
[ 使用例 ] 郵便配達 30 円 , 女工 6 円 2 倍重量速達 岩瀧 25.5.15 →京都市内速達 京都速達に見られる 8 赤印 管理

番号か [JPS-321,316 ] 
[ 使用例 ] 機関車 500 円 4 枚 丸二印 ( 料金収納印 ) 昭和 27 5 10 金澤 第３種郵便認可申請書。台紙にヒンジはり。

[JPS-323(4) ] 
[ 使用例 ] 5 円炭鉱夫切手帳ペーン 単片 櫛型印 昭和 24 3 29 小松 書状 適正単貼り短期間 
　料金参考情報 : 書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-BP25 ] 
[Collection] 産業図案・透かしなしの使用例（国内書状・外信満遍なく含む）を原則として 1 リーフに２通整理し

た 25 リーフ。16 円 2 通、100 円 1 通含む 画像 8 枚。 
[ 使用例 ] カバー 5 通 

[ ステーショナリー ] 桜葉書 5 銭 薄手白紙 など 櫛型印 昭和 22 10 8 福岡→米国 外信船便葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 2 円 [1947.4.1 - 1948.8.31][JPS-PC44 ] 
[ ステーショナリー ] 桜葉書往復 返信部 櫛型印 昭和 22 3 22 志和（岩手県） 葉書 適正短期間。農業委員会選挙葉書 
　料金参考情報 : 葉書 15 銭 [1946.7.25 - 1947.3.31][JPS-PC46 ] 
[ ステーショナリー ] 稲束葉書 50 銭 , 落雁図 4 円 初日使用例 櫛型印 小型印 昭和 22 9 1 東京中央 葉書速達 落雁

図４円切手の発行日 
　料金参考情報 : 葉書 50 銭 速達 4 円 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-PC47,303 ] 
[ 済ステーショナリー ] AOPU 北斎 20 円 済 欧文三日月印 風景印 昭和 44 3 13 金谷→ドイツ 外信船便葉書 料金

10 円不足につき、受取人より徴収 
　料金参考情報 : 外信船便葉書 30 円 [1966.7.1 - 1976.1.24][JPS-FC38 ] 

15,000601

4,000602
5,000603

15,000604

3,000605

3,000606

6,000607

20,000608

3,000609

10,000610

5,000611

4,000612

3,000613

産業図案・透かし無し  

戦後復興時期のステーショナリー  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

614 615

616

617

618

619

620

621

622

623

624
625

626

627 628 629拡大

[ 未 ] キジ 34.00 円 , 五重塔 20 円 , 立山 55 円 , 80 円 未使用 など ヒンジ跡あり 未使用 12 枚と使用済 9 枚 [JPS-
A7,A23,A27,A29 ] 

[ 使用例 ] キジ 34.00 円 , 103.00 円 , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 櫛型印 昭和 25 3 18 大阪東→米国 外信航空書状 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]142=24+59*2[JPS-A7,A9,314 ] 
[ 使用例 ] キジ 59.00 円 2 枚 , 観光地百選赤目 24 円 櫛型印 (D 欄「東京」) 昭和 26 9 7 丸の内仲通→米国 外信航

空書状重量便 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]24+59*2 の適正料金 [JPS-A8(2),C205 ] 
[ 使用例 ] キジ 59.00 円ペア , 平等院 24.00 円 櫛型印 昭和 26 6 9 名古屋東→米国 外信航空書状重量便 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30] 24+59*2 の適正料金 [JPS-A8(2P),346 ] 
[ 使用例 ] キジ 59.00 円 , 富士箱根２次 14 円 欧文櫛型印 (D 欄 KYOTO) 1950-04-15 HOTEL RAKUYO →米国 外信

航空葉書 絵葉書 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛葉書 73 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A8,P47 ] 
[ 使用例 ] キジ 59.00 円 , 富士箱根２次 24 円 欧文櫛型印 1950-08-09 YOKOHAMA →米国 外信航空書状 カバー汚れ 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A8,P48 ] 
[ 使用例 ] キジ 59.00 円 , 富士箱根２次 24 円 櫛型印 昭和 25 5 11 武蔵野→米国 外信航空書状 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A8,P48 ] 
[ 使用例 ] キジ 59.00 円 , 富士箱根２次 24 円 櫛型印 昭和 25 3 20 日本橋→米国 外信航空書状 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A8,P48 ] 
[ 使用例 ] キジ 103.00 円 , 平等院 24.00 円 櫛型印 昭和 26 1 20 下谷→フランス 外信航空書状 
　料金参考情報 : 航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A9,346 ] 
[ 使用例 ] キジ 103.00 円 , 年賀昭和 28 年用ペア , 犬 2 円 鉄郵印 昭和 29 8 15 京都下関間→オランダ 外信航空書状 
　料金参考情報 : 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A9,N8(2P),353 ] 
[ 使用例 ] キジ 103.00 円 , 阿寒 24 円 , 螺鈿縦 10 円 , 炭鉱夫 5 円炭鉱夫 櫛型印 昭和 25 10 27 札幌→米国 外信航

空書状重量便 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30]142=24+59*2[JPS-A9,P53,311,314 ] 

[ 使用例 ] 芦ノ湖 8.5 銭 など（一部切手裏面） 特印 ( 航空郵便夜間逓送開始記念 ) 昭和 8 11 1 東京中央→京都 葉書
航空 絵葉書 航空便 航空料金変更初日使用例 

　料金参考情報 : 葉書 1 銭 5 厘 葉書航空 8 銭 [1933.11.1 - 1937.3.31][JPS-A1 ] 
[ 未 ] キジ 16.00 円 , 34.00 円 , 59.00 円 , 103.00 円 , 144.00 円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い [JPS-

A6,A7,A8,A9,A10 ] 

6,000616

5,000617

3,000618

3,000619

50,000620

1,000621

1,000622

1,000623

5,000624

3,000625

4,000626

5,000614

8,000615

航空  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

630 631 632

633
634

635

636

637

638

639
640

641

642 643

[ 使用例 ] キジ 144.00 円 , 59.00 円 など 目打甘い 櫛型印 昭和 25 7 25 津山→米国 航空第三地帯宛て書状
重量便（20-30g） 215=24+14+59*3[JPS-A10,A8 ] 

[ 使用例 ] キジ 144.00 円 , 103.00 円 , 59.00 円 など 欧文櫛型印 1952-01-16 KYOTO →米国 外信航空書状 ４倍重量 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30]320=80*4[JPS-A10,A9,A8 ] 
[ 使用例 ] 五重塔 15.00 円 , 20.00 円 , 女工 6 円 欧文櫛型印 1951-09-01 TOKYO →西ドイツ 外信航空印刷物 銭位

航空切手２種の初日使用例 
　料金参考情報 : 航空印刷物第 4 地帯 5+36 円 [1951.4.1 - 1951.11.30][JPS-A11,A12,316 ] 
[ 使用例 ] 五重塔 20.00 円 速達適正使用例 9.1 発行、10.31 までの２か月間短期適正料金。 発行 13 日目使用例 

津島 26.9.13[JPS-A12 ] 
[ 使用例 ] 五重塔 20.00 円ペア , 捕鯨 5 円 櫛型印 昭和 27 2 6 所沢 書状書留 
　料金参考情報 : 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-A12(2P),304 ] 
[ 使用例 ] 五重塔 20.00 円ペア , 尾長鶏 5.00 円 櫛型印 (D 欄 大阪 ) 昭和 28 10 24 生野猪飼野→和歌山 書状書留 
　料金参考情報 : 書状 10 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-A12(2P),343 ] 
[ 使用例 ] 五重塔 25.00 円 , 30.00 円 2 枚 , 20 円 2 枚 3 通組 塔航空銭位 25 円料金不足葉書、30 円 2 枚貼現金書留 ,

円位 20 円貼外信葉書使用 美麗 [JPS-A13,A14(2),A23(2) ] 
[ 使用例 ] 五重塔 40.00 円 4 枚 米国宛 2 倍重量便 外信航空書状 渋谷 27.6.11 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30] 多数貼美麗 [JPS-A15(4) ] 
[ 使用例 ] 2 通 立山 80.00 円 現金書留内国使用例 , 外信葉書 NAGOYA 欧文印使用例 [JPS-A18 ] 
[ 使用例 ] 五重塔 15 円 単貼 台湾宛 外信船便印刷物 KOTOHIRA 1965.5.21 
　料金参考情報 : 外信印刷物 15 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-A22 ] 
[ 使用例 ] 五重塔 15 円 欧文ローラー印 1965-11-16 SUGINAMI →米国 外信船便印刷物 カバー穴あき 
　料金参考情報 : 外信印刷物 15 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-A22 ] 
[ 使用例 ] 五重塔 30 円 19 枚 など 欧文三日月印 1956 OSAKA →英国 外信航空書状 
　料金参考情報 : 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31] 575=115*5 で、5 倍重量適正貼り [JPS-A25(19) ] 
[ 使用例 ] 五重塔 30 円 2 枚 ブラジル宛 外信航空葉書 IMPERIAL HOTEL 1957.8.31 
　料金参考情報 : 航空第 4 地帯宛葉書 60 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A25(2) ] 
[ 使用例 ] 五重塔 30 円 3 枚 ローラー印 昭和 36 11 27 日本橋箱崎町 書状速達書留重量便 到着印：11/27 付箋跡 

５倍重量 
　料金参考情報 : 書状 10 円 速達 30 円 書留 40/+1 円 [1961.6.1 - 1966.6.30][JPS-A25(3) ] 

[ 未 ] 立山 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い [JPS-
A27,A28,A29,A30,A31,A32 ] 

[ 使用例 ] 立山 125 円 2 枚 ドイツ宛 2 倍重量便 外信航空書状 TOKYO 52.8.23 
　料金参考情報 : 航空第 4 地帯宛書状 125 円 [1951.12.1 - 1953.6.30][JPS-A31(2) ] 
[ 使用例 ] 立山 160 円 米国宛 2 倍重量便 外信航空書状 TOKYO 53.6.16 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 80 円 [1951.12.1 - 1953.6.30] 料金末期 [JPS-A32 ] 
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15,000641
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3,000643
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

644 645

646
647

648

649
650651

652
653

654 655

656

657

658

659

[ 使用例 ] 大仏 115 円 昭和 33 7 22 世田谷三（東京都）→レニングラード 外信航空書状 到着印：7/29 中身入り 
　料金参考情報 : 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A35 ] 
[ 使用例 ] 大仏 115 円 4 枚ストリップ , 平和条約 24 円 2 枚 欧文三日月印 1955-12-14 TOKYO → SWEDEN 書留外

信航空書状重量便 東京税関印 , 税関ラベル貼 
　料金参考情報 : 書留 48 円 航空第 4 地帯宛書状 115 円 [1953.7.1 - 1959.3.31][JPS-A35(4S),C222(2) ] 
[Accumulation] 航空便ラベル 50 面シート、定期航空案内（昭和 10 年 4 月 19 日、逓信省、）、チラシ「第４回金

澤広島間郵便飛行に際し空中路沿線の同胞各位に警告す」 画像 7 枚。 
[Accumulation] 昭和初期の航空関連絵葉書 25 点、逓信省発行・民間（新聞社、航空協会ほか）発行への切手貼

り記念押印など 
[ 使用例 ] 大阪朝日新聞欧州訪問大飛行カバー GB 1.5d 機械印 1937-04-12 英国宛て 余白に新毛輪転 3 銭、抹消なし 

[ 使用例 ] 多宝塔 0.80 円 など 櫛型印 昭和 27 2 1 川越高沢町→徳島 書状速達 到着印：2/2 一般便 
　料金参考情報 : 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-341 ] 
 前島 1.00 円 田型 試し刷り（無目打）。1 シートが持ち出され、田型に分割して販売された。[JPS-342(4B) ] 
[ 未 ] 前島 1.00 円 耳付 田型 未使用 裏写り ヒンジ跡なし 表面はウェルセンター・裏面は印刷ズレ [JPS-342(4B) ] 
[ 使用例 ] 尾長鶏 5.00 円 6 枚 櫛型印 昭和 30 6 3 広島駅前→尾道 葉書速達 到着印：6/4
　料金参考情報 : 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-343(6) ] 
[ 未 ] 観音 10.00 円 pos.86/100 銘付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 印刷庁銘・奇数版、pos.90 の耳紙に計

数番号のゴーストあり [JPS-344(10B) ] 
[ 使用例 ] 平等院 24.00 円 風景印 昭和 25 12 8 岐阜→カナダ 外信船便書状 
　料金参考情報 : 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-346 ] 
[ 未 ] 一次動植物国法小型シート 0.80 円 , 14.00 円 , 24.00 円 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-348,349,350 ] 
[ 使用例 ] キジ 103.00 円 , 平等院 24.00 円 欧文櫛型印 ( 青 , ゴム ) 1951-03-19 KOBE →フランス 外信航空書状 
　料金参考情報 : 航空第 4 地帯宛書状 24+103 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-A9,346 ] 
[ 使用例 Collection] 前島 1 円 使用例各種 ,1 枚貼 ,2 枚貼 ,4 枚貼 ,10 枚貼 美しい多数貼。[JPS-352 ] 
[ 使用例 ] オシドリ 5 円 モリコー機械印 昭和 37 1 31 国立 葉書 
　料金参考情報 : 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-356 ] 
[ 使用例 ] カモシカ 8 円 , 平等院 30 円 単貼り 各１通 [JPS-357,362 ] 
[ 使用例 ] 観音 10 円 鉄郵印 使用例２通（函館旭川間 S27、京都出雲間 S34）[JPS-358 ] 
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動植物国宝  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 使用例 ] 平等院 24 円 欧文三日月印 1957-04-19 TOKYO →ハワイ 外信船便書状 
　料金参考情報 : 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-361 ] 
[ 使用例 ] 平等院 30 円 2 枚 台湾宛重量航空便 外信航空書状 SENOO 1959.9.3 
　料金参考情報 : 航空第 1 地帯宛書状 40 円 [1959.4.1 - 1961.9.30][JPS-362(2) ] 
[ 使用例 ] 平等院 30 円 ペア 特印 欧文三日月印 1961-06-06 TOKYO AP → Copenhagen 外信航空印刷物 到着印：

6/7 日本航空 北極ルート開通記念カバー 
　料金参考情報 : 航空印刷物第 3 地帯 60 円 [1959.4.1 - 1961.9.30][JPS-362(2P) ] 
[ 未 ] 平等院 30 円ペア , 東照宮 45 円 8 枚ブロック , 鵜飼 100 円 8 枚ブロック 銘付 未使用 など [JPS-

362(2P),364(8B),368(8B) ] 
[ 未 ] 1952-1969 日本の普通切手 平等院 30 円 , 鵜飼 100 円 , 八ツ橋 500 円 , 緑風神 90 円 を含む 47 種類 未使用

[JPS-362,368,369,379 ] 
[ 使用例 ] 金魚 35 円 9 枚貼航空便プエルトリコ宛 和歌山塩津 33.1.24[JPS-363 ] 
[ 使用例 ] 金魚 35 円 単貼タイ宛航空便 YOYOGI 6.9.1960 第一地帯宛航空葉書 [JPS-363 ] 
[ 使用例 ] 金魚 35 円 使用例２通（１）国内速達葉書（２）外信船便葉書 [JPS-363 ] 
[ 使用例 ] 茶観音 50 円 19 枚 米国宛航空便 KODEMMACHO 1954.6.26 迫力の 19 枚貼 [JPS-365(19) ] 
[ 未 ] 50 円観音様々なマルチプル 茶観音 50 円 8 枚 , 小豆観音 50 円 8 枚ブロック , 赤観音 50 円 61 枚 未使用 ヒ

ンジ跡なし [JPS-365(8),407(8B),426(61) ] 
[ 使用例 ] 八ツ橋 500 円 , 鵜飼 100 円 欧文三日月印 1962-12-18 OSAKA KORAIBASHI →台北 書留外信航空書状重

量便 11 倍重量 
　料金参考情報 : 書留 50 円 航空第 1 地帯宛書状 50 円 [1961.10.1 - 1966.6.30]600=50*11+50[JPS-369,368 ] 
[ 使用例 ] 観音 10 円コイル 櫛型印 昭和 36 7 22 大阪中央→尾道 書状 園山精助・天野安治間 
　料金参考情報 : 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-371 ] 
[ 見本 ] 1954 動植物国宝切手帳 10 円 *10 見本 「みほん」加刷 [JPS-B23 ] Youtube あり。
[ 見本 ] 1959 動植物国宝切手帳 10 円 *8+5 円 *4 見本 「みほん」加刷 [JPS-B24 ] Youtube あり。
[ 見本 ] 1964 おしどり切手帳 , 1964 染井吉野切手帳 見本 「みほん」加刷 [JPS-B26,B27 ] Youtube あり。

3,000661

4,000662

3,000663
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10,000665
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10,000669
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

676 677

678

679

680

681 682
683

684 685

686 687 688 689

690

691

拡大

[ 使用例ステーショナリー ] 昭和 36 年用年賀葉書 ホトトギス 3 円 , 観音 10 円 2 枚 欧文三日月印 1961-01-16 
SHIMOSUWA →レニングラード 外信船便葉書 年賀郵便 

　料金参考情報 : 外信葉書 20 円 [1959.4.1 - 1961.9.30][JPS-NC19,354(2),358 ] 
[ 使用例ステーショナリー ] 2007 50 円はがき オシドリ 5 円 , 新金魚 7 円 機械選挙印 実逓もしくは官白 [JPS-

PC90,356,420 ] 
[ 使用例 ] 桜 10 円 4 枚 鉄郵印 昭和 37 6 11 福島・秋田間→高知 書状速達 到着印：6/12
　料金参考情報 : 書状 10 円 速達 30 円 [1961.6.1 - 1966.6.30][JPS-374(4) ] 
[ 済 ] 桜 10 円 耳付 田型 コート紙 済 櫛型印 昭和 43 2 19 品川 [JPS-374(4B) ] 
[ 使用例 ] 百円旧鶴 欧文三日月印 1965-09-07 SHIMOSUWA →レニングラード 外信航空書状 中身入り 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 100 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-380 ] 
[ 使用例 ] 円覚寺 30 円コイルペア , 国体 19 回平均台 櫛型印 昭和 41 7 20 代々木 書状速達 
　料金参考情報 : 定形書状 15 円 速達 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30][JPS-383(2P),C410 ] 
[ 見本 ] 1963 動植物国宝切手帳 10 円 *8+5 円 *4 見本 「みほん」加刷 [JPS-B25 ] Youtube あり。
 模擬切手５額面 下耳付き 10 枚ブロック揃い。8, 10, 20, 50, 100 円。 

[ ステーショナリー ] 旧議事堂 2 円 , 紡績 15 円 昭和 24 2 5 小倉 葉書速達 
　料金参考情報 : 葉書 2 円 速達 15 円 [1948.7.10 - 1949.4.30][JPS-PC49,318 ] 
[ ステーショナリー ] 旧議事堂 5 円 , 五重塔 25.00 円 櫛型印 昭和 28 4 12 大森→深川 葉書速達 即日速達 
　料金参考情報 : 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-PC52,A13 ] 
[ ステーショナリー ] 議事堂はがき速達７通、昭和 25-27 年 
[ ステーショナリー ] 飛天葉書 3 期 櫛型印 欧文三日月印 昭和 44 11 18 万国郵便東京大会議 UNIVERSAL POSTAL 

CONGRESS POST OFFICE ゴム印・事務印押捺、各１通をリーフに整理 [JPS-PC66 ] 
[ ステーショナリー ] 年賀はがき外信使用例２通（１）1956 年用船便 4+10 円、1957 年用寄付金付き航空便

4+1+35=40 円くじ部分切り落とし [JPS-NC11,NC14 ] 
 年賀葉書・外信使用例 4 通 
[ ステーショナリー ] 1960 としよりの日葉書 5 円 料金別納印 昭和 35 9 3 武蔵府中→青梅 葉書速達 到着印：9/3
　料金参考情報 : 葉書 5 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-CC18 ] 
[ ステーショナリー見本 ] 戦後の記念特殊葉書９種 見本 「みほん」加刷 [JPS-CC6/9,CC18/CC22 ] 
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3,000677

2,000678
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3,000686
3,000687
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3,000689
3,000690

3,000691

戦後のステーショナリー  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

692

693

694

695 696 697

698 699

700

701

702

拡大

703 704

705 706 707708 709

[ 未 ] 旧金魚 7 円 , 旧菊 15 円 未使用 15 円は正２連１[JPS-401,402 ] 画像 5 枚。 
[ 済 ] 旧藤 20 円 耳付 ペア 済 ローラー印 昭和 45 青梅 [JPS-403(2P) ] 
[ 使用例 ] ホタルイカ 35 円 単貼タイ宛 外信航空葉書 OTSUKA 1967 
　料金参考情報 : 航空第 1 地帯宛葉書 35 円 [1959.4.1 - 1961.9.30][JPS-405 ] 
[ 使用例 ] 桂離宮 110 円 櫛型印 昭和 49 12 13 世田谷→芝 書状速達 到着印：12/13
　料金参考情報 : 定形外書状 40/50/70/85/115/145/175 円 速達 70 円 [1972.2.1 - 1976.1.24][JPS-412 ] 
[ 使用例 ] 桂離宮 110 円 単貼り 櫛型印 昭和 49 12 14 東京中央→芝 書状速達 到着印：12/15
　料金参考情報 : 定形外書状 40/50/70/85/115/145/175 円 速達 70 円 [1972.2.1 - 1976.1.24][JPS-412 ] 
[ 使用例 ] 旧菊オシドリ切手帳ペーン 部分 和欧文機械印 1976-01-23 大森 書状 
　料金参考情報 : 定形書状 20 円 [1972.2.1 - 1976.1.24][JPS-BP34 ] 
[ 使用例 ] 大阪万博 1 次切手帳 7 円縦ペア 前島 1 円 特印 櫛型印 昭和 45 3 15 東京→大阪 到着印：万国博土曜広

場 付箋付き 差出人戻し付箋「保管期間満了」[JPS-417,CP3(2S) ] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 大阪万博 1 次切手帳 7 円縦ペア 前島 1 円 部分 特印 櫛型印 昭和 45 3 15 東京中央→大阪 到着印：万国

博中央口 付箋付き 返送付箋付き「留置期間経過のため」[JPS-417,CP3(2S) ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 新菊 15 円 ２シート 未使用 逆抜櫛方と連続櫛型 [JPS-422 ] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 面白いカバー３種（１） 新菊 15 円 日立型機械印 4410-29- 東淀川 （２）50 円コイル単貼り鉄郵書状 

55.9.25 東京出雲間（３）耶馬国定 10 円 欧文機械 TOKIO[JPS-422 ] 
[ 使用例 ] 新藤 20 円 欧文三日月印 1969-04-01 TOKYO → NAHA 到着印：4/3 私製葉書 RETURN to Sender 特別

地帯宛葉書航空郵便 20 円 [JPS-423 ] 
[ 未 ] 東照宮 40 円 CM 付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-425(10B) ] 
[ 未 ] 東照宮 40 円 CM 付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-425(10B) ] 
[ 未 ] 能面 70 円 CM 付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-429(10B) ] 
[ 未 ] 能面 70 円 CM 付 10 枚ブロック 未使用 [JPS-429(10B) ] 
[ 未 ] 青鳳凰 150 円 115 枚 未使用 ヒンジ跡なし シェード違い [JPS-433(115) ] 
[ 使用例 ] 菊 15 円 coil 5 枚ストリップ 初日使用例 櫛型印 昭和 43 1 9 東京中央 書状書留 付箋跡 
　料金参考情報 : 定形書状 15 円 書留 60/+1 円 [1966.7.1 - 1971.6.30][JPS-435(5S) ] 
[ 使用例 ] 丹頂鶴 100 円 coil ペア 初日使用例 和欧文機械印 1979-04-02 名古屋中央→瑞穂 書状速達 到着印：4/2
　料金参考情報 : 定形書状 50 円 速達 150 円 [1976.1.25 - 1981.1.19][JPS-436(2P) ] 
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ローマ字入り切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

711 712 713

714 715 716
717

718

719

720

721

722

723

710

 1969 印刷局製造 切手試作品 14 点 ヒンジ跡あり 郵便切手製造の話（監修 大蔵省印刷局 ,1969, 印刷局朝陽会）
に修められていたもの 

 大蔵省印刷局試作品 14 点 ヒンジ跡あり 1969 年のものとは別 
 大蔵省印刷局試作品 14 種 シミ ヒンジ跡あり 
[ 使用例 ] 鹿 10 円 和欧文機械印 1973-05-22 新宿 葉書 付箋付き 「機械処理の際、破損」 
　料金参考情報 : 葉書 10 円 [1972.2.1 - 1976.1.24][JPS-437 ] 
[ 未 ] 小型音声 200 円 , 天燈鬼 400 円 未使用 シート 共に逆櫛目打、400 円は初期製造分 [JPS-442,445 ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 白埴輪 200 円 , 仏頭 300 円 未使用 シート [JPS-443,444 ] 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 仏頭 300 円 ローラー印 昭和 59 4 2 麹町→沖縄南大東 第 3 種郵便書留 到着印：4/6 留置期間経過後還付。

還付時の簡易書留料 250 円を差出人より徴収。千代田一番町局 ,4/19。 
　料金参考情報 : 第 3 種 40 円 簡易書留 250 円 [1981.1.20 - 1989.3.31][JPS-444 ] 
[ 使用例 ] 吉祥天 1000 円 3 枚 など 欧文三日月印 1981-06-30 HIGASHIURA →インドネシア 中継印：

JAKARTA,7/13 到着印：Jakartautara,7/15 外信書留小包送票。裏面にインドネシア 200r.x2 と税関申告書を加
貼 [JPS-447(3) ] 

[ 未 ] 水仙 60 円 , 1980 年シリーズ 70 円 , 310 円 , 白鳥 5 円 全てシート下 2 段 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-
452,467,475,419 ] 

[ 使用例 ] 赤鳳凰 150 円 ローラー印 昭和 57 3 29 日本橋三井ビル内→米国 船便小型包装物・税関申告書付き
[JPS-454 ] 

[ 使用例 ] 赤埴輪 200 円 , 1992 年シリーズ 80 円 ローラー印 平成 10 8 18 練馬下石神井通（東京都）→広島 第４
種配達記録 [JPS-455,522 ] 

[ 未 ] 1980 年シリーズ 310 円 10 枚ブロック 計数番号付き 未使用 260 円 CM 付き 10 枚ブロックと銘版付き 15
枚ブロック [JPS-475(10B) 473(10B)] 

[ 未 ] 1980 年シリーズ 410 円 未使用 シート ヒンジ跡なし [JPS-476 ] 
[ 使用例 ] 弔事 60 円 単貼り 和欧文機械印 1983-10-12 本郷 ＋ 1995 慶事切手 2 種はり韓国宛て船便印刷物 [JPS-487 ] 

[ 見本 ] 1968 新菊切手帳 , 1981 釣鐘切手帳 見本 「みほん」加刷 [JPS-B33,B41 ] Youtube あり。
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

724 725
726

727
728

729 730 731
732

733

734 735 736

737

738 739

740

[ 未 ] 500 円旧電子 耳付 48 枚ブロック 未使用 [JPS-488(48B) ] 
[ 未 ] カラーマークパケット（70 種） 未使用 １円から 600 円まで 

[ 使用例 ] 第３種郵便物３種 1989 年シリーズ 62 円 , ホトトギス 3 円 , 旧毛 5 厘 単貼り [JPS-492,354,142 ] 
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 62 円 , 1989 年シリーズ 210 円 和文丸印 ( エラー印 ) 平成 2 12 13 五十嵐中島（新潟県）

→東京 書状代金引換 
　料金参考情報 : 定形書状 62 円 代引 210 円 [1989.4.1 - 1994.1.23][JPS-519,495 ] 
[ 未 ] 1992 年シリーズ 110 円 , 140 円 , 160 円 , 270 円 , 430 円 銘版付き 10 枚ブロック各 1 未使用 ヒンジ跡な

し [JPS-524,527,528,530,534 ] 
[ 未 ] 1992 年シリーズ 120 円 , 130 円 , 160 円 CM 付き 10 枚ブロック合計 5 点 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-

525,526,528 ] 
[ 済 ] 1992 年シリーズ 130 円 25 枚ブロック 済 一部欠け 欧文ローラー印 1996-06-29 TSURUMI[JPS-526(25B) ] 
[ 未 ] 1992 年シリーズ 270 円 CM 付き 10 枚ブロック上下各１ 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-530 ] 
[ 未 ] 1992 年シリーズ 420 円 CM 付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-533(10B) ] 
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 1000 円 和文丸印 平成 8 8 15 守口寺方本通→吹田 書状書留 消印不鮮明 
　料金参考情報 : 定形書状 80 円 書留 420/+20 円 [1994.1.24 - 2014.3.31] 引受時刻証明料金 300 円 [JPS-536 ] 
[ 使用例 ] 1992 年シリーズ 1000 円 初期使用例 和文丸印 平成 8 4 2 相鉄ジョイナス内（神奈川県） 書状書留配達証明 
　料金参考情報 : 定形書状 80 円 書留 420/+20 円 配達証明 300 円 [1994.1.24 - 2014.3.31] 日曜・休日の配達指定料

金 200 円。1000 円 =80+420+300+200 で適正 [JPS-536 ] 
[ 使用例 ] 印字コイル 50 円 機械選挙印 平成 17 8 30 さいたま新都心→草加 葉書 私製葉書 
　料金参考情報 : 葉書 50 円 [1994.1.24 - 2014.3.31][JPS-578 ] 
[ 未 ] 500 円バサラ丸ゴシック 銘付 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 「国立印刷局」銘版 [JPS-675(10B) ] 
[ 使用例 ] 1992 動植物国宝切手帳 62 円 *4+41 円 *2 単片 年賀機械印 平成 5 1 1 半田 年賀郵便 [JPS-B45 ] 
[ 未 ] 2,10,20,50100,120,140,63 慶 ,63 弔 ,94 慶切手 10 枚ブロック合計 12 点 未使用 ヒンジ跡なし 
[ 未 ] 2014 年シリーズ 62,82,280 円１０枚ブロック各１ 未使用 ヒンジ跡なし いずれも廃盤切手 
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6,000730

400731
5,000732
4,200733
3,000734

3,000735

3,000736

5,000737
2,000738
6,600739
4,000740

平成以降の通常切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

741

742

743

744

745

746 747 748

749 750 751 752

拡大

[ 使用例 ] 印字コイル 10 円（エラー発行） など 年賀機械印 平成 13 1 1 岐阜中央→大垣 書状 
　料金参考情報 : 定形書状重量便 90 円 [1994.1.24 - 2014.3.31] 

[ ステーショナリー ] 和欧文機械印第二期初日一般使用例 駅鈴葉書 20 円 和欧文機械印 昭和 54 9 1 高津→小石川
[JPS-PC70 ] 

[ 使用例 ] 鳳凰葉書 40 円 官白 モリコー機械印 麹町 和欧文印型と和文年賀型の２種 [JPS-PC74 ] 
[ ステーショナリー ] 試行ローラー印 ３通。かつらぎ・四日市・松本 
[ ステーショナリー ] 62 円普通はがき 機械選挙印 平成 31 4 14 博多南→春 葉書 差出人戻し 
　料金参考情報 : 葉書 62 円 [2017.6.1 - 2019.930] 葉書料金 62 円はわずか 2 年強のみの短期間 
[ ステーショナリー ] エコーはがき 240 枚、主に初日記念消し。バインダーに整理。第 16 次府県版など 
[ 未ステーショナリー ] 航空書簡 38 円 , 62 円 , 62 円 , 45 円 , 45 円 未使用 概して状態良い カタログ価 :28,000 円

[JPS-AR1,AR3,AR7,AR14,AR15 ] 
[ ステーショナリー見本 ] 航空書簡五輪 50 円 , 万博 50 円 , 50 円飛天航空書簡 4 期 , 5 期 , 航空書簡 100 円 , 120 円 , 

120 円 コミュニケーション年 , 80 円 文通週間 見本 [JPS-AR17,AR21,AR20,AR22,AR23,AR24,AR25,AR28 ] 
[ ステーショナリー ] 航空書簡 62 円 2 枚 , 62 円 未済混在 カタログ価 :23,000 円 [JPS-AR4(2),AR7 ] 
[ 済ステーショナリー ] 航空書簡 62 円 , 50 円左向き鳥 済 [JPS-AR4,AR10 ] 
[ ステーショナリー ] 簡易書簡 10 円キク , 15 円菊郵便書簡 3 期 薄青緑 , 3 期 薄茶 いずれも２枚ずつ、東京中央の

初日櫛型ハト印と欧文三日月ハト印押し [JPS-LS19,LS24,LS25 ] 
[ 未ステーショナリー ] 15 円菊郵便書簡 1 期 薄青緑 2 枚 , 1 期 薄茶 2 枚 , 3 期 薄青緑 3 枚 , 3 期 薄茶 3 枚 全て石

川啄木の歌加刷 未使用 合計１０枚 [JPS-LS20(2),LS21(2),LS24(3),LS25(3) ] 
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 30 銭 , 数字 45 銭ペア , 金魚 5 円 櫛型印 昭和 22 8 6 神出→長野 書状書留 
　料金参考情報 : 書状 1 円 20 銭 書留 5 円 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-SE21,299(2P),289 ] 
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 1 円 20 銭 櫛型印 昭和 23 3 18 世田谷 書状 中身入り 消印不鮮明 未開封 
　料金参考情報 : 書状 1 円 20 銭 [1947.4.1 - 1948.7.9][JPS-SE22 ] 
[ 未見本 ] 切手付き封筒 8 円 未使用 見本 各１通 [JPS-SE23 ] 
[ ステーショナリー ] 現金書留封筒 18 枚 

15,000741

2,000742

3,000743
5,000744
5,000745

1,000746
3,000747

3,000748

3,000749
3,000750
2,000751

2,000752

4,000753

1,000754

3,000755
3,000756

料金 10 円時代以降の葉書ほか  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

753 754 755

756
757

758

759

760

761 762

763

764

765

766

767

[ 使用例 ] 郵便創始 75 年 50 銭 など 櫛型印 昭和 22 2 12 豊川→アメリカ 外信船便書状 検閲あり
　料金参考情報 : 外信書状 1 円 ( 超 +50 銭 ) [1946.9.10 - 1947.3.31][JPS-C99 ] 
[ 未 ] 郵便創始 75 年小型シート , 赤十字共同募金小型シート 未使用 [JPS-C101,C137 ] 
[ 未済 ] 憲法施行小型シート , 鉄道 75 年小型シート , 1947 趣味週間小型シート 3 枚 , 札幌切手展小型シート , 北斎

100 年小型シート , 東京明るい逓信展小型シート 2 枚 , 青森新聞と切手展小型シート , 福島明るい逓信展小型
シート , 赤十字共同募金小型シート , UPU 小型シート , 郵便 80 年 未使用 済 [JPS-C104,C110,C115(3),C117,C1
22,C123(2),C125,C126,C137,C171,C218 ] 

[ 未 ] 東京切手展小型シート（うなぎ）, 京都切手展小型シート , 札幌切手展小型シート 2 枚 , 北斎 100 年小型シート , 
東京明るい逓信展小型シート , 青森新聞と切手展小型シート , 福島明るい逓信展小型シート , 熊本明るい逓信展
小型シート 未使用 [JPS-C105,C108,C117(2),C122,C123,C125,C126,C134 ] 

[ 未 ] 1947 趣味週間小型シート 45 枚 未使用 [JPS-C115(45) ] 
[ 未 ] 札幌切手展小型シート , 大阪逓信展小型シート , 名古屋逓信展小型シート , 福島明るい逓信展小型シート , 熊

本明るい逓信展小型シート , 四国切手展小型シート 未使用 [JPS-C117,C118,C119,C126,C134,C139 ] 
[ 済 ] 名古屋逓信展小型シート , 三島切手展小型シート , 青森新聞と切手展小型シート , 四国切手展小型シート 2 枚 , 

金沢逓信展小型シート 済 特印 [JPS-C119,C121,C125,C139(2),C141 ] 
 赤十字共同募金 初日使用例 特印 昭和 23 10 1 東京→米国 [JPS-C135,C136 ] 
[ 未 ] 金沢逓信展小型シート 6 枚 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-C141(6) ] 
[ 見本 ] 国体 4 回スケート , 4 回スキー , 貿易博覧会 , 1949 国土緑化 , 長崎平和 , 新聞週間 , 東大 , 天文台 , スケー

ト 10 円 , 見本市 , 東海道電化 見本 「みほん」加刷 [JPS-C142,C143,C151,C157,C164,C166,C229,C241,C242,C
243,C262 ] 

[ 見本 ] 別府観光 2.00Yen, 5.00Yen, UPU5 円 , 10 円 , 赤十字 5 円 , 10 円 , 立太子礼 5 円 , 10 円 , 24 円 , 皇太子帰
朝 5 円 , 10 円 , ITU5 円 , 10 円 見本 [JPS-C149,C150,C225,C226,C227,C228,C232,C233,C234,C237,C238,C2
47,C248 ] 

5,000757

2,000758
3,000759

5,000760

3,000761
3,000762

3,000763

3,000764
3,000765
8,000766

5,000767

戦後記念  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

768 769 770
771

772

773

774

775

776

777
778 780781

[ 見本 ] 岡山博覧会 , 松山博覧会 , 高松博覧会 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-C153,C154,C155 ] 
[ 未 ] 長野平和博 未使用 シート ヒンジ跡なし 右下に印刷時と思われるインク付着 [JPS-C156 ] 
[ 済 ] こどもの日小型シート 済 記念押捺 特印 櫛型印 昭和 24 5 5 犬山 [JPS-C159 ] 
[ 使用例 ] 広島平和 , 植林 20 円 , 螺鈿縦 10 円 櫛型印 昭和 25 4 27 駿河台 書状書留 
　料金参考情報 : 書状 8 円 書留 30/+1 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C163,320,311 ] 
[ 未 ] 月に雁 未使用 シート ヒンジ跡なし 概して状態良い [JPS-C173 ] 
[ 使用例 ] 戦後記念エンタイア各種 3 回国体、アルコール専売、6 回国体、東海道電化完成貼印刷物 コレクション

からの分売。どれも美麗。 
[ 使用例 ] 三回国体 8 枚 など 櫛型印 昭和 23 11 20 吉田（山梨県） 書状書留配達証明 
　料金参考情報 : 書状 5 円 書留 20 円 配達証明 30 円 [1948.7.10 - 1949.4.30]55=5+20+30 
[ 未 ] 文化人切手 18 種完 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡軽い [JPS- C174/C191] 
[ 見本 ] 文化人切手 18 種揃い 見本 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 耳付き多数含む [JPS- C174/C191] 
[ 未 ] 文化人野口 未使用 シート ヒンジ跡なし マージンに数字「16」鏡字とトンボ カタログ価 :40,000 円 [JPS-C174 ] 
[ 済 ] 文化人野口 ( タイプⅡ含む ) ～岡倉の全揃い 84 枚。(8 円が 56 枚、10 円が 28 枚 ) 済 櫛型印（右書き含む）

の満月等の印影良いものがほとんどの消印セレクション。[JPS-C174-C191 ] 
[ 済 ] 文化人西 4 枚ストリップ 済 櫛型印 昭和 27 2 12 国立（東京都）[JPS-C186(4S) ] 
[ 済 ] 観光地百選蔵王 8 円 , 蔵王 24 円 , 日本平 8 円 , 箱根 8 円 , 赤目 8 円 , 和歌浦 8 円 , 友ヶ島 24 円 , 宇治川 8 円 , 

長崎 8 円 , 丸沼 8 円 , 昇仙峡 8 円 , 錦帯橋 10 円 , 錦帯橋 24 円 計 42 枚。 済 櫛型印の満月等の印影良いもの
がほとんどの消印セレクション。[JPS-C198,C199,C200,C202,C204,C206,C207,C208,C210,C212,C214,C216
,C217 ] 

[ 済 ] 観光地百選蔵王 24 円 済 初日使用例 櫛型印 ( 局名右書き ) 昭和 26 2 15 三重筑野 [JPS-C199 ] 
[ 使用例 ] 観光地百選日本平 8 円 櫛型印 昭和 26 7 2 世田谷→福岡 書状 「量目検査済 / 世田谷局」紫印。女優 津島

恵子 差出。 
　料金参考情報 : 書状 8 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C200 ] 
[ 未 ] 観光地百選宇治川 8 円 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :20,000 円 [JPS-C208 ] 
[ 未 ] 観光地百選宇治川 24 円 未使用 シート ヒンジ跡なし [JPS-C209 ] 
[ 使用例 ] 観光地百選昇仙峡 24 円 ブラジル宛 外信船便書状 橿原 26.11.22 オープンカバー
　料金参考情報 : 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31] 差出人戻。裏面着印有 [JPS-C215 ] 
[ 未 ] 観光地百選・和歌浦〜錦帯橋 12 種セット 未使用 ヒンジ跡なし [JPS- C206/C217] 

3,000768
12,000769

8,000770
3,000771

15,000772
6,000773

5,000774

3,000775
20,000776

4,000777
5,000778

3,000779
5,000780

2,000781
3,000782

3,000783
5,000784
3,000785

3,000786
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

779

782 783

784

785
786

787

788

789

790

791

792

793
794

795

796

797 798

拡大 拡大 拡大

[ 使用例 ] 児童憲章 初期使用例 櫛型印 昭和 26 5 8 目黒 中身入り [JPS-C219 ] 
[ 使用例 ] 平和条約 2 円 3 枚ストリップ 鉄郵印 昭和 26 10 3 東京・鴨川間→桐生 書状重量便 第４種 
　料金参考情報 : 印刷書状 6 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-C220(3S) ] 
[ 済 ] 立太子礼小型シート 済 櫛型印 昭和 27 12 23 東京中央 公式グラシン袋付き [JPS-C235 ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 皇太子帰朝 5 円 , 10 円 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :40,000 円 [JPS-C237,C238 ] 
[ 未 ] 国体 8 回ラグビー , 8 回柔道 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :28,000 円 [JPS-C239,C240 ] 
[ 未 ] 天文台 未使用 シート ヒンジ跡なし 上耳紙に折れ線あり カタログ価 :44,000 円 [JPS-C241 ] 
[ 使用例 ] 天文台 3 枚ストリップ など 鉄郵印 昭和 30 5 16 糸崎広島間→大阪 書状速達重量便 到着印：5/17
　料金参考情報 : 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-C241(3S) ] 
[ 未 ] レスリング 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :16,000 円 [JPS-C244 ] 
[ 使用例 ] レスリング 鉄郵印 昭和 31 8 21 糸崎・広島間 書状 [JPS-C244 ] 
[ 未 ] 国体 9 回卓球 , 9 回弓道 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :22,000 円 [JPS-C245,C246 ] 
[ 使用例 ] 10 回国体連刷ペア 機械印 1958-01-? Wilmington →米国 パクボー M.S. ANDES-MARU. 15 JAN 1958 / 

O.S.K. LINE[JPS- C250/C251] 
[ 使用例 ] 第１２回国体連刷ペア 標語入り機械印 1958-03-06 Cristobal/Canal Zone →米国 パクボー 「K LINE 

TATEKAWA MARU」印 [JPS- C267/C268] 

3,000787
5,000788

8,000789
3,000790
3,000791
4,000792
3,000793

3,000794
3,000795
3,000796
3,000797

3,000798



66

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

804
805

806

807

808
809

810

811 812

813

814

815

816

817

799

800
801

802

803

拡大拡大

拡大

拡大

拡大

拡大

拡大

[ 使用例 ] 柔道 日付印 1957-08-23 DURBAN →米国 パクボー 差出：日本汽船株式会社 永暦丸船長 福住長次郎
[JPS-C254 ] 

[ 使用例 ] 柔道 鉄郵印 昭和 31 5 26 糸崎・広島間 書状 [JPS-C254 ] 
[ 使用例 ] こどもの日 ペア 鉄郵印 昭和 30 12 4 花巻・盛岡間→大阪 [JPS-C255(2P) ] 
[ 未 ] 趣味写楽 未使用 シート ヒンジ跡なし 左３列と右２列の間に縦の折り目 カタログ価 :24,000 円 [JPS-C260 ] 
[ 使用例 ] 東海道電化 単貼り 特印 昭和 31 11 19 大津 絵葉書 文面「電化開通記念に際し大津祝典局にてお便り申

し上げます」[JPS-C262 ] 
[ 使用例 ] アジア大会 5 円 , 14 円 , 24 円 初期使用例 ローラー印 昭和 33 6 9 東京中央 書状書留 第５種郵便 
　料金参考情報 : 開封書状 8 円 書留 35/+1 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-C275,C277,C278 ] 
[ 使用例 ] アジア大会 24 円 単貼り 櫛型印 昭和 33 5 24 東淀川→ハンガリー 外信船便書状 中身入り 
　料金参考情報 : 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31][JPS-C278 ] 
[ 使用例 ] 児島湾 鉄郵印 昭和 34 12 29 東京・塩尻間 書状 [JPS-C287 ] 
[ 使用例 ] 皇太子ご成婚 5 円 ペア 鉄郵印 昭和 36 7 13 東京・塩尻間 書状 
　料金参考情報 : 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-C289(2P) ] 
[ 済 ] ローラー印（１）県名カタカナ２点（２）縦書き１点。台切手 : 皇太子ご成婚 20 円 , 金魚 35 円 2 枚 済

[JPS-C291,363(2) ] 

[ 使用例 ] ９、１０回国体連刷ペア貼り書状各１通 [JPS- C ２４５/246,C250 ／ 251] 
[ 未 ] ITU5 円 , 10 円 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :36,000 円 [JPS-C247,C248 ] 
[ 未 ] 鯉のぼり 未使用 シート ヒンジ跡なし カタログ価 :24,000 円 [JPS-C249 ] 
[ 使用例 ] 趣味ビードロ 欧文三日月印 1955-11-24 NAGOYA HIGASHI →アメリカ 外信船便印刷物 タイしてない 
　料金参考情報 : 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30][JPS-C252 ] 
[ 使用例 ] 卓球 3 枚 , 国体 12 回平行棒 鉄郵印 昭和 33 3 7 糸崎・広島間→大阪中央 書状速達 到着印：3/8
　料金参考情報 : 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-C253(3),C267 ] 

3,000804

3,000805
3,000806
3,000807
4,000808

6,000809

4,000810

3,000811
3,000812

3,000813

4,000799
3,000800
3,000801
3,000802

3,000803
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

818

819

820

821

822

823

824

825 826 827

828

829830

拡大

拡大

[ 使用例 ] 趣味源氏 欧文三日月印 1959-06-22 TOKIO →スウェーデン 外信船便印刷物 到着印：Varberg, 
7/22 絵葉書 スウェーデン国内で転送 

　料金参考情報 : 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30][JPS-C294 ] 
[ 見本 ] 日米修好小型シート , 札幌五輪小型シート , 特殊鳥類小型シート , Philanippon91 小型シート , 1993 皇太子

ご成婚 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし C313 は裏面焼けあり [JPS-C313,C604,C979,C1317,C1418 ] 
[ 使用例 ] 郵便 90 年 , ロータリー 鉄郵印 昭和 36 6 9 高松窪川間→小岩 [JPS-C339,C341 ] 
[ 使用例 ] 趣味舞妓 4 枚ストリップ 鉄郵印 昭和 37 8 6 水戸・郡山間→米国 外信航空印刷物 
　料金参考情報 : 航空印刷物第 2 地帯 40 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-C340(4S) ] 
[ 使用例 ] 五輪募金平均台 シミ 機械印 昭和 37 7 25 須坂 葉書 
　料金参考情報 : 葉書 5 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-C352 ] 
[ 見本 ] 五輪募金小型シート１次 , ２次 , ３次 , ４次 , ５次 , ６次 , 東京五輪小型シート 1998 長野五輪・パラ 見本 「み

ほん」加刷 解説台紙 [JPS-C367,C368,C369,C370,C371,C372,C419,C1664 ] 
[ 見本 ] 五輪募金小型シート１次 , ２次 , ３次 , ４次 , ５次 , ６次 , 東京五輪小型シート 見本 「みほん」加刷 ヒンジ

跡なし [JPS-C367,C368,C369,C370,C371,C372,C419 ] 
[ 使用例 ] 沖縄あて航空郵便２通 行事雛祭 ペア 初日使用例 欧文三日月印 1962-03-03 KOBE PORT → NAHA 印刷

物 ＋ 航空葉書使用例。[JPS-C374(2P) ] 
[ 使用例 ] 若戸大橋 鉄郵印 昭和 37 10 8 高松・窪川間 「第５種郵便」[JPS-C381 ] 
[ 使用例 ] 鳥ホオジロ 単貼り 鉄郵印 昭和 39 5 22 高松・窪川間 書状 [JPS-C395 ] 
[ 使用例 ] ケーブル 10 円 など 欧文三日月印 1965-01-16 TOKYO →小笠原 小笠原返還に関する秘密協議が始まっ

た 1967 年より 2 年も前に作られたフィラテリックカバー。小笠原には欧米系住民の帰島しか認められていな
かった。物資はグアムから補給されており、本カバーの裏面の印も AGANA/GUAM 1965/2/5[JPS-C411 ] 

[ 使用例 ] ケーブル 10 円 10 枚ブロック , 東京五輪 40 円 ローラー印 昭和 40 7 20 代々木 書状速達書留重量便 7
倍重量 

　料金参考情報 : 書状 10 円 速達 30 円 書留 40/+1 円 [1961.6.1 - 1966.6.30]140=10*7+30+40[JPS-
C411(10B),C417 ] 

[ 使用例 ] 東京五輪 30 円 , 50 円 櫛型印 昭和 39 11 2 灘住吉（兵庫県）→大阪 書状速達書留 
　料金参考情報 : 書状 10 円 速達 30 円 書留 40/+1 円 [1961.6.1 - 1966.6.30][JPS-C416,C418 ] 
[ 使用例 ] 小児科学会 , 文通不二見原 櫛型印 昭和 43 11 14 目白（東京都）→柏崎 書状書留 付箋跡 
　料金参考情報 : 定形書状重量便 20 円 書留 60/+1 円 [1966.7.1 - 1971.6.30][JPS-C438,C522 ] 
[ 見本 ] 1966-67 魚介シリーズ 銘付 見本 「みほん」加刷 [JPS- C441/C452] 

3,000814

4,000815

3,000816
5,000817

3,000818

3,000819

4,000820

3,000821

3,000822
1,000823
3,000824

2,000825

4,000826

3,000827

1,000828
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

831

832
833 834

835

836 837

838

839 840

[ 使用例 ] 札幌五輪寄付ホッケー 単貼り 櫛型印 昭和 46 4 30 高知→東京 書状 
　料金参考情報 : 定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31][JPS-C580 ] 
[ 使用例 ] ふみの日使用例２通（１）1979 年多数貼りベルギー宛て外信８２）1988 年 SS, 切手帳貼り速達書状

[JPS-C819,C820,C1082A,CP5 ] 
[ 使用例 ] 国際児童年小型シート 切抜 鉄郵印 昭和 54 8 11 大阪新潟間→福井 [JPS-C824 ] 
[ 使用例 ] Philanippon91 小型シート PHILANIPPON91 小型シート使用例２種セット（１） 欧文丸型印 1993-05-

14 Horaiji（愛知県）→ Seoul 外信航空書状 差出人戻し（２）同切手・前売り入場券付き初日カバー 
　料金参考情報 : 航空第 1 地帯宛書状 80 円 / 増料金 60 円 [1988.4.1 - 1994.1.23][JPS-C1317 ] 

[ 済 ] 2020 ふるさと切手観光名所・函館 5 種、宮古島 5 種、国立公園理念 150 年 10 種 済 和文丸印 ご当地満月印２０種 

[ 済 ] 2016 MY 旅切手第１集 20 種完 済 和文丸印 平成 28 京都市内各局のご当地満月印 
[ 使用例 ] 地域区分局（静岡） 2020 五輪 84 円単貼り 機械印 令和 2 3 18 静岡 ２通 
[ 使用例 ] 2017 身近な動物シリーズ 4 集秋田犬 62 円 機械選挙印 ( 衆院選 ) 平成 29 10 10 博多北 葉書 私製葉書 
　料金参考情報 : 葉書 62 円 [2017.6.1 - 2019.930] 葉書 62 円料金は 2 年強のみの短期間 
[ 使用例 ] 2018 日本の建築シリーズ 3 集歓喜院小型シート 切抜 など 欧文丸型印 2018-08-14 TOKYO →グアム 書

留 到着印：8/20 書状 2 通 料金適正。 
　料金参考情報 : 書留 410 円 [1994.1.24 - ] 航空書状 110 円 

[ 未 ] 戦前公園・大山瀬戸内、霧島、次高タロコ、戦後公園・吉野熊野、中部山岳、磐梯朝日２４種セット 未使用 
ヒンジ跡なし 

[ 済 ] 吉野熊野 , 富士箱根 , 阿寒 , 十和田 , 中部山岳 , 磐梯朝日 , 支笏洞爺 , 伊勢志摩 , 雲仙 , 上信越 , 秩父多摩 , 陸中海岸 ,
西海 , の 2 円 ,5 円 ,8 円 ,10 円 ,14 円 ,24 円 149 枚。機械印 ( 日付部分 ) 赤印 / 黒印や櫛型印の満月やローラー
印の良いものがほとんどの消印セレクション。再接ペア含むが総じて状態良好。 済 [JPS-P40/P89 ] 画像 11 枚。 

[ 未 ] 吉野熊野小型シート , 富士箱根小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シート , 中部山岳小型シート , 磐梯
朝日小型シート , 支笏洞爺小型シート , 伊勢志摩小型シート , 雲仙小型シート , 上信越高原小型シート , 秩父多
摩小型シート , 陸中海岸小型シート 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :81,000 円 [JPS-P44,P49,P54,P59,P64,P6
9,P72,P75,P78,P81,P84,P87 ] 画像 7 枚。 

[ 未 ] 吉野熊野小型シート , 富士箱根小型シート , 阿寒小型シート , 十和田小型シート , 中部山岳小型シート , 磐梯朝日
小型シート, 支笏洞爺小型シート, 伊勢志摩小型シート, 雲仙小型シート, 上信越高原小型シート, 秩父多摩小型シー
ト , 陸中海岸小型シート , 西海小型シート 未使用 表面フレッシュ ヒンジ跡なし 全てたとう付き 多少の焼けあり、
伊勢志摩のみ２枚あり（２枚目汚れ）[JPS-P44,P49,P54,P59,P64,P69,P72,P75,P78,P81,P84,P87,P90 ] 画像 5 枚。 

3,000829

3,000830

3,000831
3,000832

2,000833
2,000834
1,000835
5,000836

3,000837

6,000838

15,000839

8,000840

13,000841

超現行  

国立公園  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

841

842

843 844 845

846 847 848

849

850

851 852 853

[ 使用例 ] 吉野熊野 2 円 2 枚 , 5 円 2 枚 , 10 円 2 枚 , 16 円 2 枚 , 中央気象台 , 郵政省設置 , 炭鉱夫 50 銭目
打ありペア 1949-06-26 TOKYO →アメリカ 外信航空書状 オープンカバー 

　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-P40(2),P41(2),P42(2),P43(2),C161,
C162,300(2P) ] 

[ 使用例 ] 吉野熊野 2 円 3 枚 第 3 種郵便 広島駅前 26.8.16 
　料金参考情報 : 第 3 種 3 円 [1949.5.1 - 1951.10.31][JPS-P40(3) ] 
[ 使用例 ] 吉野熊野 5 円 単貼り 櫛型印 昭和 24 4 13 萩 書状 
　料金参考情報 : 書状 5 円 [1948.7.10 - 1949.4.30] 料金適正期間３週間の短期使用例 [JPS-P41 ] 
[ 使用例 ] 吉野熊野 5 円 亀岡 24.4.14 発行 4 日目使用 適正期間 1 か月。24.5.1 内国料金 8 円に。[JPS-P41 ] 
[ 使用例 ] 吉野熊野 5 円 , 16 円 2 枚捕鯨 3 円貼外信料金増額後使用例 外信船便書状 三谷 24.7.23 
　料金参考情報 : 外信書状 24 円 ( 超 +14 円 ) [1949.6.1 - 1959.3.31] 美麗貼合わせ [JPS-P41,P43 ] 
[ 使用例 ] 富士箱根２次 8 円 , 14 円 , 24 円 各種カバーロット 内国、外信それぞれ含。コレクションより分売。

[JPS-P46,P47,P48 ] 
[ 済 ] 富士箱根２次 8 円 , 磐梯朝日 10 円 ご当地消印 富士宮 24.9.30 静岡県 ( 右書 ), 磐城大館 27.11.1 0-8 D 欄 福嶋 , 

済 [JPS-P46,P66] 
[ 使用例 ] 富士箱根２次 14 円 5 枚 外信航空書状 TOKYO 1953.7.30 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1 - 1959.3.31] 料金適正 美麗な多数貼 [JPS-P47(5) ] 
[ 使用例 ] 富士箱根２次 24 円 3 枚 外信航空書状 下谷 25.2.20 美麗消印 
　料金参考情報 : 航空第 3 地帯宛書状 24+59 円 [1949.6.1 - 1951.11.30][JPS-P48(3) ] 
[ 見本 ] 阿寒 2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 , 十和田 2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 , 中部山岳 5 円 , 10 円 , 14 円 , 24 円 , 磐梯

朝日 5 円 , 10 円 , 14 円 , 24 円 見本 「みほん」加刷 ヒンジ跡なし [JPS-P50,P51,P52,P53,P55,P56,P57,P58,P6
0,P61,P62,P63,P65,P66,P67,P68] 

[ 未 ] 十和田 2 円 , 8 円 , 14 円 , 24 円 銘付 未使用 ヒンジ跡なし 各田型、トンボの見えるブロックも。[JPS-
P55,P56,P57,P58 ] 

[ 済 ] 十和田 8 円 , 中部山岳 10 円 , 磐梯朝日 10 円 , 支笏洞爺 5 円 , 10 円 , 伊勢志摩 5 円 , 10 円 , 上信越高原 5 円
2 枚 , 10 円 4 枚 , 秩父多摩 10 円 3 枚 ご当地消印関連 16 枚。青森・野辺地 , 魚津 , 二本松 , 胆振千歳 ( ローラー
印 28 年 ), 伊達 , 津 , 鳥羽 , 群馬・長野原 , 長野・丸子 , 軽井澤 , 山梨・下山ほか 済 [JPS-P56,P61,P66,P70,P71,
P73,P74,P79(2),P80(4),P83(3) ] 

4,000842

3,000843

5,000844

8,000845
5,000846

6,000847

3,000848

15,000849

5,000850

5,000851

5,000852

3,000853
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

856

857

858

859 860

861

862 863 864 865866

854 855

拡大 拡大

[ 使用例 ] 陸中海岸小型シート 切抜 欧文ローラー印 1955-10-17 TOKYO →米国 外信船便印刷物 
　料金参考情報 : 外信印刷物 10 円 [1951.12.1 - 1961.9.30][JPS-P87 ] 
 公園切手貼りカバー 3 通 
[ 使用例 Accumulation] 戦後公園カバー 単貼 2 枚貼等中心。32 通。基本的な使用例だが、美麗。 

[ 使用例 ] 年賀昭和 13 年用 櫛型印 昭和 15 1 29 サイパン→福島県 絵葉書 ポンタムチョウ水産社宅 差出 [JPS-N3 ] 
[ 使用例 ] 清水寺 2 円目打あり 単貼り 年賀機械印 ( 戦前の「しめ飾り」誤使用 ) 昭和 24 1 1 大阪中央 私製葉書 年

賀郵便 [JPS-309 ] 
[ 使用例 ] 年賀昭和 24 年用 5 枚 櫛型印 12/21 名古屋中央→南アフリカ 外信船便葉書 絵葉書 
　料金参考情報 : 外信葉書 10 円 [1948.9.1 - 1949.5.31][JPS-N4(5) ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 未使用 ヒンジ跡なし 櫛型印 昭和 25 2 1 東京中央 余白に空押し [JPS-N5A ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 25 年用 , 立太子礼小型シート 未使用 ヒンジ跡なし [JPS-N5A,C235 ] 
 昭和 25 年用年賀たとう並製多色刷り（売価 10 円） 
 昭和 25 年用年賀たとう木版（売価 50 円） 
 年賀昭和 26 年用 田型 初日カバー 図入年賀印 昭和 26 1 1 神奈川 [JPS-N6(4B) ] 
[ 見本 ] 年賀小型シート昭和 26 年用 見本 ヒンジ跡なし [JPS-N6A ] 
[ 見本 ] 年賀小型シート昭和 27 年用 見本 ヒンジ跡なし [JPS-N7A ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 28 年用 未使用 ヒンジ跡なし 5 枚 [JPS-N8A ] 
[ 見本 ] 年賀小型シート昭和 28 年用 見本 ヒンジ跡なし [JPS-N8A ] 
[ 見本 ] 年賀小型シート昭和 29 年用 見本 ヒンジ跡なし [JPS-N9A ] 
[ 未 ] 年賀昭和 30 年用 未使用 シート ヒンジ跡なし [JPS-N10 ] 

[ 使用例 ] 雲仙 10 円 鉄郵印 昭和 28 11 20 東京・仙台間→仙台 書状 
　料金参考情報 : 書状 10 円 [1951.11.1 - 1966.6.30][JPS-P77 ] 
[ 使用例 ] 秩父多摩 5 円 , 五重塔 30 円 鉄郵印 昭和 30 3 16 東京・門司間→新宿 書状速達 到着印：3/17 中身入り 
　料金参考情報 : 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-P82,A25 ] 

3,000856

3,000857
20,000858

5,000859
5,000860

7,000861

5,000862
3,000863
3,000864
5,000865
3,000866
3,000867
3,000868
3,000869
3,000870
3,000871
3,000872

3,000854

3,000855

年賀  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

867 868

869

870 871

872

873

874

875 876

877

878

879

880拡大

拡大

[ 使用例 ] 年賀昭和 30 年用 3 枚ストリップ など 鉄郵印 昭和 30 7 15 糸崎・広島間→大阪中央 書状速達 到着印：7/16
　料金参考情報 : 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-N10(3S) ] 
[ 未 ] 年賀小型シート昭和 30 年用 未使用 ヒンジ跡なし 5 枚 [JPS-N10A ] 
[ 見本 ] 年賀小型シート昭和 30 年用 見本 ヒンジ跡なし [JPS-N10A ] 
[ 見本 ] 年賀小型シート昭和 31 年用 見本 ヒンジ跡なし [JPS-N11A ] 
[ 見本 ] 年賀小型シート昭和 32 年用 見本 ヒンジ跡なし [JPS-N12A ] 
 年賀小型シート昭和 40 年用 初日カバー 櫛型印 昭和 40 1 15 大府 発行五日前の消印 [JPS-N20A ] 
[ 見本 ] 年賀小型シート昭和 47 年用 見本 ヒンジ跡なし [JPS-N28A ] 
[ 使用例 ] 盲人点字 スタンプレス 1993 中野区盲人福祉協会→東京 私製葉書 年賀郵便 文面点字 

[ スタンペディア日本版 会員限定 ] マイスタンペディアを活用した、事前入札状況の確認方法

インターネットで、自分の事前入札が無事受付完了しているか、確認できます。
　（１）マイスタンペディアにログインする。
　（２）「入札参加者」リンク（右図参照）を押す。
　（３）入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

http://my.stampedia.net

3,000873

2,000874
3,000875
2,000876
2,000877
5,000878
2,000879
5,000880
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

886

887

888

889

890
891 892

893 894 895

881

882 883
884

885

 戦後カバー 9 通 
 面白いカバー 4 通（１）新電子郵便切手４枚ストリップ貼り西尾永楽 63.10.17 四箇所同報（２）二次動植物 45

円 3 枚貼り外信書状他 2 通 
[Collection] ふるさと切手 14 リーフ（平成 4 年のキタキツネ多い）、カバー類 7 通 
[Accumulation] メータースタンプ貼り 25 通、切手との混貼りや特殊取扱・ゆうパック使用例を含む。現行切手

の意外な盲点。 
[Accumulation] 大正婚儀鉄郵印、大正大礼低額２種田型ほか、手彫は偽物 
[Accumulation] 第二次動植物国宝 百枚束 500 点（5 万枚前後） 
[Accumulation] リーフに綺麗に整理された菊切手他使用例 16 通。中身入り多い。原敬首相差し出し含む。 
 面白いカバー 8 通（１）配達証明 63.5.26（２）1980 年 60,70 円初日使用例（３）62 円シール単貼り巨大葉書

一種扱い他 5 通 
[Accumulation] 葉書・軍事郵便１３通＋守礼の門シート 
[Accumulation] 新動植物国宝 百枚束 500 点（5 万枚前後） 
 JOCS 10kg ボックス 4 箱 1979-1985 年に基督教会（高田馬場）で封入したまま未開封と思われるもの「昭和 54

年（封入）」「昭和 55 年封入・平成 7 年 12 月購入」「58.4.5（封入）」「60.3.13（封入）」などの記載あり（下
見会やセール会場には持参しません）

[Accumulation] 風景 6 銭毛紙 , 分銅葉書・銘なし 1.5 銭 , 点なし楠公葉書 1.5 銭 機械印 平川式上諏訪、林式日本
橋含む [JPS-214,PC25,PC29 ] 

[ 使用例 Accumulation] 旧小判 8 銭 , U 小判 2 銭 貼り書状計 9 通 旧小判 8 銭単貼り書留便 丸一印 明治 22 1 28 
近江 / 彦根→尾張 / 起、U 小判 2 銭 後期普通紙 p.10 単貼り 丸一印 明治 22 10 28 陸中 / 遠野→陸中 / 岩谷堂 
含む [JPS-70,79 ] 

[ 使用例 Accumulation] U 小判 2 銭 , 新小判 5 厘 書状計 21 通（ボタ印東京 13 通、ボタ印横浜、丸一印 4 通） 2
銭ペア貼りや 5 厘 4 枚田型ブロック貼り含む [JPS-79,81] 

[Accumulation] UPU 加盟 25 年、50 年の記念印など８通 UPU 加盟 50 年 3 銭 , 菊 1.5 銭青 など 特印 [JPS-C43,104 ] 
[Accumulation] 菊切手貼り朝鮮使用例１４通。ほぼ同一宛先。 

1,000886
3,000887

1,000888
3,000889

3,000890
3,000891
3,000892
3,000893

1,000894
3,000895

40,000896

1,000881

4,000882

3,000883

5,000884
3,000885

日本アキュムレーション  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

896
897 898

899 900

901 902

903

904

905

906

908

909

907

910 911

[ ステーショナリー ] 有料軍事郵便３０通、第二次世界大戦時期 
 ２、３次動植物国宝貼り約 10 通、外信・特殊取扱多い 
[Accumulation] 田沢切手貼り 20 通、中身入り多い 
[Accumulation] 田沢切手貼り６通（パクボー・鉄郵・船内印 ASAMA-MARU・外信など）＋軍事郵便 
[Accumulation] 新動植物国宝 百枚束 500 点（5 万枚前後） 
[Accumulation] 電報送達紙７枚 
[Accumulation] ５通（１）戦前鉄郵（２）琉球エアログラム２通（３）12 銭単貼書状（４）戦後船内印 
 外信 20 通、琉球 LDC、日本 FDC 他 
[Accumulation] 赤 2 を中心とする U 小判、新小判、菊切手・ステーショナリーロット 

[Accumulation] 手彫証券印紙使用例 40 通以上 Youtube あり。

[Accumulation] 全郵普使用済切手（郵便局別納切手が払下げられたもの）390 グラム（定価 1000 円）を 4 箱、
昭和 57-58 年 

[Accumulation] コイル・切手帳貼り 17 通 
[Accumulation] 1980 年シリーズ 百枚束 500 点（5 万枚前後） 

 パクボーカバー 3 通（１）７円 10 枚貼り青島 1995.4.23（２）10 円 8 枚貼り Seward/Alaska 1993.2.19（３）
８０円単貼り CANADA 1993.9.16 他 1 通 

 日米メータースタンプ 50 通、葉書、書留ほか 

3,000897
3,000898

400899
5,000900
3,000901
3,000902
1,000903
3,000904
3,000905

5,000909

5,000906

3,000907
3,000908

3,000910

2,000911



スタンペディア発行書籍のご案内 無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社の発行する
郵趣書籍をご紹介。Amazon 等でお買い求めください。

日本語で読める英国切手カタログ

書名：スタンペディア・英国クラシック切手カタログ

体裁：A5 判カラー 80 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：1,200 円（税別）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：1840-1951 年の切手を掲載。カタログに加えて、ペニーブラックの誕生な

どの英国フィラテリーを理解する郵趣論文５本を掲載。切手図版は 120% カラーで

掲載。切手の価値は流通相場実勢値を掲載。2020 年、改訂版発行。

スタンペディアの南方占領地切手カタログ

書名：スタンペディア・南方占領地マライ切手カタログ 1942-1945

体裁：A5 判カラー 159 ページ　発行：無料世界切手カタログ・スタンペディア ( 株 )

定価：2,000 円（税別）　Amazon.co.jp にて販売中

内容：種類が多く入手の難しいメインナンバーも多い為、これまでのカタログでは、

代表画像と文字でしか紹介される事が多かった南方占領地マライの切手を大量のカ

ラー画像で紹介。カタログ価格は、最新相場にリンク。守川環監修。

74

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

912
913

[ 未 ] 普通切手額面 16000 円以上＋コイルリード紙 6 点 未使用 画像 7 枚。 
[ 済 ] 現行切手 10 種 済 和文丸印 (D 欄都道府県名入 ) 63*3, 84*2, 94*2, 210, 290, 320 円。満月印 
[ 使用例 ] 大正切手貼り朝鮮発外信 3 通 1 通は裏面に欧文機械 YOKOHAMA 中継印 
[ 使用例 ] 検閲あり 書状 １０通、昭和 21-23 年 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 菊、大正切手、戦前記念貼り 進駐軍関連、戦後使用 6 通 
[ 使用例 ] 公園・戦前記念貼り戦後使用 
[ 使用例 ] 各種カバー 7 通 
[ 使用例 ] 昭和切手カバー 8 通 
[ 使用例 ] ソ連宛て 外信カバー 5 通 
[ 使用例 ] トルコなどから日本へのインカミングメール４通 , 1903-1910 到着印など、NAGASAKI、大阪中央、

KIOTO、TSURUGA、OSAKA 
[ 使用例 ] カバー 6 通（１）小判切手貼り 5 通（２）米国からのインカミング 1 通 
[ 使用例 ] 大正切手カバー 7 通 
[ 使用例 ] 琉球 花シリーズ 3c デイゴ 日本当て単貼り書状 10 通 1963 年頃 [JPS-RYUKYU-102 ] 
[ 使用例 ] スイス 日本へのインカミング 4 通、1903-1913 絵葉書 
[ 使用例 ] ハンガリー 日本へのインカミングメール葉書３通 , 1910-1914 絵葉書 
 複十字シール４シート（1971,1972,1991,2000）琉球結核予防シール各種シール 15 シート（内 5 シート無目打） 

[Accumulation] 平成切手 百枚束 500 点（5 万枚前後） 
[ 未 ] 1956-68 日本（１）図入りリーフにヒンジ貼り額面 4300 円分（２）万博他切手帳 21 冊（３）300 円切手

帳 2 冊他 未使用 Youtube あり。
[ 未ステーショナリー ] エコーはがき府県版 60-63 次、66 次（156 種） 未使用 カルガモ絵葉書６包、トントン絵

葉書３包。売価合計 9060 円 
[ 未 ] 額面約 3800 円 未使用 

16,000916
2,000917
3,000918
3,000919
3,000920
1,000921
3,000922
2,000923
3,000924
3,000925

3,000926
2,000927

400928
3,000929
3,000930

10,000931

3,000912
6,000913

9,000914

4,000915
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見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

916

917

918

919

920 921 922

923

924 925
926

927

928

929 930 931

932 933

934

935

936

937

914
915

[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 2 枚 , U 小判 1 銭 2 枚 済 シザーカット 二重丸印 (KG) 越中 / 滑川 ペア 2 組 北陸地方 [JPS-
62(2),78(2) ] 

[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 4 枚 済 記番印 ( ヒ第壱号、弐号、七号 ) 丹波 / 亀岡、園部、綾部 近畿地方 [JPS-62(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 , 1 銭赤茶 済 二重丸印 記番印 (KB1 ル第七号 ) 三河 / 岡崎 東海地方 [JPS-62,63 ] 
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 , 1 銭赤茶 2 枚 済 二重丸印 記番印 (KG イム一一号 ) ペア含む 九州地方 [JPS-62,63(2) ] 
[ 済 ] 旧小判 1 銭黒 , 2 銭オリーブ 済 一部欠け 記番印 ( ソ第三号、タ第七号 ) 河内 / 八尾、山城 / 淀 近畿地方

[JPS-62,64 ] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 済 記番印 ( イカ第 9 号、イカ第壱号 ) 紀伊 / 小松原、和歌山 [JPS-64 ] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 12 枚 済 白抜記番印 ( 子一 子一四 ) 摂津 / 大坂 神戸 印影バリエーションや満月印あり 

紙質、目打にも興味 近畿地方 [JPS-64(12) ] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 2 枚 済 二重丸印 白抜記番印 (KG メ第 4 号 ) 能登 / 飯田 北陸地方 [JPS-64(2) ] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 2 枚 済 RC 二重丸印 (KG) 薩摩 / 鹿児島 九州地方 [JPS-64(2) ] 

2,000932

3,000933
2,000934
3,000935
2,000936

2,000937
4,000938

2,000939
2,000940

地方郵便印  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

946 947

948 949

950

951 952

953 954 955

956 957 958 959 960

941 942 943

944

945

938

939 940

[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 二重丸印 (KB2) 羽後 / 久保田 能代 美濃 / 北方 周防 / 宮市 鮮明印 東北・中部・中国地方
[JPS-67(4) ] 

[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 二重丸印 (KG) 陸前 / 古川 羽前 / 上山 羽後 / 船川 石見 / 跡市 東北・中国地方 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 二重丸印 (KB2) 舩木 赤間関 ( 便号の位置が誤植のエラー印） ペア 2 点 中国地方 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 二重丸印 (KB2) 美濃 / 大垣 能登 / 七尾、小紙付きペア 2 点 ( うち 1 点目打離れあり ) 中部・

北陸地方 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 4 枚 済 二重丸印 (KG) 長門 / 豊浦 特牛浦 ペア 2 点 [JPS-67(4) ] 
[ 済 ] 旧小判4銭 6枚 済 二重丸印(KB2 KB1 KG) 羽後/水無 播磨/赤穂 陸前/仙台 各ペア3組 満月含む鮮明印 東北・

近畿地方 [JPS-67(6) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 6 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 相模 / 小田原 伊豆 / 熱海、駿河 / 吉原 ペア 3 点 目打ちカットあるも

のあり 関東・東海地方 [JPS-67(6) ] 
[ 済 ] 旧小判 8 銭 3 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 越前 / 武生 丹後 / 峯山 信濃 / 飯田 北陸、近畿、甲信地方 [JPS-70(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 8 銭 3 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 陸奥 / 鰺ヶ沢 木造 後期普通紙 p.13 の二重丸印 2 枚含む 東北地方 [JPS-70(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 8 銭 3 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 越後 / 長岡 六日町 新津 満月印 甲信越地方 [JPS-70(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 8 銭 3 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 土佐 / 佐川 中村 安藝 四国地方 [JPS-70(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 8 銭 3 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 伊予 / 卯之町 宇和島 四国地方 [JPS-70(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 8 銭 3 枚 済 二重丸印 丸一印 (KB2 便号入り ) 周防 / 岩国 後期普通紙 p.13 含む 中国地方 [JPS-70(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 8 銭 4 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 播磨 / 社 赤穂 姫路 近畿地方 [JPS-70(4) ] 
[ 済 ] U 小判 1 銭 4 枚 済 丸一印 ( 鉄郵印 ) 東京銚子間、東京宇都宮間 3 枚貼り小オンピースと単片 関東地方の鉄

道郵便印 [JPS-78(4) ] 

[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 2 枚 , 8 銭 済 二重丸印 (KG) 能登 / 七尾 飯田 輪島 北陸地方 [JPS-64(2),70 ] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 3 枚 済 記番印 ( イへ 27 号、イへ第壱号 ) 、二重丸印 (KG) 播磨 / 渡瀬、3 局 [JPS-64(3) ] 
[ 済 ] 旧小判 2 銭オリーブ 4 枚 済 二重丸印 記番印 (KG メ第 4 号 ) 能登 / 飯田 北陸地方 [JPS-64(4) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 16 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 越中 / 富山、越後 / 加茂、新発田、羽後 / 横手、鷹ノ巣、山形、因

幡 / 鳥取、肥前 / 唐津、 ペア 8 点 目打カットあるもの含む 東北・甲信越・中国・九州地方 [JPS-67(16) ] 
[ 済 ] 旧小判 4 銭 3 枚 済 二重丸印 (KG KB2) 肥前 / 唐津 九州地方 [JPS-67(3) ] 

4,000946

3,000947
3,000948
2,000949

2,000950
4,000951

3,000952

3,000953
3,000954
3,000955
3,000956
3,000957
3,000958
3,000959
2,000960

2,000941
2,000942
2,000943
4,000944

2,000945
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

961 962
963

964 965

966

967

968

969

970

971

972 973

974 975

[ 使用例 ] ルイスカバー 新毛平面 5 厘 , 新毛輪転 1.5 銭 , 風景 2 銭 , 6 銭毛紙 風景印 昭和 8 8 20 富士山→アメリ
カ 外信書状 

　料金参考情報 : 外信書状 10 銭 ( 超 +6 銭 ) [1925.10.1 - 1937.3.31][JPS-166,159,213,214 ] 
[ 使用例 ] ルイスカバー 新毛平面 5 銭 , 7 銭 , 富士鹿 8 銭黄・新版 風景印 1937-08-13 CHICHIBU-MARU/SEA 

POST →アメリカ 外信書状 
　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-170,171,193 ] 
 工員 1 銭 5 枚ブロック , 東郷 5 銭田型 初日カバー [JPS-244(5B),251(4B) ] 
[ 済 ] ポツダム宣言受諾記念カバー？（前田晃サイン入り） 勅額 10 銭無目打 済 櫛型印 昭和 20 8 15 富岡 台は楠

公２銭葉書 [JPS-258 ] 
 航空兵 15 銭 , 灯台 40 銭凹版 初日カバー [JPS-259,264 ] 
 落雁 1.3 円 初日カバー 櫛型印 欧文櫛型印 各 1 通 [JPS-286 ] 
 五重塔 1.2 円 初日カバー 昭和 22 5 15 東京中央 [JPS-302 ] 
 観音 10 円 , 金色堂 20 円 初日カバー 各 1 通 [JPS-358,360 ] 
 金色堂 20 円 初日カバー 風景印 昭和 29 1 20 平泉 [JPS-360 ] 
[ 使用例 ] 五重塔 30 円コイル , オシドリ 5 円コイルペア 欧文三日月印 1961-10-02 TOKYO →アメリカ 外信航空

印刷物 オシドリコイルの FDC 
　料金参考情報 : 航空印刷物第 2 地帯 40 円 [1961.10.1 - 1966.6.30][JPS-A37,370(2P) ] 
[Accumulation] 郵趣サービス社頒布「新普通切手コレクション」特別装丁ボストークバインダー（外箱入り）3

冊に収納。 （１）2007-2014 年（２）2015 年（３）2017-2019 年。各切手ごとに原則として、FDC 一枚マキ
シマムカード一枚を解説リーフと共に収納。500 円、1000 円や小型シートと言った高額品まで含めて 2 通ず
つ一挙に入手するチャンス。頒布価格膨大。 

 キジ 16.00 円 初日カバー 欧文櫛型印 1950-01-10 YOKOHAMA[JPS-A6 ] 
[ 使用例 ] 教育勅語 2 銭 , 4 銭 記念カバー 特印 昭和 15 10 30 神戸 [JPS-C83,C84 ] 
 司法保護記念日 初日カバー 櫛型印 昭和 22 9 13 東京中央 版元：JPS[JPS-C109 ] 
 教育復興 田型 初日カバー 特印 欧文櫛型印 1948-05-03 TOKYO[JPS-C124(4B) ] 

3,000961

3,000962

3,000963
10,000964

3,000965
3,000966
3,000967
4,000968
2,000969
2,000970

30,000971

3,000972
2,000973
3,000974
3,000975

FDC  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

976 977 978 979
980

981
982

983 984
985

986 987 988 989 990

991
992

993

994 995

 国体 3 回水泳 初日カバー 櫛型印 昭和 23 9 9 大阪東 [JPS-C128 ] 
 国体 4 回スキー 初日カバー 欧文櫛型印 1949-03-03 TOKYO C149,C150[JPS-C143 ] 
 別府観光 2.00Yen, 5.00Yen 初日カバー 特印 昭和 24 3 10 別府 版元：志ん万製 [JPS-C149,C150 ] 
 別府観光 2.00Yen, 5.00Yen 特印 昭和 24 3 10 別府 [JPS-C149,C150 ] 
 貿易博覧会 , 貿易博覧会無目打 初日カバー 特印 昭和 24 3 15 横浜 版元：志ん万製 [JPS-C151,C152 ] 
 1949 国土緑化 ペア 初日カバー 特印 欧文櫛型印 1949-04-01 TOKYO 版元：志ん万製 [JPS-C157(2P) ] 
 こどもの日小型シート 部分 特印 櫛型印 昭和 24 5 5 犬山 [JPS-C159 ] 
 中央気象台 初日カバー 特印 1949-06-01 東京 版元：志ん万製 [JPS-C161 ] 
 郵政省設置 初日カバー 特印 昭和 24 6 1 東京 版元：志ん万製 [JPS-C162 ] 
 緯度観測所 初日カバー 特印 昭和 24 10 30 水沢 [JPS-C172 ] 
[ 使用例 ] ５回国体 初日カバー 特印 昭和 25 10 28 横浜 [JPS- C194/C197] 
 1954 趣味週間切手帳（観音） 部分 特印 櫛型印 昭和 29 11 20 東京中央 [JPS-CP1 ] 
 1954 趣味週間切手帳（観音） 単片 特印 昭和 29 11 10 東京 初日カバー [JPS-CP1 ] 
[ 使用例 ] 東海道電化 ペア 初日使用例 特印 昭和 31 11 19 大阪→西宮 書状速達 「即日速達」裏面にも切手貼り 
　料金参考情報 : 書状 10 円 速達 25 円 [1951.11.1 - 1961.5.31][JPS-C262(2P) ] 
[ 使用例 ] 皇太子ご成婚 5 円 , 10 円 , 20 円 , 30 円 初日カバー 特印 櫛型印 ( 皇太子殿下御成婚記念 ) 昭和 34 4 10 

宮内庁内 版元 :FKK[JPS-C289,C290,C291,C292 ] 

 皇太子ご成婚小型シート 初日カバー 特印 昭和 34 4 20 宮内庁内 版元：NCC[JPS-C293 ] 
 1964 東京五輪寄付金付 SS 6 種完 初日カバー [JPS- C367/C372] 画像 4 枚。 
 秩父夜祭 初日カバー 昭和 40 12 3 角田版・多局印カバー２通（１）秩父神社の朱印、秩父、野上、秩父宮ノ側、

秩父上町（２）秩父、国上、秩父上町、荒川 [JPS-C406 ] 
 東京五輪 5 円 ペア 初日カバー 櫛型印 欧文三日月印 昭和 39 9 15 東京オリンピック村 郵趣東京墨？肉筆限定版

[JPS-C414(2P) ] 
 こどもの日 初日カバー 角田版・多局印カバー。東京、横浜、長津田、港北。国立こどもの国建設資金募集慈善講

演（坂本九リサイタル）チケット貼り。園長住所印押捺。[JPS-C426 ] 

 ITU 会議 初日カバー 昭和 40 5 17 角田版、多局印。東京、芝、高輪、白金台町、東京日比谷電電ビル内。会議開
催会場となった白金迎賓館の封筒を台に使用。[JPS-C428 ] 

3,000976
3,000977
3,000978
3,000979
3,000980
3,000981
8,000982
3,000983
3,000984
3,000985
6,000986
8,000987
3,000988
3,000989

3,000990

3,000991
3,000992
5,000993

5,000994

4,000995

3,000996
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

996
997

998
999

1000

1001 1002

1003 1004
1005

1006 1007 1008 1009 1010

1011 1012 1013 1014

 電話 75 年 ペア 初日カバー 特印 昭和 40 12 16 東京 東京日比谷電電ビル内櫛型印との多局印。逓信総合
博物館で開催されていた「電話創業 75 年の歩み展」招待券貼り、会期初日の東京中央・郵政局内分室
印付き。角田版。[JPS-C440(2P) ] 

 魚介真鯛 , 真鯖 , 鮭 , 鰤 初日カバー 角田版・多局印カバー等３通（１）マダイ福山、鞆（２）マサバ・サケ・ぶり・
銚港神社朱印（３）マサバ銚子、銚子本町、犬吠埼灯台赤印 [JPS-C443,C447,C448,C449 ] 

 魚介鰹 初日カバー 昭和 41 5 16 角田版（10 部）多局カバー、焼津、焼津港、焼津駅前、真鶴、焼津石津浜 [JPS-C444 ] 
[ 使用例 ] 魚介トラフグ 3 枚ストリップ , 鰤 3 枚ストリップ など 鉄郵印 昭和 42 4 14 高松窪川間→小岩 書状速達

重量便 到着印：4/16
　料金参考情報 : 定形外書状 25/35/45/55/65/75/85/95 円 速達 50 円 [1966.7.1 - 1971.6.30][JPS-

C450(3S),C449(3S) ] 
[ 使用例 ] 趣味湖畔 初日カバー 小型印 ( 切手趣味週間記念 ) 昭和 42 4 20 東京 書状 
　料金参考情報 : 定形書状 15 円 [1966.7.1 - 1972.1.31][JPS-C474 ] 
 ユニバ 15 円 4 枚 , 50 円 初日カバー ローラー印 特印 櫛型印 欧文三日月印 欧文ローラー印 昭和 42 9 9 東京中央

ユニバーシアード村 FDC 版元：角田版。期間限定・分室印、郵便局印＋前田三郎署名・捺印（局長？）[JPS-
C479(4),C480 ] 

 角田版 FDC ３通 23 回国体 , 国定室戸 , 阿南 国体は東京 100 年記念電車乗車券貼り＋鉄郵印空押し２点。室戸阿
南は限定 5 部製作 [JPS-C521,P224,P225 ] 

 UPU30 円 , 50 円 , 60 円 各田型貼り 初日カバー 特印 櫛型印 欧文三日月印 昭和 44 10 1 東京中央 合計３通 [JPS-
C541,C542,C543 ] 

[Accumulation] 札幌五輪小型シート 初日カバー 記念カバー ８点 [JPS-C604 ] 
[ ステーショナリー ] 議事堂封緘葉書 1 円 20 銭 切抜 櫛型印 昭和 23 5 1 衆議院内 再発行に伴う FDC[JPS-LS16 ] 
[ ステーショナリー ] 簡易書簡 10 円観音 切抜 櫛型印 昭和 29 11 1 麻布 FDC[JPS-LS18 ] 
[ ステーショナリー ] 簡易書簡 10 円キク 切抜 櫛型印 ( 分室印 ) 昭和 33 11 20 東京中央 東京駅内 FDC[JPS-LS19 ] 
[ ステーショナリー ] 切手付き封筒 30 銭 切抜 櫛型印 昭和 22 2 15 東京中央 FDC[JPS-SE21 ] 
 年賀昭和 24 年用 記念カバー 欧文櫛型印 1948-12-13 TOKYO[JPS-N4 ] 

 年賀昭和 28 年用 ペア 初日カバー 風景印 昭和 28 1 1 カバー汚れ [JPS-N8(2P) ] 
 年賀小型シート昭和 35 年用 初日カバー 櫛型印 風景印 昭和 35 1 20 金沢 版元 :FKK[JPS-N15A ] 
 年賀昭和 36 年用 ペア 初日カバー 特印 櫛型印 昭和 35 12 20 盛岡 FDC 版元：FKK[JPS-N16(2P) ] 
 年賀小型シート昭和 40 年用 櫛型印 風景印 4001-20- 浅草 N 版 FDC[JPS-N20A ] 

3,000997

4,000998

3,000999
3,0001000

1,0001001

5,0001002

3,0001003

3,0001004

2,0001005
5,0001006
5,0001007
5,0001008
5,0001009
3,0001010
3,0001011
5,0001012
2,0001013
2,0001014
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1016 1017

1018 1019

1020

1021

1022

1023
1024

1025

1026

1027

1028

1029

1015

 富士箱根 3 銭 初日カバー 櫛型印 昭和 11 7 10 箱根町（神奈川県） 同 1.5 銭風景印米国宛て実逓（厳島）[JPS-P2 P1] 
 阿蘇 2 銭 耳付 ペア 初日カバー 櫛型印 昭和 14 8 15 久住（大分県）[JPS-P15(2P) ] 
 雲仙小型シート 切抜 風景印 昭和 28 11 20 雲仙 渡辺版（川瀬巴水）[JPS-P78 ] 
 司法保護記念日 初日カバー 櫛型印 昭和 22 9 13 東京中央 + 他 5 通 [JPS-C109 ] 
 FKK 版（成瀬敏男）11 通 かんがい , 鳥雷鳥 , ケーブル , 赤十字 , 八郎潟 , 飢餓救済 , 参政 , ガールスカウト , 高山祭 , 

祇園祭 [JPS-C389,C391,C411,C388,C420,C386,C435,C397,C403,C404,P113,P114,P223 ] 
 1990 年賀小型シート４点 初日カバー 和文丸印 平成 2 1 16 東京中央 版元：FCC 限定 12-13 部 [JPS-

R1A,R2A,R4A,R11A ] 
 1980 年シリーズ 初日カバー 24 通、310 円、410 円、600 円などの高額含む。原則として単貼り / 同一額面貼り。

一部元号変更カバー他含む 
 タカハシ版 8 通 初日カバー 画像 3 枚。 
 1965-1966 魚介シリーズ 12 種各ペア貼り 初日カバー 櫛型印 風景印 美しい版画カシェ、一部にシミ 
 平成 2-6 年の記念切手 初日使用例 約 100 通、多数貼り・同一宛先人への速達書状が中心。貼り付け額面 3 万円前後 
 1970 EXPO 小型シート、切手帳 初日カバー 3 通 
 FDC 14 通 1989 年シリーズ（高額・コイル・切手帳含む）初期グリーティング切手 
 FKK 木版（成瀬敏男）７通 初日カバー 画像 3 枚。 
[Collection] 珍しい版画？カシェの FFC カバーを含むロット。「広大な北海道と旅客機」（21 リーフ）「日本の上空

を飛んだ旅客機」（戦後 ,23 リーフ）FFC や飛行機を描く日本切手、航空会社の絵葉書ほか（17 リーフ） 画像 7
枚。 Youtube あり。

 南極観測船継年カバー３通、ふじ船内・しらせ船内 記念カバー 
 1994 年シリーズ 初日カバー 約 30 通、700 円・千円などの高額や切手帳・二度の印字切手発行を含む 
 研究会肉筆版７通 初日カバー 画像 3 枚。 
 1953-1964 Ryukyu 初日カバー 4 通 
 FKK 木版（成瀬敏男）１０通 初日カバー 画像 3 枚。 
 1980-89 年シリーズ 初日カバー 約 13 通、同時発行切手を１通にまとめたカバー。310 円、410 円、600 円な

どの高額や切手帳含む 
 タカハシ版５通 初日カバー 

3,0001015
3,0001016

10,0001017
3,0001018
5,0001019

3,0001020

2,0001021

4,0001022
3,0001023
5,0001024
2,0001025
2,0001026
5,0001027
8,0001028

3,0001029
5,0001030
5,0001031
3,0001032
5,0001033
2,0001034

3,0001035
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1030

1031
1032

1033

1034

1035
1036 1037

1038

1039

1040

1041

1042

1043 1044

1045
1046

 1953-64 RYUKYU 初日カバー 5 通 
 フランクリン切手愛好協会製 世界の切手貼り初日カバー / カード・記念カバー / カード約 230 通を含む コレクショ

ン３点（１）飛行の歴史 59 通（1970 年代、詳細説明入りカラー台紙収納の大型バインダー１冊に収納）（２）
シルバーコインつき初日印・記念印コレクション７0 通（2 バインダー）（３）世界の美術植物切手 100 通強（バ
インダー）大半のカバーに日本語解説文付き頒布価格膨大。 （下見会場に持参しません）  

 フランクリン切手愛好協会製 世界の切手貼り初日カバー / カード・記念カバー / カード約 240 通を含む コレクショ
ン３点（１）国連 FDC ８０通（バインダー 2 冊に収納）（２）野生動物１４４通（バインダーに収納）（３）そ
の他２０通ほどあり。大半のカバーに日本語解説文付き頒布価格膨大。 （下見会場に持参しません）  

 ドイツ 1952 西ドイツ・ベルチン地区 ベートーベン逝去 125 周年記念切手 初日カバー 特印 ( 黒 ) 1952-03-26 
Berlin-Charlottenburg5[SCOTT-9N80 ] 

 小型印押捺台紙 166 枚、原則として一枚に２印押捺している為、半分にカットすると２セット完成。昭和 24 年頃。 
横須賀局、葉山局の小型印に関する文書付き Youtube あり。

 モリコー機械印 葉書の片面に押印（局名モリコー）裏面料金別納機械印＋郵政省内局の料金別納機械印押捺封筒
（通産省外局） 

 昭和 23-25 年の各種官白約 250 枚。風景印・小型印・特印など Youtube あり。

[Collection] 山口県の郵便局・満月印コレクション 10 ページ。特定局は自治体ごとに分けて整理。約 270 枚。得
難いコレクション 画像 11 枚。 

[Collection] 郵便封印紙をまとめたリーフ 明治〜昭和 
[Collection] 平成 2-5 年頃のふるさと切手貼り 初日使用例 45 通（シート切手中心だが一部切手帳含む）主に茶封

筒を使用した使用例・同一宛先人。額面合計 1.5 万円前後 
[Collection] 平成 5-10 年頃のふるさと切手ペーン 初日使用例 75 通、速達書留や配達記録などの実逓・主に白封

筒を使用した綺麗なカバー（カシェなし）・切手帳表紙も半分ほど付属・同一宛先人。額面合計 5 万円以上。 

3,0001036
7,0001037

7,0001038

3,0001039

5,0001040

3,0001041

7,0001042

4,0001043

2,0001044
3,0001045

5,0001046

小型印・特印・風景印  

コレクション ( 詳細書込有 )  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1047 1048

1049

1050

1051

1052

1053

10541055

1056

1057
1058 1059 1060

[ 使用例 ] ドイツ軍事郵便 18 通 画像 6 枚。 
 米国 スタンプレス 二連印 1945-01-25 US APO →米国 軍事郵便 1945 年１月にフィリピン上陸後に、米軍が接収

した日本の軍事葉書を用いてフィリピンより差出 

[Collection] 日本 1954 年までヒンジ貼り 44 リーフ＋ミクスチャ。戦後記念：文化人全揃い未使用、それ以外は
穴多い、1955-56 未使用よく揃う。公園：小型シート 2 枚、単片未済混合。普通切手：使用済中心・複数枚あ
るものもあり。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[Collection] 日本切手未使用 2010 年（9 割）,2014（3 割）,2015 年（9 割）カッコ内の数字は完収割合。 JPS ヒ
ンジレス日本切手アルバム 17 巻 ,21 巻 ,22 巻 [2 冊 ] に綺麗に整理、バインダー・外箱完備。額面約 11 万円分、
付属品だけでも 4 万円 

 証紙・シール３シート（１）頒暦証（大蔵省印刷局製造）（２）1931 クリスマスシール（３）1939 クリスマスシール 
[ 見本 ] 収入印紙 24 種類 見本 ヒンジ跡なし 30 円から 10 万円まで 

[ ステーショナリー ] 逓信省・朝鮮総督府記念葉書を含む絵葉書 7 通 
[ 使用例 ] 鎌倉海浜ホテル（日本初のビーチリゾート , 戦後焼失）絵葉書 2 通 , 1910 年、1929 年 

[ 使用例 ] 琉球 使用例 5 通（１）ドル暫定貼り 3 通（２）文化財貼り 2 通 
[ 使用例 ] 民族舞踏 1c, 2 1/2c2 枚 , 5c, 10c3 枚 初日使用例 欧文櫛型印 1960-11-01 NAHA → Los Altos 到着印：

11/3 書留書状 [JPS-RYUKYU-73,74(2),75,76(3) ] 
[ 使用例 ] 花シリーズ 15c, 五輪聖火 欧文櫛型印 1966-12-03 NAHA →日本 カバー穴あき [JPS-RYUKYU-106,127 ] 
 植林 田型 初日使用例 1951-02-19 NAHA →米国 [JPS-RYUKYU-15(4B) 10,A3] 

3,0001047
3,0001048

5,0001049

100,0001050

5,0001051
12,0001052

3,0001053
3,0001054

4,0001055
5,0001056

4001057
5,0001058

世界の軍事郵便  

カタログコレクション  

その他  

絵葉書  

琉球  



落札品送料

５人に１人無料
キャンペーン実施中：実施要項は 126 ページをご覧ください

タタ ダダ
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1061

1062

1063

1064 1065 1066

1067

1068 1069

1070

1071

1072

1073 1074

[ 使用例 ] 建造物 100 Ｂ円 , 民族舞踏 5 Ｂ円 , 切手 10 年 5 枚 米国宛書留使用例 NAHA58.7.1 100 円貼カバー
は希少 [JPS-RYUKYU-26,36,43(5) ] 

 ペリー来航 6 Ｂ円 5 枚 初日使用例 1953-05-26 Goeku → Sacramento[JPS-RYUKYU-28(5) ] 
[ 使用例 ] 工芸品 4 Ｂ円 , 民族舞踏 14 Ｂ円 , 切手 10 年 3 枚ストリップ 櫛型印 1958-07-11 佐敷→高知 到着印：

7/12 書状 航空便 [JPS-RYUKYU-30,38,43(3S) ] 
[ 使用例 ] 琉球 ドル暫 25c 2 枚貼 アイボリー紙 守礼門田型貼 真和志 58.11.8[JPS-RYUKYU-51 ] 
[ 使用例 CollectionAccumulation] 大型記念使用例コレクション 切手 10 年 , 守礼門 4BY 日本宛初日使用、守礼門

3c 内国 1 種、本土 1 種、台湾宛船便書状 専門コレクションより。[JPS-RYUKYU-43,56 ] 
[ 使用例 ] 琉球 守礼門 ドル暫定 2c 7 枚貼 重量航空便 NAHA58.11.8 オープンカバー [JPS-RYUKYU-56 ] 
[ 使用例 ] 守礼門 8 枚 大ブロック貼 初日カバー 米国宛航空書留 [JPS-RYUKYU-56(8) ] 
[ 使用例 Collection] ３通 国勢調査 内国使用例 太田エボナイト印 ( 久米島使用例 )、屋我地島使用例、米国宛帯封。 

専門コレクションより分売。[JPS-RYUKYU-79 ] 
[ 使用例 ] 町村合併 内国エンタイア 2 通 浦添・那覇中央 目打、版形式は未調査。 白銀堂 使用例は中々出回らない。

[JPS-RYUKYU-92 ] 
[ 使用例 Collection] 政府 10 年 1 1/2c, 3c 1.5c 内国葉書機械印使用、1.5c 本土宛葉書使用、3c 内国書状 葉書の揃

いは少ない。専門コレクションより分売 [JPS-RYUKYU-95,96 ] 
[ 使用例 ] 五輪聖火 2 通 欧文櫛型印 1965 NAHA →日本 [JPS-RYUKYU-127 ] 
[ 使用例 CollectionAccumulation] 琉球 ドル時代記念使用例 8 通 九州陸上 8c 剣道 3c ガールスカウト , 青年会議

所沖縄大会等難関を多く含む。 専門コレクションより。 八重山・大浜、宮古島使用例含む。KOZA 内国欧文印
使用例など、消印も興味深い。 

[ 使用例 ] 天女航空 13 Ｂ円 渡辺版実逓 NAHA51.10.1 初日カバー 足立 26.10.6 到着印 , オフィシャルカシエ裏面
有 渡辺版は 13 円 ,18 円 ,30 円の 3 種に存在する。13 円は中でも少ない。[JPS-RYUKYU-A4 ] 

[ 使用例 ] 天女航空 40 Ｂ円 , 50 Ｂ円 初日カバー 欧文櫛型印 1954-08-16 NAHA[JPS-RYUKYU-A7,A8 ] 
[ 使用例 ] 天女航空加刷 9c/15 Ｂ円 , 14c/25 Ｂ円 , 19c/35 Ｂ円 , 27c/45 Ｂ円 , 35c/60 Ｂ円 初日使用例 欧文櫛型

印 1959-12-20 NAHA →米国 到着印：Berkeley 12/22 書留航空書状 [JPS-RYUKYU-A14,A15,A16,A17,A18 ] 
[ 使用例 ] 天女・風神航空 14c, 花シリーズ 17c 欧文櫛型印 1966-08-13 NAHA →日本 重量便 到着印：TOKYO AP 

8/15 書留 [JPS-RYUKYU-A25,107 ] 

3,0001059

5,0001060
4,0001061

5,0001062
5,0001063

3,0001064
2,0001065
6,0001066

4,0001067

10,0001068

1,0001069
5,0001070

20,0001071

5,0001072
5,0001073

1,0001074
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1075 1076

1077

1078 1079 1080 1081

1082 1083

1084

1085

1086

1087 1088

1089

[ ステーショナリー ] デイゴ 10 ＢＳ葉書 官白 櫛型印 1950-02-14 宮古島 葉書余白に判子３点。（１）8.40Yen/
paid：宮古地区特有の収納印（２）VIA AIR MAIL（３）航空 [JPS-RYUKYU-PC1 ] 

[ 使用例ステーショナリー ] デイゴ 15 ＢＳ葉書 「五拾銭」加刷 櫛型印 1950-12-13 名瀬宛て 奄美地区では葉書料
金値上げ後、35 銭分の切手が不足した為、加刷処理を行った。[JPS-RYUKYU-PC3 ] 

[ 未ステーショナリー ] 琉球 榕樹葉書 , 往復葉書 , 小型王冠 1 ＢＹ葉書 , 1 ＢＹ往復葉書 , 大型波之上宮 2 ＢＹ葉書 , 
2 ＢＹ往復葉書 , 小型波之上宮 1 1/2c 改訂葉書 , 1 1/2c 改訂往復葉書 未使用 [JPS-RYUKYU-PC5,PC6,PC15,PC
16,PC17,PC18,PC21,PC22 ] 

[ 使用例ステーショナリー ] 1956 赤茶色神社特別選挙葉書「別」長字体 1956-11-? 宮古宛て カタログ価 :35,000
円 [JPS-RYUKYU-EC10 ] 

[ ステーショナリー ] デイゴ 15+85 ＢＳ往復葉書片信 タイプ C 往信部 機械印 1952-01-01 那覇中央→日本 年賀郵
便 「外国年賀」朱印 [JPS-RYUKYU-PC10 ] 

[ 使用例ステーショナリー ] デイゴ 15+85 ＢＳ往復葉書片信 タイプ D 日付印 ( ゴム印 ) 1951-07-26 沖縄民政局 /
兼城局→兼城郵便局長 [JPS-RYUKYU-PC10 ] 

[ ステーショナリー ] 榕樹 50 銭往復葉書返信に 50 銭別納印押捺 タイプ C 機械印 1952-01-01 那覇中央→名瀬 年
賀郵便 [JPS-RYUKYU-PC12 ] 

[ 使用例ステーショナリー ] 榕樹 50 銭往復葉書往信に 50 銭別納印押捺 櫛型印 1952-03-06 金武→東京 [JPS-
RYUKYU-PC12b ] 

[ ステーショナリー ] 大型波之上宮 2 ＢＹ葉書 櫛型印 1954-01-01 佐敷→大阪 外国年賀朱印 [JPS-RYUKYU-PC17 ] 
[ ステーショナリー ] 琉球エログラム 6 通 
 カバー 5 通（１）米国宛てスタンプレス 3 通（２）米国宛て 5c 葉書（３）日本・沖縄 FFC 
[Collection] 琉球 1957-1970 年賀はがき 25 通、年賀切手貼り葉書 3 通 
[ ステーショナリー ] 琉球暑中見舞葉書７通、うち６通は日本宛て 八重山、那覇、首里、川平 
[ 使用例 ] 沖縄の選挙葉書９通、1960-1971 画像 4 枚。 
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8,0001076

5,0001077

8,0001078

10,0001079

10,0001080

10,0001081

10,0001082

3,0001083
3,0001084
3,0001085
3,0001086
1,0001087
3,0001088

琉球ステーショナリー  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1090

1091 1092 1093

1094
1095

10961097

1098

10991100

[ 使用例 ] 第 1 次普通 50 分 など 櫛型印 康徳 5 4 18 奉天千代田通→米国 中継印：MUKDEN 4/18, TOKIO 4/19 航
空便 外信 20f+ 内地宛航空 35F+ 米国内航空 40f 適正貼 中継 満鉄附属地日 本局 MUKDEN INPO 印（行政権移
譲後）満州国発だが、航空郵便のため、日本局において受託外国郵便事務を執り行う（38 年くらいまではこの
取り扱い）[JPS-MANCHURIA-17 ] 

[ 未 ] 建国１周年 1 分 , 2 分 , 4 分 , 10 分 , 登極 1.5 分 , 3 分 , 6 分 , 10 分 未使用 など シミ [JPS-MANCHUR
IA-19,20,21,22,32,33,34,35 ] 

[ 使用例 ] 満華通郵 13 分 3 枚 櫛型印 康徳 5 5 23 新京中央→目黒 到着印：5/26 書状 航空便 [JPS-
MANCHURIA-70(3) ] 

[ 使用例 ] 第 4 次普通 2 分 単貼り 櫛型印 (D 欄 軍 ) 康徳 6 12 14 哈爾濱第四三→牡丹江 軍事郵便 中身入り [JPS-
MANCHURIA-82 ] 

[ 使用例 ] 第 4 次普通 9 分 , 30 分 櫛型印 (D 欄 軍 ) 康徳 7 3 7 哈爾濱第二六→岩手 中継印：新京中央 到着印：
15/3/18 軍事郵便 航空便 カバー破れ 裏一部欠け 中身入り [JPS-MANCHURIA-88,94 ] 

[ 使用例 ] 建国十年 6 分 5 枚 , 2 分 櫛型印 康徳 10 10 23 新京中央→スイス 重量便 中継印：Istanbul 外信書状
[JPS-MANCHURIA-140(5),137 ] 

[ 使用例 ] ペナンローマ字 8c 単貼り 特印 ( 黒 , 天長節記念 ) 昭和 17 4 29 PENANG → Penang[JP OCCU-2M32 ] 
[ 済 ] 砂川印押捺 抹消棒あり 1c/50c 済 日付印 7/25 カタログ価 :7,500 円 [JP OCCU-3M13 ] 
[ 未 ] 料額改訂加刷（ケランタン）$2.00 /5c 未使用 [JP OCCU-3M39 ] 
[ 済 ] マラッカ軍政印 2c2 枚 , 8c 済 日付印 MALACCA 1942-5-18 1942-4-30[JP OCCU-4M2(2),4M5 ] 
[ 未 ] マラッカ軍政印 3c ペア 未使用 鑑定書付 BPA,1989[JP OCCU-4M3(2P) ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] マラッカ軍政印 3c, 単枠軍政印（海峡植民地）5c タイプ 1 済 日付印 6/4 JASIN オンピース [JP OCCU-

4M3,7M5r ] 

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

第 18 回セール（7/3  綿商会館） 2021 年 1 月 13 日〜 4 月 15 日（到着分） 6/1 カタログ発行予定
第 19 回セール（10/2  綿商会館）2021 年 4 月 16 日〜 7 月 15 日（到着分） 9/1 カタログ発行予定
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3,0001092

5,0001093

16,0001094

5,0001095
3,0001096
1,0001097

10,0001098
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4,0001100

満州  

南方占領地マライ  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1102
1107

1108 1109

1110 1111 1112

1113 1114
1115

[ 済 ] マラッカ軍政印 12c, 15c 済 日付印 12c は RC[JP OCCU-4M7,4M8 ] 
[ 未 ] ケダーローマ字 10c, 12c, 25c, 50c, $5 未使用 [JP OCCU-5M7,5M8,5M9,5M12,5M15 ] 
[ 使用例 ] 単枠軍政印（ネグリセンビラン）1c, 単枠軍政印（トレンガヌ）3c, 大日本加刷（ネグリセンビラン）1c, 

2c/5c, 6c/5c, 大日本加刷（パハン）6 cts.( 小字 )/5c, 6 cts.( 大字 )/5c, 大日本加刷（トレンガヌ）2c/5c 日付印 
皇紀 2604 3 20 ペナン→ Penang 書留南方占領地マライ葉書 検閲あり

　料金参考情報 : 書留 15 セント 葉書 4 セント [JP OCCU-7M18bl,7M113bl,7M228,7M229,7M230,7M232,7M2
33,7M264 ] 

[ 未済 ] 単枠軍政印（パハン）8c, 25c 未使用 済 混合 [JP OCCU-7M45br,7M49bl ] 
[ 済 ] 単枠軍政印（ペラー）2c, 3c, 8c タイプは左から順に 済 5-9-4[JP OCCU-7M58br,7M59r,7M62br ] 
[ 未済 Accumulation] ローマ字 TypeI（海峡植民地）2c 田型 , 3c, ローマ字 TypeI（ネグリセンビラン）10c 田型 , ロー

マ字 TypeI（パハン）10c 田型 , ローマ字 TypeI（ペラー）10c 田型 , $5 未使用 済 [JP OCCU-7M150(4B),7M1
51,7M160(4B),7M168(4B),7M178(4B),7M183 ] 

[ 未 ] 大日本加刷（セランゴール）6 cts.( 大字 )/5c 未使用 --[JP OCCU-7M258 ] 
[ 未 ] 正刷普通切手 1c 未使用 裏に紙付着 状態悪い 目打バラエティ、２シート [JP OCCU-9M1 ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 正刷普通切手 1c ガッター入り 200 面 未使用 シート [JP OCCU-9M1 ] 画像 6 枚。 
[ 未 ] 正刷普通切手 2c ガッター入り 200 面 未使用 シート 未使用 シート 裏面中央耳紙部分・互いに付着・目打上

下抜 [JP OCCU-9M2 ] 画像 4 枚。 

[ 未 ] 正刷普通切手 2c ガッター入り 200 面 200 copies with gutter in-between 未使用 シート 裏汚い 下辺のみ目
打抜 [JP OCCU-9M2 ] 画像 4 枚。 

[ 未 ] 正刷普通切手 3c 未使用 裏に紙付着 状態悪い 目打抜バラエティ・２シート [JP OCCU-9M3 ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] 正刷普通切手4c ガッター入り200面 未使用 シート 裏汚い 状態悪い 下辺のみ目打抜[JP OCCU-9M4 ] 画像4枚。 
[ 未 ] 正刷普通切手 4c ガッター入り 200 面 未使用 シート 裏汚い 状態悪い 上下目打抜 [JP OCCU-9M4 ] 画像 4 枚。 
[ 未 ] 正刷普通切手 8c 未使用 シート [JP OCCU-9M5 ] 
[ 使用例 ] 正刷切手貼り使用例５通 
[ 使用例 ] ローマ字加刷貼り７通 画像 5 枚。 

5,0001101
6,0001102

10,0001103

4,0001104
25,0001105

8,0001106

3,0001107
3,0001108
5,0001109
5,0001110

5,0001111

3,0001112
5,0001113
5,0001114
3,0001115
5,0001116
5,0001117
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1101

1103

1104 1105

1106 1116

1117

1118

1119

1120

1121

1122

1123

1124 1125 1126 1127

[ 済 ] アチェ加刷 4c ゴム印 田型 済 日付印 [JP OCCU-2S15B ] 
[ 済 ] Tapanoeli 4c, 7.5c 田型 済 [JP OCCU-3S68B(4B),3S70B(4B) ] 
[ 済 ] スマトラ統一加刷 25G 済 日付印 昭和 19 5 ?[JP OCCU-11S53 ] 
[ 済 ] 1944 統一加刷 20c,10c,1G 加刷ずれ・逆加刷バラエティ４点（田型含む） 済 [JP OCCU-

11S61a,11S66c,11S771(5) ] 
[ 済 ] 正刷 1c-1R より 11 種貼り (50c なし ) 済 特印 ( 新生スマトラ三周年記念 ) 昭和 20 3 16 メダン [- 

15S1/10,15S12] 
[ 使用例 ] Ned. Indies 1922 20 CENT / 22.5c 抹消印 (Fumizuki-maru 手書き ) オンピース 駆逐艦 文月丸は蘭印攻

略のバタビア海戦に参加した艦船。[SCOTT-146 ] 

[ 使用例 ] セレべス錨加刷 25c, 20c, 25c, 7.5c 抹消印 ( 大日本 ) マカッサル オンピース [JP OCCU-
4N7,4N31,4N32,4N48 ] 

[ 未 ] 正刷 11 種完揃い 未使用 高額耳付き・25c 以上糊落 [JP OCCU-11N1/11N11 ] 
[ 未 ] 正刷 11 種完揃い + マライ占領地 5 種 未使用 [JP OCCU-11N1/11N11 ] 
[ 済 ] 大仏 1 円 田型 済 日付印 2/14 TARAKAN 南ボルネオ 昭和切手・無加刷使用・薄消し [JPS-237(4B) ] 

2,0001118
25,0001119
15,0001120

8,0001121

2,0001122

5,0001123

5,0001124

3,0001125
5,0001126

10,0001127

南方占領地スマトラ  

南方占領地海軍担当地区  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1128

1129

1130 1131

1132
1133

1134 1135 1136

[Accumulation] 南方占領地フィリピン FDC 他１０通 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 南方占領地フィリピン公用便書状５通。 「公用」「（K.P.）」ゴム印押捺切手貼り Province of TARLAC, 

ALBAY, and PAMPANGA など 検閲あり 画像 5 枚。 
[ 使用例 ] 南方フィリピンカバー 13 通、50c/1p ６枚貼り含む 
[ 使用例 ] 1942 食糧増産寄付金付き切手カバー 3 通 カタログ価高い 16c+2C 貼り 2 通を含む [JP OCCU-12,13,14 ] 
[ ステーショナリー ] フィリピン 2c VICTORY 加刷葉書に、12c VICTORY 加刷切手ペア加貼り 記念カバー 特印 ( 青 , 

V-J DAY) 1945-09-02 Manila 太平洋戦争終結日の記念印 

[ 使用例 ] 占領地北ボルネオ・ブルネイ加刷 8c 一部欠け 日付印 ( 紫 ) 皇紀 2605 4 9 志布中央→クチン 検閲あり
[JAPAN OCCUPATION North Borneo-85 ] 

[ 未済 ] 1944 統一加刷 13 種 未使用完（内 25c と 50c はペア）＋田型使用済 6 点。 未使用 済 [JAPAN 
OCCUPATION North Borneo-100/112 ] 

[ 使用例 ] 仏印 1942 10c/25c ８枚ブロック 日付印 1942-10-12 Hanoi →名古屋 中継印：Saigon 到着印：10/15 
検閲あり オープンカバー 航空書状 [JPS-214A ] 

[ 使用例 ] 紀元 2600 年 4 銭 5 枚 , 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 , 工員 1 銭 , 地図 10 銭 櫛型印 昭和 18 6 22 芝
→ Hanoi 外信書状重量便 到着印：8/9 検閲あり

　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) [1937.4.1 - 1945.3.31][JPS-C80(5),C92,244,255 ] 
[ 使用例 ] 大東亜戦争 1 周年 2+1 銭 4 枚 , 5+2 銭 5 枚 など（一部切手裏面） 欧文櫛型印 1943-02-13 

TOKYO → Hanoi 外信書状書留 到着印：3/12 検閲あり 暁星中学校（1899 年設立の私学、第一外国語がフラン
ス語）のフランス人教師の発信か？ 2 銭切手一枚脱落 

　料金参考情報 : 外信書状 20 銭 ( 超 +12 銭 ) 書留 16 銭 [1937.4.1 - 1944.3.31]36=20+16[JPS-C92(4),C93(5) ] 
[ 使用例 ] 仏印 1931 1c*2, 4c, 9c, 10c 日付印 1942-01-18 Vinh → Muongphine/Laos 中継印：Hue 1/18, 

Tchepone/Laos 1/21 到着印：1/23 書留書状、カバー左上欠け [SCOTT-148,152,157A,158 ] 
[ 使用例 ] 仏印 1931 2 pi 日付印 1942-11-23 SAIGON CENTRAL →大阪 検閲あり 書状 航空便 オープンカバー [SCOTT-170 ] 

 北ベトナム VIET-MINH issue 1pi, 15c, 30c, 50c VIET NAM DAN CHU CONG HOA 加刷 記念カバー 日付印 1945-
08-19 TOURANE[SCOTT-1L1,1L2,1L3,1L4] 

3,0001128
50,0001129

5,0001130
4,0001131
3,0001132

15,0001133

20,0001134

10,0001135

10,0001136

10,0001137

10,0001138

10,0001139
5,0001140

南方占領地フィリピン  

南方占領地北ボルネオ  

仏印進駐  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1137 1138

1139

1140

1141

1142

1143

1144

1145

1146

1147

1148

[ 使用例 ] 仏印 1943 40p 田型 シミ 日付印 1943-06-02 SAIGON CENTRAL →大阪 書状 航空便 オープンカ
バー [SCOTT-221 ] 

 仏印 1942 1/2c pair 記念カバー 日付印 1945-08-30 HUE[SCOTT-223 ] 
[ 使用例 ] 仏印 1943 6c 二連印 1943-05-10 TONKIN→満州 中継印：Hanoi5/11 軍事郵便 検閲あり 軍事郵便であっ

ても、日本国外が宛先の場合は、有料軍事郵便扱い。満州国は外国扱い。[SCOTT-226 ] 
[ 使用例 ] 仏印 1943 6c 日付印 1943-11-30 HANOI → Hue 書状 [SCOTT-230 ] 
 仏印 1943 6c, 30c 日付印 1943-06-29 HANOI →東京 中継印：Hai Phong 7/1 検閲あり 書状 オープンカバー

[SCOTT-234,239 ] 
[ 使用例 ] 仏印 1944 30c, 10c 日付印 1944-12-04 Haipung →広東 書状 [SCOTT-239,255 ] 
[ 使用例 ] 仏印 1944 10c 日付印 1944-09-01 HANOI → Bacgiang 検閲あり 書状 [SCOTT-241 ] 
[ 使用例 ] 仏印 1944 15c 田型 日付印 1945-01-10 TONKIN →広州 書状 オープンカバー [SCOTT-260 ] 

10,0001141

5,0001142
30,0001143

10,0001144
10,0001145

10,0001146
10,0001147
10,0001148
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1152

1153

1154

1149

1150

1151

[ 未 ] 孔雀加刷ロット 11 点 未使用 カタログ価 :90,000 円 [JP OCCU-1B13(2),1B16(8),1B63 ] 
[ 未 ] 占領ビルマ HENZADA ovpt 3p 34 枚ブロック、24 枚ブロック、田型、5 枚ストリップ、耳付き横ペア 未使

用 カタログ価 :69,000 円 [JP OCCU-1B23 ] 
[ 未 ] 1942 昭和切手への額面改訂加刷 5 種 6 枚 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :28,000 円 [JP OCCU-

2B14,2B15,2B21/23 ] 
[ 未 ] 1942 昭和切手への額面改訂加刷（セント）2種 未使用 15 C / 4A / 4 銭は横向き加刷 カタログ価:27,000円[JP 

OCCU-2B34,2B30a ] 

[ 使用例 ] 1943 紋章 1A 二重丸印 1943-02-15 TAMWE 宛て 到着印：2/17 as is[JP OCCU-2B39 ] 
[ 使用例 ] 1943 農耕 5c（c 小文字）10c 5 枚貼り 二重丸印 (biilngual) 1943-07-27 Kominkochin road → Rangoon 

書留書状、三井物産支社間 参）書状 5c 書留料 15c、料金は合うが切手一枚脱落の可能性もあり 
,55=5*8+15[JP OCCU-2B44,2B45(5B) ] 

[ 使用例 ] 1943 農耕 10c 5 枚貼り 二重丸印 1943-08-16 Bassein → Rangoon 重量便 書留書状、三井物産支社間。
下段中央の切手は C 欠け、ドットの代わりにカンマ　　参）書状 5c 書留料 15c 50=5*7+15[JPS-2B45(5B) ] 

[ 未 ] 1943 JP occupation Burma 1c 独立記念日シート上部 40 枚 p.L11 未使用 シミ ヒンジ跡なし 折れ カタログ
価 :48,000 円 [JP OCCU-2B49 ] 

 1943 JP occupation Burma 独立記念日３種はり 初日カバー 日付印 1943-08-01 MANDALAY[JP OCCU-2B52/54 ] 
[ 使用例 ] 正刷切手貼り書状 4 通、 Danuryu,Labutta,Einme and etc 
[ 未 ] 1943 シャン地方切手 1c-30c 未使用 シミ カタログ価 :42,000 円 [JP OCCU-2B71/77 ] 
[ 使用例 ] 1944 シャン地方切手 10c・ビルマ文字加刷 日付印 3/3 RANGOON → Myaungma 書状 [JP OCCU-2B82 ] 
[ ステーショナリー ] 南方ビルマステーショナリー 10 通 
[ 未ステーショナリー ] 1942 1A 切手付き封筒 3 通、1943 1A 切手付き封筒 1 通 未使用 カタログ価 :15,500 円

[JPS-1BS5(3),4BS11 ] 
[ 未ステーショナリー ] 1942 孔雀加刷 1A 封皮 未使用 T.2 黒加刷 紙焼け as is[JP OCCU-1BS11 ] 

[ 使用例 ] 仏印 1944 40c, 1945 5c 日付印 1945-05-19 HANOI → Nhatrang 中継印：Saigon 6/30 到着印：7/12 
検閲あり 書留書状、1945 年 3 月の仏印処理後の使用例 [SCOTT-261 ] 

[ 使用例 ] 仏印 1933 20c ペア 日付印 1943-04-13 Hanoi →名古屋 検閲あり 書状 [SCOTT-C7 ] 
[ 使用例 ] タイ 1942-43 5c,10c air 日付印 1943-12-21 BANGKOK → Dalet 中継印：Saigon Principal 12/28 到着印：

12/28 検閲あり [SCOTT-C17,C18 ] 

8,0001152
10,0001153

8,0001154

8,0001155

3,0001156
25,0001157

25,0001158

20,0001159

3,0001160
5,0001161
5,0001162
5,0001163
5,0001164
3,0001165

3,0001166

50,0001149

10,0001150
10,0001151

南方占領地ビルマ  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1155

1156

1157

1158

1159

1160

1161

1162

1163

1164
1165

11661167

1168

1169

1170

1171

1172

裏面

[ 使用例 ] 水力発電 3 銭 , 乃木 2 銭 2 枚 櫛型印 昭和 19 8 4 香港→九龍 [JPS-224,223(2) ] 
[ 済 ] 東郷 4 銭 田型 済 櫛型印 昭和 17 2 10 九龍 [JPS-225(4B) ] 
[ 使用例 ] 陽明門 10 銭 4 枚 櫛型印 昭和 18 6 9 香港→マカオ 重量便 到着印：6/14 外信書状 20g ごと 20 銭、

40=20*2 オープンカバー [JPS-230(4) ] 
[ 使用例 ] 東郷 5 銭 櫛型印 昭和 18 5 1 香港 付箋付き 転居先不明？ [JPS-251 ] 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー ] 1942 大東亜戦争一周年記念絵葉書・たとう付き、切手貼り記念印押捺 
[ 使用例 ] 楠公２銭を台に昭和切手 13 種貼り 記念カバー 櫛型印 昭和 19 9 9 香港 当時郵便局窓口で発売されてい

た日本切手がわかる 

7,0001167
5,0001168

25,0001169

10,0001170
5,0001171
5,0001172

南方占領地香港  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1173

1174

1175 1176 1177

1178 1179 1180

1181 1182 1188

1189

[ 未済 Collection] 日本占領地 1941-45( 五省加刷 : 河北、華北、蒙古等 ) と中華民国 1915-48 限省加刷 292 枚。
高価なものはないが、きれいなものが 20 枚の自家製リーフへ整理・収納されている。 未使用 済 ヒンジ跡あり 
画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 使用例 Accumulation] 中国占領地 7 通＋満洲葉書 3 通 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] 中国占領地使用例 2 通 1942 4c/8c 単貼り +9c/8c 葉書 
[ 使用例 ] 1942 8c/16c 機械印 1943-04-02 太原→日本 中身入り 民国 32 年 
[ 使用例 ] 華北 2 円 3 枚貼 日付印 済南→青島 「緊急郵便〇六九号」朱印 

[ 使用例 ] 英国 1840 1p. 9 版 印面に切込み 抹消印 ( 赤 , Maltese cross) 1841-01-? LONDON 折り畳み書状 書状に
折れがあり、書状への抹消印でのタイ無し。[SCOTT-1 ] 

[ 済ステーショナリー ] 英国 1840 Mulready Envelope 1p 済 ( 赤 , マルタクロス印 ) 1840-07-15 
LONDON[SCOTT-U3 ] 

[ 済ステーショナリー ] 英国 Mulready Letter Sheet 2p. blue 済 抹消印 ( 赤 , Maltese cross) 1840-09-19 
NEWCASTTLE on TYNE 到着印：London, 1840-9-21 カタログ価 :210,000 円 [SCOTT-U4 ] 

 英国 1841 Small Trial 2pence Plate, Corner pair ペンスブルー ( 白線入り ) プルーフ [SG-DP43 ] 
[ 済 ] 英国 1856-57 4d. 6d.1sh. 済 数字印明瞭 カタログ価 :50,000 円 [SG-66,70,72 ] 
[ 済 ] 英国 1870 0.5p pair 9 版 縦ペア。消印やや強いが版番号明瞭で好ましい。 済 ウェルセンター 二連印 カタ

ログ価 :175,000 円 鑑定書付 DAVID BRADON,1994[SCOTT-58(P) ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] 英国 1876 4p. brown lilac 1 版 珍しい茶紫の 4 ペンス。 未使用 リガム ヒンジ跡あり やや色褪せ気味。 カタ

ログ価 :1,220,000 円 鑑定書付 DAVID BRADON,1998[SCOTT-72 ] 画像 3 枚。 
[ 済 ] 英国 1880 2sh pale brown 1 版 済 切手補修 リパーフ ( 縦目打 )。消印の掛り軽くクリアプロフィルでルック

ス良い。 カタログ価 :400,000 円 [SCOTT-56 ] 

5,0001173

3,0001174
3,0001175
3,0001176

10,0001177

8,0001178

15,0001179

70,0001180

120,0001181
3,0001182

35,0001183

180,0001184

25,0001185

中国占領地  

英国・英領・英連邦 イギリス 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1183 1184 1185 1186

1187

1190 1191

1192 1193 1194

1195

[ 済 ] 英国 1884 5sh Bluish paper (as is) 済 抹消印 Marklane カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-108a ] 
[ 未 ] 英国 1998 Diana Memorial 追悼切手 未使用 シート ヒンジ跡なし 100面シート、中央上下にガッター 画像3枚。 
[ 未 ] 英国 戦後記念切手 未使用 画像 4 枚。 
[ 済 ] 英国 1937 英領オムニバス切手 ジョージ６世戴冠式。コンプリートではないが、かなり揃う。マルチプルも含む 済 
[ 未 ] 英国 城 Castle( デシマル ) 普通切手 ( 高額 ) マルチプル , £1.5, £2, £3, £5, 48 枚。全てが耳紙にシリンダー番

号付きまたはカラーマーク付き、ガッター付きのブロック。( 切手額面合計で £138。) 未使用 ヒンジ跡なし 概
して状態良い ストックリーフに収納。 画像 5 枚。 

[ 未 Collection] 英国 1953 Coronation 英領・英連邦 諸国 / 地域 エリザベス女王戴冠式記念 107 枚。 未使用 ヒン
ジ跡あり 自製リーフに整理・収納されている。 画像 8 枚。 

[ 未 ] 英国 マーチン Machin( デシマル ) 普通切手マルチプル , 1p - £3 573 枚 ( 小型シートを含む )。ほとんどが耳
紙にシリンダー番号付きのブロック。( 切手額面合計で £59。) 未使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い ストック
リーフに収納。 画像 18 枚。 

[ 未 Collection] 英国 1946-95 記念 不足料切手等で一部地方切手を含む約 660 枚。（52 枚の自家製リーフへ整理
収納されている。） 未使用 ヒンジ跡あり ヒンジ貼りではあるが、期間中の未使用が丁寧に集められている。 画
像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未 Accumulation] 英国 マーチン Machin( デシマル ) 普通切手 / 不足料切手マルチプル , 1p - £5 392 枚。全てが
ペアかブロックで、普通切手はほとんどが耳紙にシリンダー番号付きのブロック。( 切手額面合計で £60。) 未
使用 ヒンジ跡なし 概して状態良い ストックリーフに収納。 画像 15 枚。 

[ 未 Accumulation] 英国 （ジャージー島、マン島、を含む ) 切手帳 9 冊。英国 5 ポンド切手帳を含む。 未使用 

14,0001186
2,0001187
2,0001188
8,0001189
8,0001190

2,0001191

5,0001192

8,0001193

5,0001194

2,0001195
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1201 1202

1203

1204

1205

1206 1207

1196

1197 1198
1199

1200

[ 未済 ] カナダ 1898 2c black, lavender & car. / black, blue & car. Imperial Penny Postage 6 枚。1 枚は印面にサイ
ン（説明文コピー付き）。 未使用 済 世界最初のクリスマス切手 [SCOTT-85,86 ] 画像 3 枚。 

[ 未 ] カナダ 1898 2c black, lavender & car.(1) + black, blue & car. Imperial(3) Penny Postage 未使用 裏一部薄い 
世界最初のクリスマス切手 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-85,86(3) ] 

[ 未 ] カナダ 1898 2c "Imperf pair" black, lavender & car. Imperial Penny Postage ヒンジ跡なし 無目打ペア 未使
用 世界最初のクリスマス切手 カタログ価 :58,000 円 [SCOTT-85a ] 

[ 未 ] カナダ 1898 2c "Imperf pair" black, blue & car. Imperial Penny Postage ヒンジ跡なし 無目打ペア 未使用 世
界最初のクリスマス切手 カタログ価 :58,000 円 [SCOTT-86a ] 

[ 使用例 ] カナダ 1898 2c black, Gold & car. (Gold Background) Imperial Penny Postage 日付印 1900-04-11 
BRANTFORD 世界最初のクリスマス切手 

[ 使用例 ] カナダ 1898 2c black, Gold & car. (Gold Background) Imperial Penny Postage 二連印 1899-10-25 
KINGSTON → USA 到着印：CLINTON MASS. カバー汚れ 世界最初のクリスマス切手 

[ 使用例 ] カナダ 1898 2c black, lavender & car. / black, blue & car. Imperial Penny Postage 単貼り 4 通 (1899 年
使用。日付印 2 通、機械印 2 通 )。世界最初のクリスマス切手 [SCOTT-85,86(3) ] 

[ 済 ] カナダ 1852 3p. Beaver Strip of 4 orange vermillion wove paper 僅かにカットインあるがほぼ 4 マージンの
とても希少な 4 枚ストリップ。 済 鑑定書付 FRIEDL EXPERT COMMITTEE, 1979[SCOTT-4(4S) ] 画像 3 枚。 

[ 未 ] カナダ 1898 2c black, lavender & car. Imperial Penny Postage Muddy water variety（出品者の説明表記によ
る） 未使用 ヒンジ跡なし 世界最初のクリスマス切手 [SCOTT-85 ] 画像 3 枚。 

[ 未 ] カナダ 1898 2c black, lavender & car. Imperial Penny Postage 銘付 未使用 ヒンジ跡なし 世界最初のクリス
マス切手 カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-85 ] 

[ 未 ] カナダ 1898 2c black, lavender & car. Middle Center Cross pair, Imperial Penny Postage 縦ペア・中央右部
にトンボ 未使用 シミ ヒンジ跡なし 世界最初のクリスマス切手 [SCOTT-85(2P) ] 画像 3 枚。 

[ 未 ] カナダ 1898 2c black, lavender & car. Imperial Penny Postage 4 枚田型ブロック。２枚ヒンジなし、２枚ヒ
ンジあり 未使用 Major re-entry 含む（出品者の説明表記による）[SCOTT-85(4B) ] 画像 3 枚。 

5,0001201

5,0001202

20,0001203

20,0001204

5,0001205

5,0001206

8,0001207

80,0001196

4,0001197

4,0001198

6,0001199

12,0001200

 カナダ 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1208

1209

1210

1211

1212

1213
1214

1215

1216 1217 1218 1219 1220

[ 使用例 ] カナダ 1911-25 Admiral 1c pair 機械印 1929-05-21 Edmonton → Grand Prairie 到着印：5/21 裏面に
Commercial Airways LTD 社の 10c 切手貼り、同社便 FFC カタログ価 :10,000 円 [SCOTT-105(2P),CL47 ] 

 カナダ 1927 12c dark blue "Die Proof" 60th year of the Canadian Confederation60th year of the Canadian 
Confederation シリーズ最高額面 [SCOTT-145 ] 

[ 未 ] カナダ 1927 12c dark blue, 60th year of the Canadian Confederation シリーズ最高額面 未使用 ウェルセン
ター ヒンジ跡なし 美品 カタログ価 :5,000 円 [SCOTT-145 ] 

[ 未済使用例 ] カナダ 1927 12c dark blue, 60th year of the Canadian Confederation, 1932 13c deep 
green, Imperial Economic Conference 5 枚 ( 未使用ヒンジ無し / 使用済 各 2 枚 , カバー 1 通 ) 未使用 済
[SCOTT-145(3),194(2) ] 

[ 未 ] カナダ 1959 5c "CENTER INVERT ERROR" Opening of St. Lawrence Seaway 「中央逆刷り」エラー セントロー
レンス運河記念切手 未使用 ヒンジ跡なし 200 枚製造され（50 面 *4）150 枚は逓信博物館に戻り、残り 50 枚
がマーケットに出る。未使用は 40 点のみ カタログ価 :1,250,000 円 鑑定書付 Vincent Graves Greene Philatelic 
Research Foundation 1994[SCOTT-387a ] 画像 4 枚。 

[ 未 ] カナダ 1992 42c Canada in Space, Promotional Package 1,2,3, (3 冊 ) 未使用 [SCOTT-1442 ] 
[ 未 ] カナダ 1992 42c " Hologram omitted " se-tenant pair Canada in Space, 「ホログラム漏れ」エラーを含む連刷

5 組の 10 枚ブロック。 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :210,000 円 [SCOTT-1442b,1442a] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] カナダ 1928 5c Air post stamp 4 通 ( ペア貼り含む。使用年内訳：1929 年 2 通、1930 年 2 通 )。[SCOTT-C1 ] 
[ 未済 ] カナダ 1928-32 Air 5c, 6c ７枚。（未使用 5 枚 NH/OH/NG, 使用済 2 枚）Scott-3 の一枚は加刷ウラ写り 未

使用 済 ヒンジ跡なし 糊落 ヒンジ跡あり [SCOTT-C1(2),2,3(2),4(2) ] 
[ 使用例 ] カナダ 1928 5c Air post stamp 記念カバー 6 通 ( 混貼り含む。使用年内訳：1929 年 4 通、1931 年 1

通 ,1937 年 1 通 )。[SCOTT-C1(6) ] 
[ 使用例 ] カナダ 1928 5c airmail stamp 日付印 1931-03-14 Aklavik → Miami 裏面に Commercial Airways LTD 社

の 10c 切手貼り、4/2 差出人戻し [SCOTT-C1,CL48 ] 
[ 使用例 ] カナダ 1928 5c airmail stamp 1931-03-14 Aklavik → Miami 裏面に Commercial Airways LTD 社の 10c

切手貼り [SCOTT-C1,CL48 ] 
[ 未 ] カナダ 1932 Air 6c on 5c Plate Block of 6 "Swollen breast" variety 定常変種含む版番号付き 6 枚ブロック。 

未使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-C3(6B) ] 画像 3 枚。 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1221 1222

1223

1224

1225
1226

1227 1228

1229

1230

1231

1232 1233 1234 1235

1236

1237

1238 1239 1240

[ 未 ] カナダ 1932 Air 6c on 5c 航空切手ペアー 一枚加刷漏れエラー 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :100,000 円 
鑑定書付 BPA,1959[SCOTT-C3d ] 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] カナダ 1928 6c on 5c Air post stamp 記念カバー 7 通 ( 混貼り含む。使用年内訳：1933 年 2 通、1934
年 4 通、1935 年 1 通 )。[SCOTT-C3(7) ] 画像 5 枚。 

[ 未 ] カナダ 1895 Telegraph stamp 電信切手 Canadian Pacific Railway 391 in red 未使用 
[ 未 ] カナダ 1925 semi-airmail SANABRIN 目打ちあり 2 枚、目打ちなし 1 枚 未使用 未使用一枚に、H.Lemaitre

サイン 
[ 未 ] カナダ 1928 Br. Columbia Airways Ltd. 5c 民間航空会社切手（ラベル） 1954 南極探検 民間航空切手（ラベル）

4 種 未使用 カタログ価 :7,000 円 [SCOTT-CL44 ] 
[ 未 ] カナダ 1929-1931 Commercial Airways Ltd 10c purple, black, orange 民間航空逓送会社便用付加切手 未使

用 オレンジは 10 面シート（裏写り） カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-CL48,CL49,CL50 ] 
[ 未 ] カナダ 1936 Jimmie Allen Flying club stamps 民間航空切手（ラベル） 4 面シート６点揃い 未使用 ヘゲ 折れ 

カタログ価 :10,000 円 
[ 未 ] カナダ 1938 Tydol Flying 3c-46c 民間会社航空切手（ラベル）16 種完＋他３点 未使用 カタログ価 :10,000 円 
[ 使用例 ] カナダ Canadian Pacific Railway Companys Telegraph Montreal → Vancouver 電報 中身入り 封筒に北米

大陸の地図を描くカシェ 画像 3 枚。 
[ ステーショナリー Collection] カナダ 1973 花を描くエログラム・国内郵便書簡 機械印 (FDC) 1973-10-17 

OTTAWA 23 通 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1241

1242
1243

1244

1245 1246 1247

1248

[ 未 ] カナダ NEWFOUNDLAND 1887-1941 1/2c 14c 15c 未使用 10 枚 ( ニューファンドランド犬が描かれ
た切手 )。小裏ウスミあるもの含むが、概して状態よい。 カタログ価 :11,000 円 [SCOTT-56,56a,58(2),1
94,211,238,261,C8,C9 ] 

[ 未 ] カナダ NEWFOUNDLAND 1896 1/2p orange red 未使用 4 枚 * 田型ブロック (*NH 2 枚 ,OH 2 枚 ) カタログ
価 :50,000 円 [SCOTT-57(4B) ] 

[Accumulation] カナダ Newfoundland 1908 2c ヒンジ跡あり 未使用３枚使用済み３枚 カタログ価 :18,000 円
[SCOTT-86(6) ] 

[ 使用例 ] カナダ Newfoundland 1908 2c 単貼り 日付印 1913-04-01 MUSGRAVE HARBOR → Port au 
Port[SCOTT-86 ] 

[ 未 ] カナダ Newfoundland 1928 1c - 30c 15 枚 ( 完セット )。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :15,000 円 
[ 未済使用例 ] カナダ Newfoundland 1928-1929 1c 未使用 OH4 枚 , 使用済 7 枚 , 使用例 5 通。印刷会社別スタディー

( 整理したリーフ片 ) やマルチプル貼カバー等を含む。 未使用 済 ストックリーフ 2 枚に収納。[SCOTT-145 ] 
画像 3 枚。 

[ 未 ] カナダ Newfoundland 1933-1937 1c - 48c 22 枚。1937 年 1c - 48c の 11 枚完セットや 1932 年 Wayzata 航
空関連ラベル (Scott カタログに掲載あり ) を含む。 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり カタログ価 :12,000 円 

[ 未 ] カナダ Newfoundland 1929 1c Imperf, Block of 4 未使用 糊落 無目打田型ブロック [SCOTT-163c(4B) ] 
[ 未 ] カナダ Newfoundland 1931 1c - 30c 12 枚（完セット +1 枚）。 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :50,000 円

[SCOTT-172(2),173-182 ] 
[ 未 ] カナダ Newfoundland 1933 1c - 30c 14 枚 ( 完セット )。 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :15,000 円

[SCOTT-212-225 ] 
[ 使用例 ] カナダ Newfoundland 1933 1c - 30c 30th.anniv. of Annexation of Newfoundland to England 初日カバー 

日付印 1933-08-03 ST. JOHNS[SCOTT-212-225 ] 
 カナダ Newfoundland 1937 3c "Die Proof" ヒンジ跡あり [SCOTT-(234) ] 
[ 未 ] カナダ Newfoundland 1937 3c "Vert. pair, imperf between" 中間無目打縦ペア 未使用 ヒンジ跡あり カタロ

グ価 :73,000 円 [SCOTT-234b(2P) ] 
 カナダ Newfoundland 1931 15c 50c $1 "Black Proof" Air post stamp 4 枚。 ヒンジ跡なし [SCOTT-(C6,C7,C8) ] 
[ 未 ] カナダ Newfoundland 1931 15c 50c $1 Air post stamp 3 枚。( 完セット ) 未使用 ヒンジ跡あり カタログ

価 :13,000 円 [SCOTT-C6-8 ] 
[ 未 ] カナダ Newfoundland 1931 $1 "Vert. pair, imperf between" 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :105,000 円

[SCOTT-C8b ] 
[ 未 ] カナダ Newfoundland 1931 $1 "Imperf. pair " Air post stamp 未使用 ヒンジ跡あり 無目打ペア カタログ

価 :75,000 円 [SCOTT-C8c ] 
[Collection] カナダ Newfoundland Air post stamp 透かしあり未使用・SPECIMEN 穿孔（右上欠け）、透かしなし未

使用 穿孔 ヒンジ跡あり 裏一部薄い [SCOTT-C11(2),C8 ] 画像 3 枚。 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1249 1250

1251 1252
1253 1254

1255 1256 1257 1258

[ 未 ] カナダ Newfoundland 1932 $1.50 on $1 Dornier Do-X Air post stamp 未使用 ヒンジ跡あり カタログ
価 :28,000 円 [SCOTT-C12 ] 

[ 未 ] カナダ Newfoundland airmail 1932 $1.50 on $1 Dornier Do-X "INVERT SURCHARGE ERROR" Air post stamp 
「逆加刷エラー」 航空切手 Do-X 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :2,100,000 円 鑑定書付 BPA1972, Arthur 
Falk1984[SCOTT-C12a ] 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] カナダ Newfoundland 1932 $1.50 on $1 Dornier Do-X Air post stamp 初日使用例 機械印 1932-05-19 
ST. JOHNS → England 到着印：KENT 1932 5 26[SCOTT-C12 ] 

[ 使用例 ] カナダ Newfoundland 1932 $1.50 on $1 Dornier Do-X Air post stamp 初日使用例 機械印 1932-05-12 
ST. JOHNS → France 到着印：St. CLOUD COTEAUX 1932-05-26[SCOTT-C12 ] 

[ 未 ] カナダ Newfoundland 1908 Semi airmail lavel $1 未使用 2 枚 
[ 未 ] カナダ Newfoundland 1932 Wayzata Label $1 "First Transatlantic Airmail and Passenger Flight" Wayzata 航

空関連ラベル (*) の 20 面シート。（* ニューファウンドランド当局との契約に基づく民間企業によって米国で作
成されたが、契約解除により切手として発行されなかった。Scott カタログに記載あり、評価もなされている。） 
未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 20 面シートは得難い。 カタログ価 :80,000 円 画像 5 枚。 

[ 済 ] ガイアナ 英領ギアナ 1866 6c., 1881 1c on 48c., 2c on 24c. 1881 1c on 48c. の 12 枚ブロックを含む。 済 
カタログ価 :30,000 円 

[ 済 ] ガイアナ 英領ギアナ 1882 1c (Type Ⅰ ) 縦ペア含む４枚。単片は SPECIMEN の二重 ( 切手キズ ) と逆向きの
バラエティー。 済。正規切手は全て SPECIMEN 穿孔あり。[SCOTT-103(4) ] 

[ 済 ] ガイアナ 英領ギアナ 1882 1c (Type Ⅰ ) 4 枚田型ブロック SPECIMEN の二重 ( 右上コーナー切手 ) を含む。 済。
正規切手は全て SPECIMEN 穿孔あり。[SCOTT-103(4B) ] 

[ 済 ] ガイアナ 英領ギアナ 1882 2c (Type Ⅱ ) "Imperf between" 縦中間無目打ペア 済 2c の縦無目打ペアは新発
見か？（１ｃの Imperf between はスコットカタログ、ギボンスカタログに掲載されている。）正規切手は全て
SPECIMEN 穿孔あり。[SCOTT-106(2P) ] 

[ 済 ] ガイアナ 英領ギアナ 1905 $2.40 黒加刷 済 シミ 日付印 カタログ価 :52,000 円 [SCOTT-171 ] 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1259

1260

1261 1262

1263

1264

1265

1266

1267 1268
1269

1270 1271

[ 済 ] 香港 1862 2c 8c 12c 18c 24c ファーストシリーズ 5 枚。 済 抹消印 (B62) Hong Kong カタログ価 :50,000
円 [SCOTT-1-5 ] 

[ 済 ] 香港 1862 48c ファーストシリーズ 済 抹消印 ( 青 , B62) Hong Kong カタログ価 :48,000 円 [SCOTT-6 ] 
[ 済 ] 香港 1862 96c ファーストシリーズの最高額面 済 抹消印 ( 青 , B62) Hong Kong カタログ価 :55,000 円

[SCOTT-7 ] 
[ 済 ] 香港 1865 96c bister 済 抹消印 ( 青 , B62) Hong Kong 19 世紀のホンコンで入手の難しい切手の一枚。 カタ

ログ価 :84,000 円 [SCOTT-23 ] 
[ 済 ] 香港 1863-1800 2c 4c 5c 6c 8c 10c 12c 16c 18c 24c 30c 48c 96c シェード違い含む計 30 枚。1874 年の

4c. perf.12(Scott#25) には、サケと RC の難あります。( カタログ価には含まず。) 済 抹消印 (B62) Hong Kong 
穿孔あるものを含みます。 カタログ価 :125,000 円 [SCOTT-8/25] 

[ 済 ] ニュージーランド 1858 1sh green Blue paper 左辺の一部欠けを紙片にて補修している。 済 切手補修 抹消
印 ルックスは良い。 カタログ価 :500,000 円 [SCOTT-6 ] 

[ 済 ] ニュージーランド 1856 2p 1862 2p 3 枚。 済 キズ 裏一部薄い サケ 印面に切込み カタログ価 :53,000 円
[SCOTT-8(2),12] 

[ 済 ] ニュージーランド 1858 1p orange 済 印面に切込み 抹消印 カタログ価 :86,000 円 
[ 済 ] ニュージーランド 1859 6p brown 4 マージン。 済 シミ 抹消印 カタログ価 :34,000 円 [SCOTT-9 ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1859 6p 1863 6p 2 枚。 済 裏一部薄い 印面に切込み 抹消印 カタログ価 :50,000 円

[SCOTT-9,14 ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1861 1sh blue green 2 枚。 済 裏一部薄い 印面に切込み 抹消印 カタログ価 :420,000 円

[SCOTT-10 ] 
[ 未 ] ニュージーランド 1862-1863 1p orange vermilion, vermilion, 2 枚。 未使用 シミ 糊落 カタログ価 :190,000

円 [SCOTT-11 ] 

6,0001260

8,0001261
16,0001262

40,0001263

7,0001264

40,0001265

4,0001266

9,0001267
10,0001268

8,0001269

16,0001270

25,0001271

 香港 

 ニュージーランド 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1276

1277

1278

1279

1280 1281

1282 1283

1274

1275

1273
1272

[ 済 ] ニュージーランド 1863 1sh yellow green 4 マージン。 済 シミ 抹消印 カタログ価 :42,000 円 [SCOTT-15 ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1863 Perf. 13 2p 6p 済 サケ カタログ価 :66,000 円 [SCOTT-17,19 ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1862 Pelure paper 2p 済 シミ 抹消印 カタログ価 :110,000 円 [SCOTT-22 ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1864 1p 2p 1sh 3 枚。 済 シミ 印面に切込み 抹消印 日付印 カタログ価 :110,000 円

[SCOTT-27,28,30 ] 
[ 未 ] ニュージーランド 1864 Perf. 12.5 6p deep brown 未使用 糊落 カタログ価 :68,000 円 [SCOTT-29B ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1864-1871 Perf. 12.5 1p 2p 3p 6p 5 枚。 済 穴あき サケ 抹消印 カタログ価 :18,000 円

[SCOTT-31,32(2),33,36 ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1864-1871 Perf. 12.5 1p 2p 3p 6p 1sh 5 枚。 済 抹消印 カタログ価 :29,000 円

[SCOTT-31,32,33,36,37 ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1865 Perf. 12.5 4p deep rose 済 二連印 カタログ価 :32,000 円 [SCOTT-34 ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1865 Perf. 12.5 4p yellow 済 日付印 カタログ価 :16,000 円 [SCOTT-35 ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1865 Perf. 12.5 1sh pale yellow green 済 二連印 1865-03-18 Dunedin カタログ価:15,000

円 [SCOTT-37 ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1871 Perf. 12.5 2p Perf.10x12.5 2p 6 枚。 済 抹消印 カタログ価 :23,000 円

[SCOTT-40(4),43(2) ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1871 Perf. 10x12.5 1p 2p 1873 2p 済 抹消印 カタログ価 :24,000 円 [SCOTT-42,43,48(2) ] 
[ 済 ] ニュージーランド 1873 Unwmk. Perf. 12.5 1p 済 抹消印 カタログ価 :29,000 円 [SCOTT-47 ] 

[ 済 ] ニュージーランド 1862 1p 1862 Pelure paper 6p 1sh 3 枚。 済 穴あき 裏汚い 印面に切込み 抹消印 カタロ
グ価 :210,000 円 [SCOTT-11,24,25 ] 

[ 済 ] ニュージーランド 1862 2p deep blue 下辺僅かにタッチしているがほぼ4マージン。 済 抹消印 刷色が鮮明で。 
カタログ価 :11,000 円 [SCOTT-12 ] 

[ 済 ] ニュージーランド 1862-1863 2p 3p 6p 済 サケ 折れ 印面に切込み 抹消印 カタログ価 :42,000 円
[SCOTT-12,13,14 ] 

[ 済 ] ニュージーランド 1862 1p orange vermilion 4 マージン。 済 抹消印 カタログ価 :32,000 円 [SCOTT-11 ] 

15,0001276
8,0001277

16,0001278
13,0001279

12,0001280
3,0001281

8,0001282

8,0001283
5,0001284
6,0001285

5,0001286

5,0001287
6,0001288

10,0001273

3,0001274

5,0001275

12,0001272



最近の文献セールのまとめ（次回セールは 5/25 締めです）
開催日 事前ビッド人数 ロット数 落札率 流通額（円）

2020年秋の文献セール 2020/10/29 76 人 309ロット 100% 524,922 円
2021年冬の文献セール 2021/1/29 80 人 169ロット 94% 469,106 円
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1284 1285

1286 1287

1288

1289

1290

1291

1292

1293 1294
1295

1296

[ 未済 Accumulation] 英領アフリカ地域：ケニヤ ウガンダ タンザニア , ローデシア , 南ローデシア , ソマリランド
等 1922-1965 計 334 枚。ケニヤ ウガンダ タンザニアの 1922 年 £1 など評価の高いものや含むも揃いはま
ばら。 未使用 済 概して状態良い 自製リーフ・ストックリーフ 18 枚に整理・収納されている。 画像 7 枚。 
Youtube あり。

[ 使用例 Accumulation] 1902-1944 Straits Settlements(2), India, Southern Rhodesia, St. Lucia, 6 通 ( 内訳：カバー
1 通 , 葉書 5 通 )。 インド在 Aden 局やフィジーからの日本宛など興味深いものを含む。 

[ 未済 Accumulation] North Borneo 22 枚。( 未使用は 1 枚 ) ファーストシリーズの 8c green(Scott#3) を含む。 未
使用 済 使用済のほとんどは CTO。[SCOTT-8/261 ] 

[ 未済 Accumulation] オーストラリア タスマニア オーストラリア南極 ニュージーランド ケープホープ カナダ等
の英領・英連邦地域 1857- 計 216 枚。20 世紀のものには未使用 H が比較的多く、またタスマニア 1857 年
4p(4 マージン Scott#13), 喜望峰のトライアングル 4p 等を含む。 未使用 済 概して状態良い 自製リーフ 27 枚
に整理・収納されている。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 済 ] ブルネイ・ダルサラーム Brunei 1907-1921 「水上の家」 1c-$1 27 枚 済 カタログ価 :70,000 円 [SCOTT-13-37 ] 
[ 済 ] キプロス 1881 6p. Die Ⅰ olive green 済 日付印 カタログ価 :52,000 円 [SCOTT-15 ] 
[ 使用例 ] エジプト 1879 2pi 日付印 1892-01-08 PORT-SAIDO 中継印：PAQ. LIGNE.N ( 仏船内印 ), MARSEILLE 

1892-1-14 到着印：AJACCIO 1892-1-20 書状 カバー汚れ フラップ欠け 中身入り 書留便 [SCOTT-38 ] 
[ 未済 Collection] スリランカ Ceylon 372 枚 ( 日本宛葉書使用例 1 通含む )。19 世紀のセイロン初期は疎らで、以

降も抜けが目立つ。 未使用 済 自製リーフに整理・収納されている。 画像 7 枚。 Youtube あり。

10,0001289

3,0001290

3,0001291

5,0001292

12,0001293
8,0001294
3,0001295

10,0001296

 その他の英領 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1300 1301

1305

1297
1298 1299

[ 済 ] フランス 1853-70 1c-80c 済 無目打切手に 4 マージンのものないが、目打有は概して状態良好で消印の良い
ものを含む。 カタログ価 :55,000 円 [SCOTT-12-15,18,19,22,23,25-28,29-36] 

[ 未済 ] フランス 1950 1000f Air Post Stamp 2 枚。航空切手 大都市シリーズ最高額面 「パリ」 未使用 済 ヒンジ跡
なし 裏に紙付着 カタログ価 :19,000 円 [SCOTT-C27(2) ] 

[Accumulation] フランス Vichy 政権下の切手展、切手クラブ関連マテリアル（記念カバー、ラベル類）35 リーフ、
カバー 4 通 画像 7 枚。 

[Collection] ネパール 1959-1974 約 20 ページのカタログコレクションほぼ完揃い、未済混合も未使用の割合多
い。未使用と使用済を両方揃える切手もちらほら。マウントで整理された綺麗なコレクション [SCOTT-118 ] 
Youtube あり。

[ 未済 Accumulation] ナウル , ニウエ , ノフォーク諸島 , ピトケアン諸島 , ソロモン諸島 , ペンリン , 1908- 未使用
主体の計 108 枚。 未使用 済 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 概して状態良い ピトケアン諸島のファーストシリー
ズ (Scott#1-8) 未使用 8 種完揃い等興味あるものや各地の魅力ある図案のものを含む。自製リーフとストック
リーフに収納。 画像 11 枚。 

[ 未済 Accumulation] シエラレオネ セントビンセント 173 枚。シエラレオネの 1893 年 £1(Specimen) 等 19 世紀
の興味あるものも含む。 未使用 済 概して状態良い 自製リーフ・ストックリーフ 16 枚に収納されている。 画
像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Accumulation] トリニダード・トバゴ Trinidad, St. Lucia, St. Christopher, St. Kitts-Nevis, Nova Scotia, 1851-
1964 計 379 枚。トリニダードの初期ブリタニア像が充実、トリニダード＆トバコの 1922 年 £1(Scott#31) や
セントキッツネイビスの 1903 年ファーストシリーズ (Scott#1-10) 完揃い等評価の高いものや興味深いものを
含む。 未使用 済 概して状態良い 自製リーフ・ストックリーフ29枚に整理・収納されている。 カタログ価:90,000
円 画像 7 枚。 

[ 未 Collection] 英領領ヴァージン諸島 1899-1970 計 160 枚。 未使用 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自製リーフ
とストックリーフ 13 枚に整理・収納されている。1899 年や 1913 年 (Scott#21-28,#29-37) のセット完揃い
など評価の高いものも多く含む。 カタログ価 :80,000 円 画像 15 枚。 

[ 使用例 ] 南アフリカ 1947 Royal Family visiting to South Africa 全田型貼り 特印 ( 黒 ) 1947-02-17 
PRETPROA → LONDON 書状 FDC 書留 [SCOTT-103,104,105 ] 

5,0001303

5,0001304

4,0001305
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5,0001299
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1,0001302

フランス・仏領



103

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1302

1303

1304

1306 1307

1308

1309

1310

1311 1312

[ 未済 Collection] フランス 1876-1968 565 枚。普通、記念、不足料切手等使用済主体に重品を含め自製リー
フとストックリーフ 30 枚に整理・収納。フランス関連地のアンドラや切手類似品を含む ) 未使用 済 概
して状態良い 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未 ] フランス 1939-1988 124 枚。記念、寄付金付きの未使用切手で、1940 年の寄付金付き 4 種セット
(Scott#B97-100) 他ほとんどが 1942 年以前のもの。自製リーフに整理・収納。 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡
あり 概して状態良い 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未 ] フランス 1961-1986 美術切手 120 枚とマキシマムカード 5 枚。ほとんどが未使用 NH で、自製リーフ 31
枚に整理・収納。 未使用 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 概して状態良い 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 ] ジブチ ソマリコースト 1902 10c on 10fr, 10c on 2fr, 5c on 25fr, 10c on 50fr, 未使用 済 ヒンジ跡あり 4
枚。（未使用 1 枚は裏糊落ち。）ソマリコースト三角切手。 カタログ価 :26,000 円 [SCOTT-32,33,33E,33F] 

[ 未済 ] ジブチ オボック (Obock) 1892-94 27 枚。（２枚の自家製リーフへ収納されている。） 未使用 済 ヒンジ跡あ
り 概して状態良い 1893 年の 2fr, 5fr(Scott#44A,45：三角切手 ) などの高評価や明瞭な消印のものなど興味あ
るものを含む。 カタログ価 :48,000 円 [SCOTT-12-15,21,22,32-35,44A,45,46-58] 画像 3 枚。 

[ 未済 Collection] ジブチ ソマリコースト 1894-1933 約 165 枚。（12 枚の自家製リーフ / ストックリーフへ収納
されている。） 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 1894 年の 2fr(Scott#19) や 1903 年シリーズ 5fr 含む
14 種完揃い (Scott#49-63)、1909 年シリーズ 5fr 含む 16 種完揃い (Scott#64-79) などの興味あるもの含む。 
画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Collection] ジブチ ソマリコースト 1937- 普通 記念 航空切手等の約 260 枚。（26 枚の自家製リーフへ整理・
収納されている。） 未使用 済 ヒンジ跡あり 1937 年の小型シート (Scott#145) や 1943 年の自由フランス加刷
1.75fr(Scott#193) 等の興味あるもの含む。1978 年以降は使用済多く揃いまばら。セットやシリーズの完揃い
でないもの多いが、概して状態は良く全体に綺麗に集められている。 画像 7 枚。 Youtube あり。
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5,0001307

3,0001308

6,0001309
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12,0001311
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 ジブチ 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1314 1315

1316 1317 1318

1313

[ 未済 Accumulation] モロッコ 仏領モロッコ 1891- 約 630 枚。（11 枚のストックリーフに収納されている。） 未
使用 済 ヒンジ跡あり 一種多数のダブリもあるが、高評価の 1891 年の 50c on 50c(Scott#6) 等や興味あるもの
を含む。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Collection] モロッコ , 仏領モロッコ 1891-1913 44 枚。（4 枚の自家製リーフへ整理・収納されている。） 未
使用 済 ヒンジ跡あり 仏領モロッコ 1891 年の 1p on 1fr( 未使用裏糊落ち Scott#7), 2p on 2fr( 未使用裏糊落ち
Scott#8) や 1903 年の 1p on 1fr( 未使用 OH, シミ汚れ Scott#21), 2p on 2fr( 未使用 OH, ヘゲ Scott#22) などの
高評価のものを含む。 カタログ価 :95,000 円 [SCOTT-A1-4, Fr. Morocco 1/54,J1/13 ] 画像 5 枚。 

[ 未済 Collection] モロッコ 仏領モロッコ 1914-55 約 450 枚。（42 枚の自家製リーフへ整理・収納されている。） 
未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 評価の高い 1917 年シリーズ完揃い (2fr,5fr,10fr(Scott#69,70,71) は未
使用 OH) や不足料切手も充実しており総じて良く揃っている。 カタログ価 :70,000 円 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Collection] モロッコ 1956-2014 普通 記念 寄付金付き 航空切手等の約 400 枚。（37 枚の自家製リーフへ整
理・収納されている。） 未使用 済 ヒンジ跡あり 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未 Collection] ニューカレドニア 1905-68 普通 , 航空 , 不足料切手計 330 枚とカバー 1 通。 未使用 ヒンジ跡あ
り 概して状態良い ほとんどが完セットで全体良く揃っている。自製リーフとストックリーフの 36 枚に収納。 
カタログ価 :80,000 円 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Collection] ニューカレドニア 1948-96 普通 , 記念切手等計 307 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良
い 自製リーフとストックリーフの 32 枚に収納。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Collection] アルジェリア 1924-88 普通 , 記念 , 航空切手等 783 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良
い 重品多いが、全体良く揃っている。自製リーフとストックリーフの 43 枚に収納。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未 ] 1938 仏領オムニバス ラジウム発見 40 周年キュリー夫妻寄付金付き切手 20 種、内 16 種は耳付き 未使用 
一枚平均千円前後の切手 

[ 使用例 ] Indochina 5c *5 1919-02-28 Saigon Port →神戸 中継印：Hong Kong 3/5 到着印：KOBE2, 3/15 日本へ
のインカミング 

[ 使用例 ] 仏印 1907 10c 日付印 1916-12-19 TUYEN AUANG TONKIN →長崎 中継印：HANOI 12/19 到着印：
1/5 絵葉書 年賀郵便 [SCOTT-45 ] 
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3,0001318

5,0001319

4,0001320

4,0001321

3,0001322

 モロッコ 

 ニューカレドニア 

その他の仏領 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1319
1320

1321

1322

1323

1324
1325

1326

1327

1328

1329
1330

1331

1332

1333

1334

1335

[Collection] ドイツ Bavaria 1914-1920 Ludwig II 21 種完 使用済 と 1916-20 無目打 19 種完 カタログ価 :20,000
円 [SCOTT-94/114,117/135 ] 

[Collection] ドイツ 1911, 1914 Bayern, 1920 Oberschlesien 切手帳部分ほかマルチプル 8 点未済混合、テートベッ
シュやアンドリュークロスタブ含む 

[ 未 ] ドイツ 1910-1921 ゲルマニア切手帳マルチプル 5 点 未使用 
[ 使用例 ] ドイツ 1923 5000 Mark 高額切手マルチプル 発行年使用例 2 通、葉書・書状 [SCOTT-237 ] 
[ 未 ] ドイツ 1928 切手帳 未使用 シミ タブ付きテートベッシュ、1933 Wagner 切手帳 よりペア２点 [Michel-

KZ10,W55,W57 ] 
[ 済 ] ドイツ 1930 8+4pf - 50+40pf Sheet of 4 Inter National Exhibition Berlin, Souvenir sheet ベルリン国際切手

展 済 特印 カタログ価 :160,000 円 [SCOTT-B33 ] 
 ドイツ 1933 Fridericus, 1941 Hitler 切手帳 マルチプル９点、未済混合 [SCOTT-K17,WZ9] 
[ 済 ] ドイツ 1933 5+15pf 10+30pf 20+60pf 50+1.50pf Deutschen Nothilfe 4 枚。慈善切手 10 年小型シートの単

片 済 日付印 〔小型シートの ( 済 ) カタログ価は 100 万円〕 カタログ価 :125,000 円 [SCOTT-B58a-B58d ] 
[ 済 ] ドイツ 1934 切手帳印刷版からのマルチプル。縦方向 3 枚ストリップ、テートベッシュなど 済 カタログ

価 :15,000 円 [Michel-K23,S219,S220,S221,S222 ] 
[ 済 ] ドイツ 1934 切手帳印刷版からのマルチプル。縦方向 3 枚ストリップ、テートベッシュ、タブ入りなど 済 カ

タログ価 :15,000 済 カタログ価 :50,000 円 [Michel-K24,S223,S224,S225,S226,S227,S228,S229,S230,K101 ] 
[Collection] ドイツ 1934-1938 切手帳 部分 14 マルチプル、連刷、タブ付き含む、使用済中心 [Michel-S223,S22

7,S229,S219,S235,W135,W118,W121,W115,W131 ] 
[ 済 ] ドイツ 1935 3pf - 25pf Sheet of 4 Exhibition Königsberg, Souvenir sheet ケーニヒスベルク切手展 済 特印 

カタログ価 :73,000 円 [SCOTT-B68 ] 
[ 済 ] ドイツ 1928-1931 1m 2m 4m Graf Zeppelin 3 枚。ツェペリン飛行船 航空切手 済 日付印 カタログ価 :13,000

円 [SCOTT-C35,C36,C37 ] 

5,0001323

3,0001324

3,0001325
2,0001326
3,0001327

45,0001328

3,0001329
25,0001330

5,0001331

10,0001332

3,0001333

20,0001334

4,0001335

ドイツ・関連地域 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1336

1337 13381339

1340
13411342 1343

1344 13451346 1347

[ 済 ] ドイツ 1930 2m 4m First flight of Graf Zeppelin 2 枚。ツェペリン飛行船 , 南米訪問飛行 航空切手 済 日付印 
カタログ価 :63,000 円 [SCOTT-C38,C39 ] 

[ 済 ] ドイツ 1931 2m 4m Polar flight of Graf Zeppelin 3 枚。ツェペリン飛行船 , 北極飛行 航空切手 済 日付印 カ
タログ価 :93,000 円 [SCOTT-C40,C41,C42 ] 

[ 済 ] ドイツ 1931 1m 2m 4m Graf Zeppelin flight to Progress International Exhibition, Chicago 3 枚。ツェペリン
飛行船 , シカゴ万国博覧会記念飛行 航空切手 済 カタログ価 :79,000 円 [SCOTT-C43,C44,C45 ] 

[ 未 ] ドイツ 1948 ドイツ・ソビエト占領地区加刷切手（東ドイツの一番シリーズ） 耳紙つき、マルチプルなど 15 点 19 枚 未使用 
[ 使用例 ] ドイツ 1949-1956 ベルリン ラインラント ザール 日本宛 3 通。(1949-10 ベルリン→東京 , 1949-12 ラ

インラント→神戸 , 1956 ザール→福岡 ,) 
[ 使用例 ] ドイツ 1949 寄付金付３種 など 日付印 1949-09-26 Remscheid → KOBE 中継印：NY 10/18 

SanFrancisco 10/23 書留書状 + 普通切手貼り日本宛て１通 カタログ価 :15,000 円 [SCOTT-B312/B313 ] 
[ 未 ] ドイツ 1948 ソビエト占領地区 16 種・第一コーナー 10 枚ブロック 未使用 ヒンジ跡なし 東ドイツ最初の切

手 [SCOTT-10N1/10N16 ] 画像 5 枚。 
[ 済 ] ドイツ 1949 東ドイツ 50pf+4.50m ゲーテ 小型シート 済 特印 カタログ価 :48,000 円 [SCOTT-10NB11 ] 
[ 済 ] ドイツ 1948 普通切手 加刷 バンド・タイプ 17 種。 済 日付印 カタログ価 :160,000 円 [SCOTT-585A-593 ] 
[ 済 ] ドイツ 1948 普通切手 加刷 ネット・タイプ 2pf / 84pf 16 枚。( ネット・タイプ 17 種のうち 12pf slate gray

以外の 16 種。) 済 日付印 カタログ価 :140,000 円 [SCOTT-593A/599 ] 
[ 済 ] ドイツ Baden 1949 4+16pf - 30+50pf Sheet of 4 The reconstruction of historical monuments in Freiburg フ

ライブルグ市再建 小型シート 済 カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-5NB8a ] 
[ 済 ] ドイツ Baden 1949 4+16pf - 30+50pf Sheet of 4 (imperf) The reconstruction of historical monuments in 

Freiburg フライブルグ市再建 小型シート無目打 済 カタログ価 :22,000 円 [SCOTT-5NB8b ] 
[ 未 ] ドイツ Danzig 1937 小型シート 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-B21a ] 
[Collection] ドイツ 19 世紀後半のローカル切手 未済混合、地域別に 67 リーフに整理。Altona から Wiesbaden ま

で 画像 7 枚。 Youtube あり。
[Accumulation] ドイツ ストックリーフ 2 ページに、鉄道郵便印マルチプル・オンピース等 40 点以上 
[ 未 Collection] ドイツ 1932 ヒンデンブルグシリーズ 連刷コレクション 4 リーフ 未使用 画像 5 枚。 

18,0001336

30,0001337

22,0001338

3,0001339
4,0001340

4,0001341

5,0001342

15,0001343
18,0001344
16,0001345

7,0001346

7,0001347

4,0001348
120,0001349

3,0001350
3,0001351
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1351

1352

1353

1354

1355 1356

1357 1358 1359

1348

13491350

[Collection] オーストリア 1863-1992 普通・記念・軍事・不足料・新聞切手 未済混合（済中心）自作リーフに綺
麗に整理。 80 リーフ、リーフに治らなかった切手集めたストックブック一冊 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Collection] オーストリア 1860-1987 195 枚。普通、記念、寄付金付き切手等で未使用には NH が多い。寄
付金付き切手の 1922 年 7 種セット ( 未使用 NH, Scott#B50-56) 等の魅力あるもの多く含む。 未使用 済 概し
て状態良い 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 済 ] オーストリア 1950-1953 Air Post Stamp 60g 1s 2s 3s 5s 10s 20s 8 枚 (7 種完 +20s) 済 日付印 カタログ
価 :26,000 円 [SCOTT-C54,C55,C56,C57,C58,C59,C60(2) ] 

[Collection] スイス 1850-1907 RAYON-1900 年代までの 9 リーフ RAYON I, RAYON II, Strubel 23 枚 , Sitting 
Helvetia22 枚ほか、カタログ価膨大（最初の２枚のみで 6 万円） 画像 10 枚。 

[Collection] スイス 1882-1907 年 未済混合 独自リーフ 5 ページ Numeral の白紙、Standing Helvetia の目打バラ
エティなどに注目 画像 6 枚。 

[ 済 ] スイス 1882 Cross & Numeral 済 約 100 枚、専門カタログに従いシェード分類されたストックリーフ 6 ペー
ジ。分類は出品者による。カタログ価の高い 15C も 6 枚含む カタログ価 :40,000 円 [SBK-58/65 ] 画像 7 枚。 

[Accumulation] スイス 1907- テル、テートベッシュマルチプル 8 リーフ分 画像 7 枚。 
[Collection] スイス 1913-1944 寄付金付き、航空切手 未使用中心ほぼコンプリート 17 ページ 概して状態良い カ

タログ価 :70,000 円 Youtube あり。

20,0001352

5,0001353

5,0001354

20,0001355

50,0001356

5,0001357

20,0001358
13,0001359

オーストリア 

 スイス 

欧州切手
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1366 1367 1368

1360 1361 1362

1363

1364

1365

[ 済 ] デンマーク 1854-79 2s - 48s 20 枚。 済 シミ ヘゲ 裏一部薄い 一部欠け 切手補修 などの難あるもの多い。 
カタログ価 :110,000 円 [SCOTT-4/33 ] 

[ 済 ] デンマーク 1871 3s grey & brt. lilac, 16s grey & green 済 裏一部薄い カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-17,18 ] 
[ 未 ] デンマーク 1962-1996 未使用 250 枚（小型シート、切手帳含む）全てスラニア図案、初日カバーも数通 画

像 7 枚。 Youtube あり。

[Collection] スイス 1936-2000 寄付金付き小型シート 12 リーフ 画像 13 枚。 
[Accumulation] スイス 1934 風景切手、テートベッシュマルチプル ７リーフ分 画像 7 枚。 
[Collection] スイス 1936-1938 風景切手 10c、ガッターペア、テートベッシュブロック、カット１ページ分、ガッ

ター入りテートベッシュペア貼り使用例ほか [Zumstein-203 ] 画像 5 枚。 
[Collection] スイス 1939 風景 10c、テートベッシュブロック、ガッター入りテートベッシュペアほか、テートベッ

シュはりカバーほか [Zumstein-242 ] 画像 3 枚。 
[ 使用例 ] スイス テートベッシュペア貼り 7 通含むカバー 10 通。風景切手ほか 画像 6 枚。 
 スイス 1950 issue, 1960 issue, 1970 issue 6ページ未済混合210枚以上。ガッターテートベッシュ、テートベッシュ

マルチプルなど [SBK-S60,S61,S62,S63,S64,S65,S70,S71,K41,K42,K43,K44,K45,K46,K47,K51,K54 ] 画像 7 枚。 
[Collection] スイス 1970-2003 綺麗な使用済中心によく揃う。1 ページに 10 枚前後の貼られた 55 リーフ。 画像

7 枚。 Youtube あり。

6,0001367

3,0001368
6,0001369

3,0001360
20,0001361

3,0001362

3,0001363

5,0001364
6,0001365

8,0001366

 デンマーク 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1369

1370

1371

1372

1373

1374

1375 1376

1377

1378

1379 1380 1381 1382 1383

[ 使用例 ] スペイン 1929 1c - 50c 55th assembly of League of Nations at Madrid 記念カバー 特印 1929-06-13 
MADRID 到着印：TOREDO 1929-6-14 使用期間が 7 日間 (6/10-16) しかなかった切手で未使用より使用済が入
手の難しい切手の好ましい実逓便。[SCOTT-358-367 ] 

[ 未 ] スペイン 1930 Goya 普通 17 種完 + 速達切手 1 種 未使用 ヒンジ跡なし しみあり [SCOTT-386/402,E7 ] 
[ 未 ] スペイン 1975 Espania 75 Fip exhibition 小型シート 未使用 [-1877,1878 Sweden-804/807] 
[ 未済 Collection] スペイン スペイン領モロッコ 1903-1981 計 201 枚。スペイン内戦時期の地方切手等きょう

みあるものを多数含む。 未使用 済 概して状態良い 自製リーフ 21 枚に整理・収納されている。 画像 7 枚。 
Youtube あり。

[ 未済 ] エストニア 1918 5k 未使用 済 43 点シェードバラエティあり、ペアや私製目打含む [SCOTT-1 ] 
 エストニア 1919 5k 記念押捺 日付印 1918-12-14 Tallinn 絵葉書 発行翌月印 [SCOTT-1 ] 
[ 使用例 ] エストニア 1918-19 5k, 15k, 35p, 70p など 日付印 1919-12-01 Tallinn 書状 書留 [SCOTT-1,2,3,4 ] 
[ 未済 ] エストニア 1918 15k 未使用 済 30 点シェードバラエティあり、私製目打２点含む [SCOTT-2 ] 
[ 使用例 ] エストニア 1918-1919 15k, 35p 日付印 各 1 通 [SCOTT-2,3 ] 
[ 未済 ] エストニア 1919 35p 未使用 済 24 点シェードバラエティあり、ペア、私製目打含む [SCOTT-3 ] 
[ 未済 ] エストニア 1919 70p 未使用 済 22 点シェードバラエティあり、ペア２点含む [SCOTT-4 ] 
[ 使用例 ] エストニア 1919 70p 日付印 1919-05-17 Tallinn 私製葉書 書留葉書 [SCOTT-4 ] 
[ 未済 ] エストニア 1920-23 航空切手 19 点 未使用 済 C5 私製目打含む [SCOTT-C1/C6 ] 
[ 済 Collection] エストニア 1994-2000 年代初 普通 記念切手等の約 300 枚。（18 枚の自家製リーフ / ストックリー

フへ収納されている。） きれいな切手で丁寧に集められており、概して状態良い。 済 ヒンジ跡あり 画像 7 枚。 
Youtube あり。

3,0001370

3,0001371
1,0001372
8,0001373

3,0001374
3,0001375
5,0001376
3,0001377
5,0001378
3,0001379
3,0001380
5,0001381
5,0001382
3,0001383

 スペイン 

 エストニア 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1384
1385

1386

1387 1388 1389

1390 1391

1392

1393 1394 1395

1399

[ 済 ] フィンランド 1856 10k rose 一番シリーズ 済 日付印 1858-11-23 HELSINKI ペン消しも カタログ価 :45,000
円 [SCOTT-2 ] 

[ 済 ] フィンランド 1860 10k, 1866- 5p 8p 20p 済 カタログ価 :60,000 円 [-5,6,7,9] 
[ 済 ] フィンランド 1866-74 5p, 1m 済 一部欠け カタログ価 :120,000 円 [SCOTT-6,11 ] 
[ 済 ] フィンランド 1870 10p 済 薄消し カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-8 ] 
[ 済 ] フィンランド 1866 40 p rose 済 日付印 ( 青 )[SCOTT-10 ] 
[ 済 ] フィンランド 1875 32p lake p.14*13.5 済 日付印 コペンハーゲン印刷 カタログ価 :60,000 円 [SCOTT-16 ] 
[ 済 ] フィンランド 1891-92 3.5 r 済 日付印 1895-?-16 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-57 ] 
[ 済 ] フィンランド 1891-92 7r 済 日付印 カタログ価 :35,000 円 [SCOTT-58 ] 
[ 未 ] フィンランド 1930 Zeppelin 加刷 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-C1 ] 
[ 未済 Collection] フィンランド 1978-2013 1086 枚。多くの小型シートやペーンを含む。使用済主体、期間

発行のもが良く揃っている。自製リーフ 72 枚とストックリーフ 9 枚に整理・収納。 未使用 済 画像 7 枚。 
Youtube あり。

[ 未済 Collection] フィンランド 1881-1979 738 枚。普通、記念切手等で、1881-83 年の 6 種完 (Scott#25-30)
やカレリア (Karelia) 占領切手 1941-43 年の 28 枚 (Scott#N1-N27,NB1) 等の興味あるものを含む。自製リーフ
43 枚とストックリーフ 2 枚に整理・収納。1881-83 未使用 済 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Collection] フィンランド Aland Island オーランド ( 自治領 )135 枚。セットはほとんどが完揃い。 未使用 
済 概して状態良い 自製リーフ・ストックリーフに綺麗に整理・収納されている。 画像 7 枚。 Youtube あり。

10,0001384

10,0001385
5,0001386

12,0001387
5,0001388
8,0001389

10,0001390
8,0001391

10,0001392
8,0001393

15,0001394

5,0001395

 フィンランド 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→
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1396 1397 1398

1400 1401 1402

[ 未済 Collection] ギリシャ 1861-1945 普通 記念 不足料切手等の約 400 枚。（25 枚の自家製リーフへ整理・収納
されている。） 未使用 済 ヒンジ跡あり 高価なものはなくセットやシリーズに完揃いでないもの多いが、初期の
ヘルメスから概して状態良い多種の切手が綺麗に集められている。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Collection] ギリシャ 1898-1940 関連地域 占領地域（ICARIA LEMNOS LESBOS SAMOS ALBANIA 等） 約
105 枚。（9 枚の自家製リーフへ整理・収納されている。） 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 難しい地域
のものが丁寧に集められきれいに整理されている。 画像 7 枚。 

[ 未済 Collection] ギリシャ 1946-2011 普通 記念 航空切手等の約 1040 枚。（60 枚の自家製リーフ / ストックリー
フへ収納されている。） 未使用 済 ヒンジ跡あり セットやシリーズの完揃いでないものあるが、概して状態良い。 
画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未 ] アイスランド 1937 小型シート 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :9,000 円 [SCOTT-B5 ] 
[Collection] アイスランド 1949-65 未済混合 10 リーフ 1960 年までは未使用で揃い。 カタログ価 :28,000 円 画

像 7 枚。 Youtube あり。

[Collection] ルクセンブルク 1852-1945 19 リーフ 一番切手２種から始まる未済混合国別コレクション + カバー
数通。 SC-35 NG, SC-82a NH カタログ価 :150,000 円 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Accumulation] ルクセンブルク ルーマニア ハンガリー ソ連 ユーゴスラビア ブルガリアなどのバルカン諸
国等のヨーロッパ各国 計 505 枚。 未使用 済 概して状態良い 自製リーフ 65 枚に整理・収納されている。 画
像 7 枚。 Youtube あり。

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。

5,0001396

6,0001397

5,0001398

3,0001399
5,0001400

30,0001401

5,0001402

 ギリシャ 

 アイスランド 

 ルクセンブルク 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1403 1404
1405

1406

1407

1408

1409

1410

1411

1412
1413

1414
1416

[ 済 ] ノルウェー 1855 4s 一番切手 済 マージン十分 抹消印 カタログ価 :20,000 円 [-1 ] 
[ 済 ] ノルウェー 1856-57 3s, 4s, 8s 二番切手 済 カタログ価 :20,000 円 [SCOTT-3,4,5 ] 
[ 済 ] ノルウェー 1863 42-24s 1867-68 1s-8s 三番シリーズ、四番シリーズ 済 カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-8/15 ] 

[ 済 ] ポーランド 1860 10k 一番切手 左下目打ち欠け 済 抹消印 [SCOTT-1 ] 
[ 未済 Collection] ポーランド 1918-2001 普通 , 記念 , 寄付金付き , 航空切手等計 1327 枚。 未使用 済 ヒンジ

跡あり 概して状態良い 初期の加刷切手は少ないが比較的良く揃っている。自製リーフに収納。 画像 7 枚。 
Youtube あり。

[ 未 ] ポルトガル 1940 10c - 1.75e Souvenir sheet of 8, International Exhibition, Lisbon 小型シート。( 販売価格は
額面のおよそ 1.5 倍の 15e) 未使用 ヒンジ跡あり カタログ価 :30,000 円 [SCOTT-594a ] 

[ 未 ] ポルトガル 1945 Nov. 12 10c - 3.5e Sheet of 8 Pres. Antonio Oscar de Fragoso Carmona 小型シート ( 販売
価格は額面のおよそ 1.5 倍の 15e だった。) 未使用 シミ ヒンジ跡なし カタログ価 :23,000 円 [SCOTT-657a ] 

[ 未済 Accumulation] ポルトガル ソマリア レソト等のアフリカ諸国 ポルトガル領アンゴラ マデイラ諸島 アゾレ
ス諸島 1914-1988 計 343 枚。 未使用 済 概して状態良い 自製リーフ 34 枚に整理・収納されている。 画像 7 枚。 
Youtube あり。

10,0001403
5,0001404
5,0001405

15,0001406
5,0001407

9,0001408

6,0001409

5,0001410

 ノルウェー 

 ポーランド 

 ポルトガル 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1415

1417
1418 1419

1420

1421
1422

1423

1424 1425

[ 済 Accumulation] ルーマニア 1885-1889 King Carol I 済 2 ページ カタログ価 :100,000 円 画像 3 枚。 
[ 済 ] ルーマニア 1900 年前後の普通切手使用済中心 38 枚 済 [SCOTT-130 or 144 ] 
[ 未 ] ルーマニア 1903 2 L red brown & black １５枚ブロック 未使用 カタログ価 :40,000 円 [SCOTT-147 ] 
[ 未 ] ルーマニア 1903 2 L red brown & black 10 枚ブロック 未使用 カタログ価 :26,000 円 [SCOTT-147 ] 
[ 済 ] ルーマニア 1906 1b * 12, 5b * 9, 25b * 1, 1906 King Carlo I 1b * 27, 3b * 18 済 １０枚ブロック１点や田型

３点含む [-186,188 ] 画像 3 枚。 
[ 未 ] ルーマニア 1913 シリストラ併合 3b 15 枚 5b 86 枚 40b 97 枚 マルチプル、シェードバラエティ 未使用 未

使用 カタログ価 :80,000 円 [-232 ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] ルーマニア 1913 シリストラ併合 1L 66 枚 マルチプル、シェードバラエティ 未使用 カタログ価 :165,000

円 [SCOTT-238 ] 画像 5 枚。 
[ 未 ] ルーマニア 1913 シリストラ併合 2l 13 枚 マルチプル 未使用 カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-239 ] 

[ 使用例 ] スロベニア 1919 chain breaker 30f 日付印 1919 Zagrebu 書状 [SCOTT-3Lc ] 
[ 未済 Collection] スロベニア 1991- 使用済主体の 161 枚。 未使用 済 概して状態良い 自製リーフ・ストックリー

フ 11 枚に綺麗に整理・収納されている。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 済 ] スウェーデン 1855 8 SKILLING BANCO スキリングバンコ 済 日付印 1856-01-18 カタログ価 :70,000 円
[SCOTT-4 ] 

[ 済 ] スウェーデン 1862 3c city post brown 市内郵便用 済 日付印 カタログ価 :60,000 円 [-LX2 ] 
[ 済 ] スウェーデン 1924 UPU ７月発行と８月発行、透かしなし各 15 種合計 30 種揃い＋重複 16 枚 済 一部未使

用を含むがカタログ価の高い使用済中心 カタログ価 :200,000 円 [SCOTT-197/212,213/227 ] 
[Collection] スウェーデン 1920-87 普通切手中心の 37 リーフ。コイルや切手帳の多いスウェーデンならではの分

類が細かくされている。使用済み中心、記念切手含む。 画像 7 枚。 Youtube あり。
[ 未 Accumulation] スウェーデン 1939- 普通切手マルチプル 5 リーフ 未使用 画像 6 枚。 

5,0001411
3,0001412

10,0001413
5,0001414
3,0001415

8,0001416

8,0001417

5,0001418

2,0001419
3,0001420

10,0001421

5,0001422
20,0001423

8,0001424

3,0001425

 ルーマニア 

 スロベニア 

 スウェーデン 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1426

1427 1428

1429 1430 1431

[ 未 ] スウェーデン 普通切手（コイル）横ストリップ 22 点 未使用 画像 5 枚。 
[ 未 ] スウェーデン 1961-1984 切手帳 10 冊・切手 370 枚 未使用 全てスラニア図案 画像 7 枚。 Youtube あり。
 スウェーデン 1967-1993 初日カバー 約５０通（マキシムカード含む）全てスラニア図案 画像 7 枚。 Youtube あり。
[ 未 ] スウェーデン 1984-2004 切手（小型シート含む）250枚 未使用 全てスラニア図案。プルーフ？含む 画像7枚。 

Youtube あり。
[Collection] スウェーデン 1986-2001 記念切手使用済中心 84 ページ。よく揃いマルチプルも散見。 画像 7 枚。 

Youtube あり。
[Collection] スウェーデン 2005-2012 記念切手収める 71 リーフ、収集する人が減りなかなか出回らない 2010

年前後の使用済を綺麗に整理したコレクション。穴は多いがリーフが綺麗なので、引き継いで整理したい人に
お勧め 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Collection] アンゴラ 1870-1938 普通 記念 不足料切手等の約 205 枚。（11 枚の自家製リーフへ整理・収納
されている。） 未使用 済 ヒンジ跡あり ファーストイッシュからはじまり 19 世紀のものも相応にあり、鮮明な
日付印付き等の興味あるもの含む。シミ汚れや RC 等の難あるものを含むが全体にきれいに整理されている。( ☆
リーフ上の鉛筆書き数字はスコットカタログ番号と必ずしも一致していない。) 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未 ] ベルギー 1931 切手展小型シート、マージンに消印風の判子付き 未使用 ヒンジ跡なし 裏やけ カタログ
価 :70,000 円 [SCOTT-B106 ] 

[ ステーショナリー ] ブルガリア ステーショナリーロット 43 通 未使用使用済 初期のブルガリアステーショナリー
がよく揃う。 

[Collection] チェコ CZECHOSLOVAKIA,SLOVAKIA,BOHEMIA AND MORAVIA, 1919-1945 年 未済混合 独自リーフ 
70 ページ 

[ 未済 Collection] イタリア 1852-1974 使用済主体の 198 枚。イタリアンステーツや在外地 ( ロードス島、イオニ
ア諸島等）、サンマリノを含む。 未使用 済 概して状態良い 高評価のものはほとんどないが興味深い地域のロー
ドス島やイオニア諸島関連を含む。自製リーフ 32 枚に整理・収納されている。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[Accumulation] リヒテンシュタイン 1912-1980 廃業したディーラーの販売用ストック（右列に未使用 [MNH 多
い ]、左列に使用済）革製？の表紙の中に 56 ページをファイリング。カタログ価膨大。 Youtube あり。

[ 使用例 ] ラトビア 1932 航空寄付金付き 5 種無目打完貼り 日付印 1933-02-04 RIGA DZ ST →リトアニア 到着印：
Kaunas, 2/5[SCOTT-CB9a/13a ] 

[ 未 ] モナコ 1972-2005 スラニアによりデザインされた切手他 未使用 240 枚。プルーフなども。 画像 7 枚。 
Youtube あり。

3,0001426
9,0001427
5,0001428
8,0001429

7,0001430

5,0001431

5,0001432

10,0001433

30,0001434

30,0001435

5,0001436

13,0001437

10,0001438

8,0001439

 その他 ヨーロッパ
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1432

1433

1434

1435 1436

1437

1438

1439

1440

1441 1442 1443

[ 使用例 ] ロシア 葉書 2 通 1k 2k 貼 日付印 1902-6-14 SLOMNIKI → WARSZAWA, 3k 貼 日付印 1910-2-7 
WARSZAWA → PULTUSK, ロシア切手のポーランド使用 [SCOTT-73,74,75] 

[ 未 ] トルコ Cilicia キリキア 1920 3 1/2 pi on 5 pa 田型２点、内一点は二重加刷一方逆向き 未使用 糊落 カタロ
グ価 :20,000 円 [SCOTT-99,99e ] 

[Collection] ユーゴスラビア 1921-56 35 リーフ 戦前は使用済、戦後は未使用中心でよく揃う。加えて未整理品・
図案別整理品多数。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 済 Accumulation] ユーゴスラビア、スウェーデン、ポルトガル 済 ストックブック 4 冊 60 ページほど 画像 7 枚。 
Youtube あり。

1,0001440

3,0001441

9,0001442

3,0001443
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1444 1445 1446

1447

1448

1449

1450

1451

[ 未 ] Greenland 1963-2001, Faroe islands 1975-2003 183 種類（小型シート含む） 未使用 + 初日カバー数枚、全
てスラニア図案 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Accumulation] グリーンランド デンマーク スウェーデン フィンランド 主に 20 世紀後半の切手が約
1000 枚。自製リーフやストックリーフ計 51 枚に収納。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 画像 7 枚。 
Youtube あり。

 スラニアによりデザインされた切手他、未使用中心で状態良い。プルーフなども。 Belgium, Hong Kong, GB, 
Gibraltar, Aland, Australia, China, Estonia, Francee, Iceland, Jamaica, Latvia and Lithuania マキシムカード /FDC
数通 画像 7 枚。 Youtube あり。

 スラニアによりデザインされた切手他、未使用中心で状態良い。 Switzerland, NZ, Poland, Singapore, Marshall 
islands, Tunisia, San Marino, Spain, Thailand, the US, Vatican, and the UN マキシムカードなども数通 画像7枚。 
Youtube あり。

[ 未 ] 中国 1883 1c green Wide Margin, Imperial Dragon 大龍 ( 広幅 ) 未使用 シミ 糊落 カタログ価 :80,000 円
[SCOTT-4 ] 

[ 未済 ] 中国 1897-1909 1/2c - $1 洋銀加刷、蟠龍、躍鯉、飛雁、欠資、 未使用 済 ヒンジ跡あり 28 枚。$1 飛雁
や宣統帝登極 3 種等を含む。[SCOTT-67/133 ] 

[ 使用例 ] 中国 中国・香港コンビネーション 蟠龍日本版 4c Hong Kong 2c pair 貼 日付印 上海→ KIEL 中継印：
SHANGHAI 1898-10-17, Hong Kong 1898-10-21 到着印：KIEL 1898-11-22 絵葉書 香港切手の SHANGHAI 抹
消印の葉書とのタイ無し as is[SCOTT-89,(Hong Kong)36c] 

[ 使用例ステーショナリー ] 中国 1898 0.5c 1c 蟠龍切手 2 枚をドイツ切手付き封筒 10pf へ貼付 日付印 1900-11-
26 上海→ドイツ 、( ドイツ消印 ) SHANGHAI DEUTSCHE POST 1900-12-8, 中継 / 到着印なし as is 

[ 使用例ステーショナリー ] 中国 1900-06 0.5c pair シミ 日付印 1901-05-28 PEKING → Hannover 中継印：
FELDPOSTEXPED/DES OSTASIATISCHEN EXPEDITIONSCORPS 到着印：LIMMER 1901-7-15 抹消印の葉書との
タイ無し as is 

[ 使用例 ] 中国 蟠龍ロンドン版１ｃ 仏 Office in China 25c 抹消印 日付印 1900-06-26 寧波→ Paris 中継印：
SHANGHAI, SHANG-HAI CHINE 1900-6-27 書状 中国・仏コンビネーション [SCOTT-103,(Fr. office in China)6] 

[ 済 ] 中国 1900-1912 0.5c 1c 2c 3c Dragon 10 枚。 済 シミ 裏一部薄い 裏汚い [SCOTT-110/166 ] 
[ 未済 ] 中国 1912 1/2c - $1 ( 中華民国加刷 ) 蟠龍・躍鯉・飛雁、孫文、袁世凱、 未使用 済 ヒンジ跡あり 16 枚。

未使用 OH で 50c(Scott#157、裏ウスレあり ) や使用済で $1(Scott#158) 含む。[SCOTT-146/192 ] 

6,0001444

4,0001445

8,0001446

8,0001447

16,0001448

8,0001449

12,0001450

10,0001451

10,0001452

12,0001453

2,0001454
5,0001455

中国切手  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1452 1453

1454 1455

1456

1457

1458

1459

1460

1461

1462

1463

1464

1465

1466

1468

[ 使用例 ] 中国 1913 2c 4c 日付印 1913-11-14 車倫 到着印：張家口 書状 消印不鮮明 [SCOTT-148,150] 
[ 使用例 ] 中国 1912 4c （切手裏面） 日付印 1913-05-11 上海→ France 中継印：奉天 絵葉書 [SCOTT-150 ] 
[ 使用例 ] 中国 1915 10c, 日付印 1917-12-17 NANKING CITY → U.S.A. 中継印：SHANGHAI 12-18, 検閲あり 米国

内転送、U.S.A. 3c 貼り NEW YORK 1918-1-23 
[ 使用例 ] 中国 1915 2c(2) 5c(2) 日付印 1922-07-15 上海→ Germany 中継印：SHANGHAI CUSTOMS PARCEL 

OFFICE 7/15 VANCOUVER 7/31 到着印：SOLINGEN 8/18 カバー穴あき 書留小包 [SCOTT-223(2),226(2)] 
[ 使用例 ] 中国 1923 2c, 1930 1c/3c 日付印 1931 汕頭→チェコスロバキア 折り畳み書状 printed 

matter[SCOTT-251,289 ] 
[ 使用例 ] 中国 1898 2c *2 （切手裏面） 日付印 1906-01-01 天津→フランス 中継印：Shanghai 1/5, 1/10 絵葉書 

as is 
[ 使用例 ] 中国 1946 $100 pair, 1946-47 $800/$30, 1947-48 $50000 日付印 1948-02-02 上海→ Sydney 書状 

航空便 [SCOTT-640,690,757 ] 
[ 使用例 ] 中国 台湾 1950 40c, $1, $1.5 日付印 1952-02-29 台北→日本 書状 配達証明航空便、民国 41 年

[SCOTT-1017,1020,1021 ] 
[ 未済 Accumulation] 中国 解放区 1946-1950 Northeast China, North China, Northwest China, East China, Central 

China, South China, Southwest China, 121 枚。 未使用 済 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり ストックリーフ片 3 枚に
収納。[SCOTT-1L66 / 5L95 ] 

[ 未 ] 中国 1950 額面改訂切手 50 円 /10c、100 円 /16c、100 円 /50c それぞれシート左２列 20 枚、銘版付き 未
使用 ヒンジ跡なし [SCOTT-49,50,51 ] 

[ 未 ] 中国 1973-74 年頃 記念切手 47 枚 未使用 ほとんどの切手はヒンジ跡なし カタログ価 :50,000 円 画像 5 枚。 
[ 未 ] 中国 1978 馬 10 種揃い、1980 白石 15 種、1980 鑑真 5 枚ストリップほか記念切手 150 枚 未使用 画像 6 枚。 
[ 未済 ] 中国 記念切手 20 枚 セット崩れもカタログ価高いもの多数 未使用 済 単貼り ヒンジ跡あり カタログ

価 :43,000 円 
[ 未 ] 中国 1988 四不象２種無目打シート 未使用 画像 5 枚。 
[ 未 ] 中国 1986 普通切手・民家、未使用 110 枚耳付・銘付含む、カバー 20 点 未使用 画像 6 枚。 

10,0001456
3,0001457
4,0001458

5,0001459

2,0001460

3,0001461

2,0001462

2,0001463

3,0001464

3,0001465

10,0001466
8,0001467

10,0001468

10,0001469
5,0001470
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1471

1472

1473
1474

1475

1476
1477 1478

1467
1469 1470

[ 使用例 ] 中国 Tibet 1914 8t 単貼り 日付印 LHASA as is[SCOTT-8 ] 
[ 使用例 ] 中国 Tibet 1933 1t 単貼り 書状 +1912 1/2t 茶（カタログ掲載なし）単貼り書状 as is 
[ 未 ] 中国 Taiwan 1945 3s carmine 中華民国台湾省加刷 41 枚。(15 枚左耳紙 ,10 枚右小耳紙 ,10 枚第二コーナー ,6

枚第二コーナー , のブロック 4 点 ) 未使用 [SCOTT-Taiwan 1(15B,10B,10B,6B) ] 
[ 未 ] 中国 Taiwan 1945 5s blue green 中華民国台湾省加刷 37 枚。(15 枚右耳紙 ,10 枚左耳紙 ,6 枚第一コーナー ,6

枚第四コーナー , のブロック 4 点 ) 未使用 [SCOTT-Taiwan 2(15B,10B,6B,6B) ] 
[ 未 ] 中国 Taiwan 1962 Emperor 80c - $4 (set of 4) 未使用 ヒンジ跡あり [SCOTT-1355-1358 ] 
[ 未 ] 中国 Taiwan 1963-1969 61 枚。記念切手で完セットのみ。Scott#1471-4(Facial paintings for Chinese 

Operas),#1414-7(Fruits) 等の評価の高いものや魅力あるもの含むセレクション。 未使用 ヒンジ跡あり カタロ
グ価 :38,000 円 [SCOTT-1370/1597 ] 画像 5 枚。 

[ 未済 Collection] 中国 1913-48 普通 記念 航空 不足料切手等の約 630 枚。（２９枚の自家製リーフ / ストックリー
フへ収納されている。） 未使用 済 ヒンジ跡あり セットやシリーズの完揃いでないもの多いが、明瞭な消印の使
用済など興味あるものを含み、概して状態も良い。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Collection] 中国 Taiwan 1950-1965 297 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自製リーフ 40 枚に
綺麗に整理・収納されている。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Collection] 中国 Taiwan 1969- 未使用主体の 336 枚。 未使用 済 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 概して状態良
い 完全揃いではない 自製リーフ 45 枚に整理・収納されている。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 ] 中国 Taiwan 1974-1998 ほとんどが未使用の 439 枚。 未使用 済 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 概して状態
良い 自製リーフ 62 枚に綺麗に整理・収納されている。 カタログ価 :33,000 円 画像 7 枚。 Youtube あり。

10,0001471
3,0001472
3,0001473

3,0001474

3,0001475
4,0001476

8,0001477

8,0001478

5,0001479

8,0001480
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1479 1480 1481

1482

1483
1484

1485

1486

1487 1488 1489 1490

1491

1492

[ 未済 Collection] 中国 People's Republic of China 1949-1959 432 枚。普通、記念切手等で、セット完揃いでな
いものあり。自製リーフ 37 枚に整理・収納。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Accumulation] 中国 People's Republic of China 1949-1983 655 枚。一部に実逓消し含む使用済主体の普通、
記念切手等で、一部に重複あるが多くはない。ストックリーフ 9 枚に収納。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状
態良い 画像 7 枚。 

[ 使用例 ] 中国 1960-81 記念切手貼りカバー 5 通 1960 養豚含む 
[ 使用例 ] 中国 記念切手等貼り約 25 通 単貼りや多数貼りなど面白いもの多数含む 
[ 使用例 ] 中国 Taiwan 1954-1986 15 通 ( 主に FDC) カバー汚れ 1970 年 Expo70 日本万国博覧会記念を含む。 

[ 使用例 ] 中国 1931-1932 Junk 2c., 1c.on3c. 4c., 2 通。 特印 ( 院長国葬記念 ) 1931-09-04 長沙 国民革命軍第四
路総指揮部差立て封筒含む。 

[ 使用例 ] 中国 1921-1946 Junk, Sun Yat-sen, 4 通。 西オーストラリア宛 1 通 , アメリカ宛 2 通 ( うち 1 通は印刷
物 10 分レート ) を含む。 

[ 未 ] 中国 切手やラベル 12 点 1988 2 元 10 枚ブロック、1993 1.610 枚ブロック、2003 80 分シート、2003 橋
8 面シート 4 種完 未使用 を含む 画像 7 枚。 

[ 未ステーショナリー ] 中国 記念葉書帳 7 冊 未使用 一冊につき、8-10 枚の記念葉書が閉じられており、切り離し
て使用する。7 冊の厚み約 3cm。一気に収集するチャンス [-TP14,TP15,TP19,TP22,TP23,TP26,TP27 ] 

[ 未 ] アフガニスタン 中国、香港、台湾 犬を描く切手 未使用 12 ページ分 画像 7 枚。 Youtube あり。
[ ステーショナリー ] 中国 中国 50 周年記念切手 FDC セット ケース付き 
[ 未 ] 中国 小型シート 11 点、切手帳 5 点＋国際展関係の外国シール・切手（Gambia ジャッキーチェン、マーシャ

ル Philanippon） 未使用 1995 無目打、2000 金色含む 画像 7 枚。 

15,0001481

18,0001482

3,0001483
3,0001484
2,0001485

10,0001486

5,0001487

5,0001488

1,0001489

5,0001490
6001491

5,0001492
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1493

1494

1495

1496

1497 1498

1500

1502

[ 未 ] 米国 1846 PROVIDENCE 局長切手シート 1898 年リプリント 未使用 Plate contains 11-5c and 1-10c, 
each reprint stamp bears one of the following letters on the back, B O G E R T D U R B I N 鑑定書付 BEHR, 
2011[SCOTT-10X1,10X2 ] 画像 3 枚。 

[ 使用例 ] 米国 1847 5c 単貼り 抹消印 ( 赤 ) 1/22 Boston → Georgetown 書状 PAID[SCOTT-1 ] 
[ 済 Accumulation] 米国 1851-95 3c - $1 14 枚 済 キズ シミ ヘゲ サケ 一部欠け シザーカット 難あるもの多い。

1869 年シリーズの 6c,10c,12c やバンクノートシリーズの 15c 橙 ,1895 年シリーズの $1 など評価の高いもの
含む。[SCOTT-11/276A ] 

[ 使用例 Accumulation] 米国 1857-83 1c 2c 3c 10 通 ( ペアー貼 3 通含む )。 日付印 ( 青 ) 等の興味あるものを含む。
[SCOTT-26,65(2),183,210(3+2p),212(2P+2P)] 

[ 済 ] 米国 1861-62 10c green,12c black, 24c lilac, 済 3 枚。 カタログ価 :50,000 円 [SCOTT-68,69,70 ] 
[ 済 ] 米国 1869 6c ultramarine, 15c type Ⅱ 済 カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-115,119 ] 
[ 済 ] 米国 1870-73 24c purple, 12c blk. violet, 15c yel. orange, 済 概して状態良い 3 枚。 カタログ価 :55,000 円

[SCOTT-153,162,163 ] 
[ 使用例 Accumulation] 米国 1881-87 2c 3c 計 10 通。 各種消印に興味あるものを含む。[SCOTT-207(7),213(3)] 
[ 未 ] 米国 1893 COLUMBIAN Expo. 30c orange brown 未使用 ヒンジ跡軽い カタログ価 :25,000 円 [SCOTT-239 ] 
[ 未 ] 米国 1893 COLUMBIAN Expo. 50c, 1898 MISSISSIPPI Expo. 50c, PAN-AMERICAN Expo.10c 3 枚。 未使用 

糊落 裏一部薄い カタログ価 :95,000 円 [SCOTT-240,291,299 ] 
[ 済 ] 米国 1893 COLUMBIAN Expo. $1 salmon 済 ウェルセンター カタログ価 :63,000 円 [SCOTT-241 ] 
[ 済 ] 米国 1895 $2 bright blue 済 裏一部薄い カタログ価 :45,000 円 [SCOTT-277 ] 
[ 使用例 ] 米国 1934 Yosemite souvenior sheet 切抜 欧文櫛型印 1935-05-16 YOKOHAMA →米国 到着印：

Chigago, 6/7 パクボー BOKUYO-Maru ＋ 類似カバーもう 1 通 HEIYO-Maru の合計 2 通 [SCOTT-751a ] 
[ 未済 ] 米国 外国切手 使用済主体で ,1750 枚位 ( 一種で複数枚のもあり、19 世紀のものは少ない。) 貼込帳 5 冊

に収納。 普通切手多いが航空や記念切手のヒンジ無し未使用等を含む。 未使用 済 ヒンジ跡あり Youtube あり。
[ 使用例 Accumulation] 米国 1861-1893 1c 2c 3c 4c 5c 22 通。 ステショナリーへの加貼や興味ある消印のもの

を含む。 
[ 使用例 Accumulation] 米国 1890-1909 2c 5c 38 通 ( フロント 1 枚含む ) カバー汚れ 概して状態良い 消印の明

瞭なもの多い。 

[ 済使用例ステーショナリー Accumulation] 米国 1880 年代後半 -1950 年代初 1c 2c 3c 4c 69 通。切手加貼や消
印のバリエーション含み楽しめる。 済 汚れや切れ等の難あるもの含むも概して状態は悪くない。 

100,0001493

25,0001494
4,0001495

2,0001496

5,0001497
4,0001498
8,0001499

2,0001500
5,0001501
6,0001502

10,0001503
4,0001504
3,0001505

2,0001506

5,0001507

3,0001508

5,0001509

米国・米領
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1499

1501 1503
1504

1505 1506 1507

1508 1509

1510

1511

1512 1513

1514 1515

[ 未済使用例 Accumulation] 米国 キャナルゾーン ハワイ 国連 イスラエル 計 148 枚 ( カバーや葉書含む )。キャ
ナルゾーン 1939 年のパナマ運河 25 周年シリーズの高額 11c-50c の 8 種 (Scott#128-135 評価 $150.00)
や興味深い使用例を含む。 未使用 済 自製リーフ 15 枚に整理・収納されている。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ ステーショナリー ] 米国 HAWAII 1899 2c 連合葉書 二連印 1899-01-05 Honolulu →海田市 中継印：横浜 
[ 使用例 Accumulation] 米国 1926 10c(3 枚ストリップ ) 貼 1929 年 ツェッペリン FIRST ROUND-THE-WORLD 印

葉書 , 1941 年日本宛 RETURNED TO SENDER / SERVICE SUSPENDED. 紫印 3c ステショナリー ( 切手加貼 ) な
どの興味深いものを含む。 計 5 通と 1 枚 初日カバー 記念カバー 記念押捺 

[ 済 ] パナマ 1961 1c on 10c Inverted surcharge 赤色の加刷が逆向き。 済 as is[SCOTT-RA41 ] 

[ 未 ] バングラデシュ 独立直後の国名加刷切手、様々なタイプ、23 ページ分 未使用 画像 7 枚。 Youtube あり。
[ 使用例 ] バングラデシュ 独立直後の国名加刷切手貼り書状７通 画像 5 枚。 

事前入札締切日（郵送）のご案内
第 17 回セール（本紙） 2021/4/28（到着分）
2021 年春の文献セール 2021/5/25（到着分）

6,0001510

3,0001511
6,0001512

3,0001513

15,0001514
5,0001515

 パナマ 

バングラデシュ 外国切手
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1516

1517

1518

1519 1520

1521

1522

1524

1525

1526

1529
1532

1529 裏面

[ 未済 Accumulation] 韓国 初期普通切手他 未使用 済 
[ 使用例 ] 韓国 民政 1 次普通 15hw 貼 光化門 83.1.14 (1950 年 ) 内国使用例 
[Accumulation] 韓国 初日カバー 実逓使用複数含 希少、6 リーフ 画像 7 枚。 
[ 使用例 Collection] 韓国 1977-1979 初日使用例 初日カバー 60 通 Youtube あり。
[ 使用例 ] 韓国 1979-1980 初日使用例 初日カバー 60 通 Youtube あり。

[Accumulation] 北朝鮮 1980-2000 実逓カバー 400 通 Youtube あり。
[ 使用例 ] 北朝鮮 ３枚貼り （切手裏面） 1957-01-18 チェコスロバキア宛て 書状 航空便 

[ 未済 Collection] ブラジル 1850-1942 普通 記念 寄付金付き 航空 不足料 新聞切手等の約 450 枚。（31 枚の自家
製リーフへ整理収納されている。） 未使用 済 ヒンジ跡あり 1850-54 年の無目打各種 (Scott#21/38) や 1888 年
の 700r、1000r(Scott#97、98)、セミクラッシックの航空切手未使用等の興味あるもの含む。小裏ウスミ等の
難あるものを含むが、概して状態悪くない。[SCOTT-21/511,B8-11,C1/43,E1,J10/76,O1/33,P1/25,RA1] 画像
7 枚。 Youtube あり。

[ 未 ] チリ 1948 60c 2.6p 3p Claudio national history of Chile 75 枚。（25 枚ブロックが 3 点 ) 未使用 ヒンジ跡なし 
動物、植物図案の各々 25 枚連刷の美しい切手。 カタログ価 :13,000 円 [SCOTT-254(25B),255(25B),C124(25B) ] 

 キューバ Vatican, Romania 小型シートほか 画像 4 枚。 
[ 済 ] インドネシア 1946 昭和切手、南方占領地切手他 25 枚にインドネシア加刷 済 記念押捺 1946 MEDAN 
[Collection] イラン 1876-1940 使用済でよく揃う、戦前中心の 12 リーフ 画像 13 枚。 
[ 未済 ] スリランカ 1980-2002 ほとんどが未使用の 805 枚。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 期間完収で

はないが、多くの美しい図案のものや魅力的な小型シートを含みとてもよく揃っている。自製リーフとストッ
クリーフ 109 枚に整理・収納されている。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 使用例 ] モンゴル 25m China 4c ミックスフランキング （切手裏面） 日付印 1929-02-06 ULANBATOR 中継印：
MANCHULI 1929-2-8 到着印：KALGAN ( 帳家口 ) オープンカバー [SCOTT-39 Scott-China-275] 

1,0001516
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5,0001519
5,0001520

40,0001521
3,0001522

15,0001523

3,0001524

2,0001525
2,0001526

18,0001527
16,0001528

30,0001529

 大韓民国 

 朝鮮民主主義人民共和国 

 アジアその他 
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1523 1527 1528

1530

1531

1533

1534

1535 1536

1537

[ 未 ] パナマ 1955 教皇シリーズ 12 種揃い 未使用 ヒンジ跡なし カタログ価 :10,000 円 
[ 未済 Collection] スーダン 1897-1970 年代位 363 枚。普通、記念、航空切手等で使用済主体。1897 年のエジ

プト切手へ加刷したファーストシリーズの一部に as is( カウント外 ) あるが、初期の Camel Post 図案の魅力
あるものを多数含む。自製リーフ 42 枚に整理・収納。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 画像 7 枚。 
Youtube あり。

[ 使用例 ] ベトナム 1967 6xu(Lenin Soldiers), 1970 12xu(Ho Chi Minh.) 日付印 1970-05-12 HA-NOI 
PT → London England カバー破れ 

[ 済ステーショナリー ] Czechoslovakia 1921-1926 葉書 8 通。( うち切手加貼り 6 通 ) 済 
[ 未済 Accumulation] 外国のシート、小型シート、連刷切手ブロック等 52 枚（シートやブロックの数で、単片ベー

スの数ではありません。） 未使用 済 宇宙や日本関連を含む。 
[ 未済 Collection] Belgian Congo 1886-1937 ベルギー領コンゴ 271 枚。ファーストシリーズからシェード違いや

マルチプルを含み完揃いではないがまずまず良く揃っている。 未使用 済 ヒンジ跡あり 概して状態良い 自製
リーフ 37 枚に整理・収納されている。 カタログ価 :200,000 円 画像 7 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Accumulation] 外国のシート、小型シート、連刷切手ブロック等 57 枚（シートやブロックの数で、単片ベー
スの数ではありません。） 未使用 済 杉浦千畝、プレスリー、モンロー、ビートルズ、石原裕次郎などの著名人
描いたものなど魅力あるもの含む。 

[ 使用例 ] Laos, Sri Lanka 1959-1994 4 通。( うち日本宛 2 通 ) 
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3,0001533
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24,0001535

5,0001536

3,0001537
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

1541

1542

1543

1538
1539

1540

[ 未済使用例 Accumulation] 1948 年 -1990 年代頃 アフガニスタン ベトナム タイ アラブ土侯国等（アジア , 中近
東地域） 167 枚。Expo '70 など日本関連や小型シート、カバー等興味あるものを含む。自製リーフとストックリー
フに収納。 未使用 済 ヒンジ跡なし ヒンジ跡あり 概して状態良い 画像 7 枚。 Youtube あり。

 世界 中国 5 リーフ 1976 魯迅、1979 西遊記、1980 ぼちゃん 以上の未使用と FDC、1980 京劇未使用他、北朝鮮、
台湾、ガイアナ、その他外国 10 リーフ 画像 7 枚。 Youtube あり。

[Collection] 外国のシート、小型シート、ブロック、カバー等、ピカソや切手展など面白いもの含む 
[Accumulation] 世界の切手、ストックブック 5 冊分。（１）米国中心の 24 ページ、未使用田型を多数含む点は魅

力的だが糊がブックに付着しており保存状態が悪い（２）いろいろな国 20 ページ未済混合（３）小型ストックブッ
ク 16 ページ、ブータン立体切手、金箔切手、小型シート類など（４）14 ページ（５）土侯国など 20 ページ 
画像 8 枚。 Youtube あり。

[ 未 ] 国際展関係の切手・シールや中国の小型シート 16 点 未使用 画像 7 枚。 
[ 未 Accumulation] 切手帳 11 冊、イヤーセット 1 パック ストックリーフ 2 枚に収納。内訳：アメリカ 切手帳 5 冊 ( 航

空切手含む ), ドイツ 切手帳 4 冊 , ポーランド 切手帳 1 冊 , スウェーデン 切手帳 1 冊と 1988 年イヤーセット 1
パック 未使用 画像 5 枚。 Youtube あり。

[ 未済 Accumulation] 外国のシート、小型シート、連刷切手ブロック等 63 枚（シートやブロックの数で、単片ベー
スの数ではありません。） 未使用 済 Expo '70 などの日本関連やアジア諸国の興味あるもの含む。 

[ 使用例 ] 小判切手単貼り書状 4 通 
 韓国 葉書 8 通、切手一枚 

[Collection] ディズニーを中心とする世界の童話切手、ほぼ未使用でストックブック 32 ページ分。頒布会で購入後直
ちにライトハウス製ストックブックに収納しており状態良好、外箱付き。頒布価格膨大。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[Collection] ディズニーを中心とする世界の童話切手、ほぼ未使用でストックブック 32 ページ分。ライトハウス
製ストックブックに収納しており状態良好、外箱付き。購入価格膨大。 画像 7 枚。 Youtube あり。

[Collection] ディズニーを中心とする世界の童話切手、ほぼ未使用でストックブック 30 ページ分。頒布会で購
入後直ちにライトハウス製ストックブックに収納しており状態良好、外箱付き。頒布価格膨大。 画像 7 枚。 
Youtube あり。

[Collection] リーフ 145 枚に整理された世界のディズニー切手、未使用はマウント入り、初日カバーなどはコーナー
止め。状態良好。 画像 7 枚。 Youtube あり。

3,0001538

10,0001539

3,0001540
5,0001541

3,0001542
3,0001543

5,0001544

2,0001545
3,0001546

8,0001547

8,0001548

8,0001549

8,0001550

アキュムレーション  

トピカル・テーマティク  
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　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

見開きの両ページの、全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）→

郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

1544

1545

1546 1547 1548

1549 1550

1551 1552

1553

1554

1555

1556 1557

1558 1559 1560 1561 1562

 犬 FDC マキシムカードなどカバー類 約 70 通、実逓含む 
[ 未 ] 犬 切手帳類でフィンランドやグリーンランドなど北欧地域のもの主体 未使用 概して状態良い 単価の高いも

のを含む 
[ 未ステーショナリー ] 犬 ステショナリー類約３０通 未使用 切手と違い入手機会の限られるステーショナリー。

犬関連を一気に入手するチャンス。トピカル犬切手カタログ（Afinsa,2000）付き 
[ 未 ] 犬 切手帳類でカナダとオーストラリア等の英領・英連邦地域のもの 8 冊 単価の高いものあり 未使用 概して

状態良い 
 Princess Diana 小型シートブック 2 冊に、小型シートを中心とする未使用多数、単片未済混合含む Youtube あり。
[Accumulation] テーマ「天文」 白リーフ 20 ページ 未済混合、カバー含む。状態は綺麗で、セミクラシックも含

むため、見ているだけでも楽しい。スタート値に比べて購入価格大。 Youtube あり。
[ 未済 Accumulation] 切手の切手 ( 図案 ) 302 枚 ( 小型シートやカバーを含む )。 未使用 済 概して状態良い ストッ

クリーフ・自製リーフ 15 枚に収納されている。 画像 7 枚。 Youtube あり。

 当オークション過去の不落札品の一括ロット 15th-1451, 15th-1452, 15th-1495, 16th-1047, 16th-1069  
 当オークション過去の不落札品の一括ロット 15th-1121, 15th-1469 台湾 1960 年代の普通切手  
 当オークション過去の不落札品の一括ロット 15th-941, 15th-946, 15th-999, 15th-1002, 15th-1122  
 当オークション過去の不落札品の一括ロット 14th-722, 14th-723, 14th-728, 14th-739 15 円菊切手 切手帳・コ

イル  
 当オークション過去の不落札品の一括ロット 14th-412, 14th-416, 14th-419  

5,0001551
5,0001552

5,0001553

5,0001554

3,0001555
4,0001556

5,0001557

4,0001558
3,0001559
3,0001560
5,0001561

4,0001562

アウトレット  
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「落札品送料 ５人に1人ただキャンペーン」実施要綱

対象セール　2021年開催の 4 回の通常セール
 （第１６回 [1/9], 第１7 回 [4/24], 第１8 回 [7/3], 第１9 回 [10/2] ）

対象者　次の４項目す
・ ・ ・
べてを満たす方は、自動的に登録されます。

（１）　スタンペディア 日本版 2021年会員（年会費 3,980 円〜 )
（２）　対象セールに、事前入札もしくはフロアで参加し、一点以上落札した方
（３）　落札物を、日本国内の宛先への郵送で受け取られる方
（４）　セール開催日の次の金曜日までに、請求内容の全額のお支払いが完了した方

特典
（１）　対象者 ５人に１人の割合で、支払済みの送料と同額をキャッシュバックします。
（２）　キャッシュバック対象者の決定は抽選とし、当選者への連絡をもって発表します。
（３）　キャッシュバック時期は、オークション開催日から一月以内とします。
（４）　キャッシュバック方法は、スタンペディア オークションの預託金とします。

落札品送料

５人に１人無料
キャンペーンのご案内

本キャンペーンによるキャッシュバックは、次回以降の当社セールで落札物や送料のお支払いにご利用
いただけます。是非、この機会に当社セールをさらにご活用くださいますようお願い申し上げます。

無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社
スタンペディアオークション株式会社

＝ ２０２１年だけの特別企画 ＝

タタ ダダ

第 17 回セール 不落札品販売のご案内

フロアセールで不落札となったロットを対象に以下要領で『不落札品販売』を実施します。

1) 暫定落札結果の発表後にオンラインカタログに落札価格を表示します。落札価格の表示のないロット
は不落札品です。

2) 不落札品は、最低値に手数料 20% を加算した金額で販売します。

3) 購入申込期限を 2021/5/5（水） 正午と 2021/5/8（土） 正午の、2 度設けます。それぞれの期限で
購入申込人が複数存在するロットは、抽選で購入者を決定します。

4) 前項で購入者となった方には、請求金額を連絡します。

5) 発送は原則として入金確認後とし、毎週日曜日ごとに行うものとします。

6) 落札品があり未発送の場合は、落札品に同梱してお送りします。

＊予定が変更になる場合は、当社ホームページで告知するものとします。



127郵便入札締切：2021 年 4月 28日（水）到着分。FAX入札締切：同 4月 30日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

６．事前入札の受付開始

電子メール、郵便、ファクス
で事前入札を受付けます。

７．公開オークションの開催

都内に場所を借りて、公開の場
で競売を実施します。落札者は
その場で代金と引き換えに商
品を受け取ることができます

８．暫定落札値の連絡

出品物の公開オークション結
果は、オークション終了後一
週間以内に、出品者に対して
郵便でお送りします。

９．落札物の発送

事前入札で落札した方々には、公開
オークション開催日の夜に、請求書
を送付します。その後、代金と引き
換えに、落札物を発送します。

１０．清算のスケジュール

オークション開催日の 4 週間後をめど
に精算金を指定口座にお振込いたしま
す。複数回に分割しコレクションを処
分する際は、毎回清算を行います。

１．コレクションのお預り

当社指定住所に郵送下さい。
出品物の一覧表を作成するこ
とは必須ではありません。

２．送付内容の確認

コレクションの取扱開始に伴
い、お預かり票をお送りしま
す。

３．コレクションの精査

専門家が送付内容を精査した
上で、画像撮影やコレクショ
ンの説明（日本語・英語）を
作成します。

４．スタート値の確認

画像撮影や説明文の完成後
に、オークションのスタート
値を出品者にご連絡差し上
げ、ご確認いただきます。

５．宣伝の開始

セールカタログを作成（会員
に郵送、催事で無料配布）オ
ンラインカタログの作成（会
員に連絡、ネットで宣伝）

あなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れあなたの大切なコレクションが処分されるまでの流れ

スタンペディアオークションは、あなたのご出品を歓迎します
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡ください。出品規定・落
札代金振込口座連絡書などの詳細をお送りします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
		  ファクス	 ０３−６８００−５３８４
		  郵便		  102-0083 千代田区麹町 4-7-803  パークハウス麹町プレイス

 スタンペディアオークション株式会社　出品受付係

ご出品受付期間
第 18 回セール（7/3  綿商会館） 2021 年 1 月 13 日〜 4 月 15 日（到着分） 6/1 カタログ発行予定
第 19 回セール（10/2  綿商会館）2021 年 4 月 16 日〜 7 月 15 日（到着分） 9/1 カタログ発行予定

次回セール（第 18 回）は、２０２１年 7 月 3 日（土）に、
切手市場第 2 会場（日本橋・綿商会館）で公開セー
ルとして、開催予定です。今回のセールの出品締切
直後より、幅広いご出品者から、多数のご出品を頂
いています。既にディスクリプション準備も開始し
ています。どうぞご期待ください。
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lot. 1250

lot. 1212


